EE1ULEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL TREIFADIESIC CMT AL DRI EZFHL QWOBEAEDBHY | AFROEIRIEIZ LRSI BB AN 6D, BRIESLL FABIRL /- HIERI 2o T
I, BRESEE KPR TRTT D,

Tz 1

R | B | B fti s TR X HlH
Fa | B RSB oo BB G E B
2 15 04 | EERFEE 36° 04.2° N 139° 47.0° E 46km M: 3.6
SRS 2 NVEMRFINR k=1. 6 E{RETSIR %=1.5
1 ZEmAR) B %=1, 2 AETTEE *=1. 2 DZEMEE *=1. 1 RTINS *=1. 0 JIIGHT N\ k%=1.0
DCET FRRA0. 9 A BTG *=0.9 FRATANT =0, 9 HNZEM =% %=0.8 REATIHNT=0. 7
BRI LITHAASERT k=0, 7 V81 HTAEH k=0 7 A BT HE*=0. 6 Hi EFERHTAHS*=0.6
L X DNORTHEA %=0. 6 FBELAT)I[HL % =0. 6 REATHENT %=0.6 AEFAVEENT=0.5 & HEH4&M%=0.5
T - B A %=0. 5 JEARTTART %=0. 5 KHFHTEF | F45%=0. 5
PRI 1 REMT/INPk=1. 3 FPETIRIHk=1. 2 SV PR sk=1. 0 &JITPIH *=1. 0 fEkriRbi=0.9
A RRITTAER) % =0. 9 R E THALET %=0. 8 A THFx=0. 8 L% 4=0. 8 £YI[TEWH*=0.7
AFHNIERT %=0. 7 /NEETEYE %=0. 6 SHRHIEIT*=0. 6 ARIHiAH:%=0. 5 HPGHTI4=0.5
TR % =0. 5 mATiAti=0. 5 A HFEE *=0.5 AP Hi4N=0. 5 FIEHAMMNT *=0.5
SHRHEF=0. 5
NS 1 FEATRER *=1. 4 BRI k=1. 4 TEHHR*=1. 4 FETHERIT k=1. 3 T ARERIT=1. 3
WA HTES I k=1, 3 AATHRERAM R sk =1. 2 JERIMRTEM *=1. 1 TEHiaE*=1.1
TEFH A k=1, 1 JEETT O =1. 1 HYHATHAN k=1.0 FERTHSENT*%=0.9
FHLE TN k=0, 9 (EBF R4 =0, 8 (BT VAN =0, 8 H Y RAYIFRRKIE %=0. 8
EEJNRTU S S & %=0. 8 {EBFTHET =0, 8 AR A %=0. 7 HIATNEANT=0. 7 Fiif 5 %=0.6
A RITH T =0, 6 AT AL %=0.5 H¥miEot*=0.5
HE I 1 GHENRTHTEAARAT k=1, 2 1) || TH7RIAT s =1. 2 KA T BRARRT sk=1. 1 JURAT A O %=1. 1
L HIRE 2B %=1. 0 KHMPEART %=1. 0 FHHARET*=0. 9 AEAHZEEIT*=0.9
BRI THRER k=0, 9 THUHETHRE %=0. 8 BAGTIHHERT %=0. 8 FAETTHIIHT %=0. 8 HiA=rfichaHT *=0. 8
(MR BT % =0. 8 AH TR %=0. 7 7B HTVEANAT=0. 7 FiAEMTHIERT %=0. 7 HARTHA=0. 7
EET R =0, 7 EARTTIEAT % =0. 5 F ATV I1=0. 5 BERBARIMTHTE %=0. 5 AUkGH &+ RMAT%=0.5
AT SREANT %=0. 5
TFHER 1 BFHTESZ%=0.5
2 | 2 18 48 | AuMmEH I 43° 39.4° N 148 05.3° E Okm M: 5.6
AbifiE 2 1EETIL 2 45%=1.5
1 BIRENTERE=1. 1 ARSI k=1, 1 MR TTERERER % =0. O BIMEHTARBIME *=0. 8 FEFINTUHNT %=0. 7
FEARMTIERK 5 =0. 6
313 0007 | fRERLEY 37° 03.9° N 140° 41.1° E 9km M: 2.7
A 1 WhEii=fn=0.5
413 0130 | EEFRALER 36 55.5° N 138° 35.3° E 3km M: 2.2
FEFIR 1 SeRHHE®=1.4
513 0220 FHERILFELD 35° 38.4° N 140° 07.5° E 70km M: 3.8
THER 2 FEERRX =1 7 THERJXHART k=1, 5 THHEXISDAE k=1.5
1 FREPRXTERRATR=1. 4 FETTHEIT k=1. 4 S BT & %=1. 4 TEELERIXIEEBT*=1.3
THEMBXEAERT %=1, 3 THEEEXOUW=1. 0 FFHAFH#ETZE*=1. 0 EEHTHEE*=1.0
TR =1, 0 {2 H OH=L 0 NIRRT %=0. 9 AFHifE*=0.9 HA&HH&HH*=0.7
THESEILXAGENET %=0. 7
PRI 1 Barig=0. 8 B¢ %=0.6
HiER 1 BRI k=1, 0 FLANTHmEAD k=1. 0 JUgIirFoek=0. 9 Pelidi ARSI 5=0. 7 F BHFHAEHTH %=0. 6
DZETERTE =0, 6 7 AEFHTFIEE%=0. 6 S\ /= ERX PR %=0.5 FAE T4 %=0.5
IR k=0, 5 SETHIR *=0.5 AE FRE~0.5 = EHFXERD=0. 5
HUHD 1 HRUERA k=1, 1 RS S XGHEx=1. 1 B AR =R *=1. 1 FaER AR %=1 0

SRUR N KABART % =1. 0 HUR TR ATH=1. 0 BTERRzem=1. 0 FETRMXZLEE) | %=0.9
BT AR % =0. 9 BRATHRES KB Tl % =0. 8 U RHKEAIH *=0. 8 HALA)I|[X#=0. 8
FRU K45 k=0 8 FAATHIE->O U 4 [E3k=0. 8 FURFE) K HUR/A %=0. 8 HHTH BR i) =0, 7
X & & k=0, 7 BURSAIRK AT %=0. 7 HURPERMER=0. 7 B XIS 1] %=0. 7
HRURAE KBk k=0, 7 BTAbXE # ik =0. 7 B XA *=0. 6 \ LT PN %=0. 6
EFHFA=0. 5 FEMXKEHT %=0. 5 HUTEE XS %=0. 5 U X T{EHEET%=0.5
AR H4A % =0. 5 BACHITER F%G *=0. 5 HAARXKFH)IAT *=0. 5 F Ui X & Al *=0. 5
HU AR X % =0. 5

REEERER A B AT k=1, 2 BRI | |RIAEAREET k=1, | BddbX B S5ART %=1, 1

R IBSE k=1, | BREEIER T AT k=1, 1 )R IR E AT sk=1. 1 JIIAF PR R/ MERT %=1, 0
At P X R IAIT =0, 9 I | IR T E5MT % =0. 9 i X LIT=0T=0. 8 ARILR 1A 48X 7 BT =0. 8
FEIEE XS4 % =0. 8 FIBURUERASRIR =0, 7 ) 1R |IFFX P S % =0. 6 =i LIfT % =0. 5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
6 | 3 0433 | /NGRS 27° 34.3° N 139° 56.7 E 515km M: 4.7
HUAR 1 /NVEIRRREERO. 8
713 0832 NEfEHTHHGER 42° 47.2° N 141° 52.9° E 26km M: 2.4
AeiE 1 ZOPRT Rt %=0. 5
8| 3 10 13 | REARIRREAIMS 32° 32.3° N 130° 41.2° E 12km M: 3.6
REAIR 2 )T TR k=1.9 JURTTHATIIEAT k=1. 7 JRATSERT k=1. 7 J\fRATIRAET k=1. 7
FUETTEENT k=1, 7 JRTHTLEEMNT=1. 6 | RECHIFAEIT %=1. 5
1 SEHETTREIKET k=1, 3 REASEEMTESLS % =1. 2 JKJIINTEkhk=1. 2 FAKSH k=1. 2 EREERJE %=1 2
REREET=1. 2 R k=1, 1 FEFA IR k=1 1 R R % =1. 1
ANETE k=1, 0 FIRTHMERT=1. 0 FHTTT = ANT k=1, 0 FEITEN*=1.0 JRATRIIT *=1.0
THFRETAE =0, 9 REAPEX A H=0. 9 F i MERT=0. 8 REASEREI7KE %=0. 7 [LABRTIR] %=0. 7
BT B %=0. 7 KRB N k=0.6 & 3LITHHHIT % =0. 6 AEAFIXIKFAMNT *=0. 6
NS TTHEEVENT 5 =0. 5 KfRTTFHN %=0. 5 AJLITEAE=0. 5 /K FATERF *=0. 5 ZRITAIL=0. 5
JRTATERMT=0. 5
R I 1 A/ NERTEA=0. 8 B BJELHT 12T 5% =0. 6
"I 1 FERHALMTIN%=0. 7 PEEFrT_ LoD %=0. 7 JIFENTJIIFT %=0. 7 ‘EIEEHR0T Y k=0, 7
IR RN 45 % =0. 6 HERERFRAEE/AR] % =0. 6
IR U 1 PHEfiROIE=0. 5 GHAETK A JEH%=0.5
9|3 1430 | EEEILES 33 55.2° N 134° 14.5 E 9km M: 2.2
TSI 1 EBHARE*=1.3
10 | 3 15 07 | REAREAEAHS 32° 45.5° N 130° 45.6° E Tkm M: 2.0
REAIR 1 REARPEXFRH=0.7 REARFRXKIT *=0. 6 FZEMT FE*=0.6
11| 3 15 17 | fEEsIRALE 33° 55.3° N 134° 14.5° E 9km M: 2.8
(Rt 2 ERTARE-*=2.4
1 S XMEE%=0.9 % W %=0. 7
12 | 3 15 42 | fEBRALED 33° 55.3° N 134 14.5° E 9km M: 2.6
I IR 1 EETARRTV-*=1.4
133 18 31 | XEH 31° 57.5 N 130° 07.5° E 11km M: 3.9
BV 3 BEEE N TR AT % =2. 9 BEfEE) | T AKET % =2. 7 pEfE) | [NTial=2. 6
2 FEVESHUKTEFHET % =2, 4 SOFMHT-%=2.4 SOFAEZIRMER & %=2.3
PRI KRB T =2, 3 BEEE) PNRTHRHM] =2, | RENPEEE*=1.9 EENEIL%=1.9
FA[ AR TR 1 =1, 8 R [T ETRET k=1. 8 BTl F-5 k=1. 7 BEEE N ikaleT k=1. 6
WD & HFOREFTTREIT k=1, 6 RhkTTE AIT=1. 5 PRI HERMT %=1.5
1 FRTAYIRT  %=1.4 JHEFARD BEk=1. 4 FEIEEH/KATEREHRT %=1. 3 FEILETEART*=1.3
FER B HAI % =1. 3 JHETZEXIRTHE *k=1. 3 RENTHRT*=1. 2 FETHERIE7EM *=1. 1
KON ZIREMEL 1 S OFMTRA k=1. 1 fE S OFAAGHITk=1. 0 FEVEETHHERT=1. 0
UNVE & EROREFTERT k=1, 0 G B E BETk=1. 0 BEEE)I|PNTEMT k=1. 0 FORFriEZERT %=0. 9
TEKET R % =0. 9 15 B FTHEAENT FAGE%=0.9 B ST TMET=0.9 VTR %=0.9
) | [P THRE ST %=0. 8 B SO EHEFENTAE %=0. 7 ZEEHTHENETNILIE=0. 6 FEVLEZ2H=0. 6
FETE I %=0. 6 FRIETHHIT%=0. 5 FEVLEHKTHHT %=0.5 H{EHHTITER %=0. 5
BTN TSR o2 PN 3 =0. 5 AR O 1LEF=0. 5
REARIL 2 KAETFEAN % =1. 6 KELH AR %=1. 5
1 RETEAN] x=1. 2 REERMT %=1. 1 REF4ERI=1 0 FREFRERT %=0.9
KRETRER] %=0, 8 KEMAMHI*=0, 8 KEAHIHIT*=0. 8 - RAHHEFN] %=0.8
IKARTH, R %=0. 8 J\RTTHAN]T % =0. 7 EREERE % =0. 7 SAHTAAE=0. 6 FREFIRREMN=0. 6
REHTRE 4 T =0, 6
TRl IR 1 BRI 20T =1, 2 AU/ NERTZE(L=1. 0 FEEEHTIIERART %=0. 8
ETIRT IR 1 2 ODHINIARE*=0. 5
14 | 3 19 33 | TEERI M 35° 23.6° N 140° 29.1° E 27km M: 2.7
TEEN 1 KA BN %=0. 5
15 | 4 14 39 | Frakilidbss 34° 15,4 N 135° 11.3° E Tkm M: 2.3
ROkl 1 FrakiLmi—3& T %=0. 5
16 | 4 14 56 | FKHIEPNFERLD 39° 31.9° N 140° 25.5° E 7km M: 2.0
K U 1 KA EF*=1.0
17 | 4 20 19 | BiEULRES 36° 02.4° N 139° 47.9° E 76km M: 3.5
B 2 NMZETKFRR *=1. 5
1 {BJIRTHE k=0, 7 FTHITTREE % =0. 6 HANILTHFAZERT %=0. 6 AEATHVIRG %=0.5 A& FH-FE=0.5
EITAER =0, 5 FRATEF b AR %k=0. 5
PRI 1 AR k=10 0 FEbRTTRE k=0, 9 AERTTHAEM % =0. 6 IRERT/NBE%=0. 6 K HPNJEET %=0. 6

FUPETAFAE=0. 6 AITHPIH %=0.5 FPETHH:%=0.5
VERFTRAIT sk=1. 1 FEFIEE k=1. 0 FHPE HiHILREANT=0. 9 HATIE IHITH:+=0. 8




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BT AR % =0. 7 BPART AL %=0. 7 FRFTTHH %=0. 7 EFITRIERT %=0. 7 FeBFiip0T k=0, 7
HEATIEAT=0. 5
FEG IR 1 HAETTEAENT % =0. 8 HilAETTRAMARET %=0. 7 AEARTTSERET %=0. 6
18 | 5 06 10 | s FIRFRERIS 36° 01.9° N 137 31.0° E 7km M: 2.0
Mgtz B Uk 1 i ERAT %=0. 9
19 | 5 09 59 | fEEsIR 37° 39.9° N 141° 37.3° E 52km M: 3.6
e i 1 HARTIESIET=0. 5
20 [ 6 o121 | A 32° 26.8° N 132° 10.1° E 28km M: 3.9
KB 2 VAOTHEIIRILIR=1. 5 AATiEs L =1, 5 S REFTHIE) T *=1.5
1 FERFITFERF =1 2 famifokik=1. 1 famiE)ll*=1. 0 FAAfiF=H k=1 0 HARTTEAR] *=1.0
PefrrfiAR BT k=1. 0 VefATiyiE =0, 9 #ffmi B % =0. 8 HYA RLATTAERT %=0. 7
VRfATIHT I ARI=0. 7 RO H T %=0. 6 {(ATAIR %=0. 5
B IR 2 FERITAGHNT 5T % =2. 1 SERITAL) R PNA B k=1 7 Rl T4+ =1. 6
1 EIRESEARET k=1 4 JIFRT) IR % =1. 3 HIAii AT EAR=L 2 FER TR NE=1. 1
FHJNBTAET k=1. 1 PEERHT Eow %=0. 9 FER AL WA ST %=0. 8 B A7 T LR %=0. 7
e TRENT = =0, 7 VEARHTERRENT %=0. 5 &l Ly %=0. 5
REARIR 1 EELRTILE k=1, 2
21| 6 0239 | ATRDFALER 39° 45.4° N 141° 51.0° E 58km M: 3.3
AT 1 mEFTIHEENT k=0, 8 & dTi1/EMi*=0.5 B & TTH®E *=0.5
22 | 6 0651 | REAIRAEAHT 32° 32.4° N 130° 40.3° E 9km M: 3.3
REAIR 2 JURHTTFTHT %=1. 6 JNHTARTTHET %=1. 5 J\XHTRZ I *=1.5
1 JRATSARNT =1, 2 “FHErT ST % =1. 2 JKJIIT S k=1 1 FIRATAMEIT=1. 0 FHRHAINKHT *=1. 0
JURTABIHT %=1. 0 AEASEHITAHE *=1.0 JURHTFILHT=0. 9 FEATEXARA=0.9 J\RTTHEHHT *=0. 8
FRERREFIT=0. 8 J\RTTRAT=0. 6 JKJIHTE =0, 6 | RECHIFARMT %=0. 6 F{AHTEN*=0.5
FA T INEIT=0. 5
23| 6 13 26 | EEFIREE 35° 54.8" N 137° 42.9° E 6km M: 2.5
RHpU 1 AREETHBE%=1. 0 AREATHF%=0.5
24| 6 15 07 | THERILTELR 35° 52.8° N 140° 00.0° E 50km M: 3.5
PRI 1 BORMEFH=1 3 WA %=1 0 AFHPEET %=0. 8 BCFH=FH *=0. 7 FEEHLFIRH *=0.7
ATET=0. 6 AFRITAER] %=0. 6 < IXTfi/N3E%=0. 6 SREMT/MP%=0. 6 HilifiE4=0.6
HUPETFHH:%=0. 5
N 1 EHiA I %=0. 8 T HiIALREFIT=0. 5
HERG I 1 3 ITTRIHT % =0. 7 EEHTHE % =0. 5
BEIR 1 FEBEHA %=0.9 5/IHE)1%=0.8 FNHHERD%=0.6 HAMAF*=0.6 REATHIIR*=0.5
THER 1 m?%l;ﬁ%%%%*:m PP EERE % =1. 0 \T{RATRFOEETH %=0. 9 S S 4 %=0.7
HITAEET=0. 5
R 1 /NERINIET k=1, 3 FEARHTPE2D Uy k=1 0 BETTHHXICTHT=0. 7 BETHEAIXAHNT %=0. 7
HOT) X H4e=0. 5
25 | 6 16 22 | FRyRAEL 36 38.2° N 140° 33.2° E 80km M: 3.7
PRI 2 FHERE AT k=19 FHRE L/ k=1, 7 BT/ k=1. 7 ZMhiaH*=1.5
O B2 B %=1, 5 HIERERER=1. 5
1 BHIZHih) INFRE s =1. 4 KEHPERT =1. 3 KT THET k=1. 3 HFERETIL *=1.3
JKFHANT=1. 1 SRR %=1, 1 /NEEMEA %=1, 1 BYIHPIHk=1. 1 5REH F45%=1.0
Oz B2 k=1. 0 HliiE4=1. 0 S HFH%=1. 0 JREETFTH 1L %=0.9
ATAER % =0. 9 H ST *=0. 9 FREKHTEANT %=0. 9 &)1 [THEAME%=0. 9 HRETHIHEH *=0.9
AT *=0. 8 /INEET/IMI%=0. 8 HHAETEF O *=0. 8 AW riffifd=0. 8 Afridex=0.7
RYNTHELRE %=0. 7 KM % =0. 7 K e iR EnT=0. 7 AREHIGHE *=0. 7
ITHH D HIHTRFIH *=0. 7 FPETT/H4E=0. 6 FRIETILSIR %=0. 6 H>3A03 9 LT L %=0. 6
FE K HTAETEREET=0. 5 SRR %=0. 5 FRIEENETTE TP %=0. 5 JUEHTHEIERT %=0. 5
e 0 1 ERTTT AT R =1. 0 AJ BT 1[5 =0. 9 RESMT HUEf %=0. 8
FA U 1 SERBTSEARR=1. 0 FEVETBAREET=0. 8 AZESILTThH=0. 8 FHREHirH BT %=0. 7
BEAIRE) MTESTE % =0. 7 B4 8 %=0. 6 FEVATi4 BT s=0. 5 ELHHIT%=0.5
26 | 6 22 41 | EFPEES 35° 23.1° N 136° 57.8" E 5km M: 2.6
oSl 2 RIUTHERAL *=1.9
1 BREMTEME%=0. 5
etz B U 1 ATEAA R %=0. 8
27 [ 7 02 08| =& 34° 25.9° N 136° 14.4° E 28km M: 2.6
IR 1 HRAES *=0. 8
28 | 7 07 48 | FEEURAND 35° 25.7 N 133° 49.6° E 8km M: 2.0

JSHR

S TiZER] %=0. 5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
29 | 7 14 38 | ‘B ELTE 24° 49.4’ N 125° 21.2° E 49km M: 4.1
TR 1wl FERST k=1 1 Ed T FHk=1. 0 Wil TR IR %=0. 6 F S R %=0. 5
30 | 7 14 58 | THEEALPEES 35° 51.6° N 140° 15.7 E 44km M: 3.6
PRI 2 TS R k=1. 5
1 FB3 5 BTRFNE =1 2 O k=1, 1 ARTaF k=10 HHETHE4=1. 0 BFfFH*%=1.0
AT HIT s =1. 0 ZRISHENETIERIZ=0. 9 Rt =0, 9 /KT EER %=0.9
BES IR T % =0. 9 ARATIRR=0. 8 ZFATTHIE%=0. 8 Fidirifbii *=0. 8 HLIGTIFTH:*=0. 8
INEERTVINIH=0.8 DX/ *k=0. 8 £4)IIHTEM*=0. 8 &R FHELk=0. 7 TRz +=0. 7
INEETTERA %=0. 7 [T RMATHk=0. 6 $RATTIR - %=0.6 {75 HiRA *=0. 5 AT E %=0. 5
BYIFREIE %=0. 5 #RHESZ N=0. 5 < 1T H i@ =0. 5 AT % =0. 5 FRErifir«=0. 5
K HPNEHT %=0. 5
TFHER 1 FEEHRATR=1. 4 FEA{ R &=1.2 HEFH SR *=1.0 \TRAAREHH*=1.0 ZE0£%%4=0.9
LA N k=0, 9 LA k=0, 9 FIIHIFIRGAE *=0. 8 THEHHLARRT % =0. 8
PP FEEZS % =0. 8 FRATHA %=0. 8 HIFIENT=0. 8 {4 HATHdeA %=0.8 FAHHi{E *=0.8
FEAIREH=0. 7 BT HEME=0. 7 KA R %=0. 7 il il =0. 6 FHlRHTHIREAL % =0. 6
FIPE T RAR % =0. 6 EEB T %=0. 6 BRMHIEEZEH=0. 5 S S 4 %=0.5
LB TTFA AT L 5=0. 5 FIPETISEEi*=0. 5 (LEkTiH#H=%=0.5
31| 7 18 37 | TIERALIGED 35° 51.6° N 140° 16.0° E 44km M: 3.0
PRYSI 1 FEri P =0, 8 AF[EITH FHEk=0. 5 239 Z78 9 SHTIFIH %=0. 5
TFHER 1 N\FRAAFEET %=0. 5
32 | 7 2118 | FRMIRREES 35° 52.0° N 140° 38.3° E 52km M: 4.2
PRI 2 FEdkriikfek=1.5
1 AP O =1, 2 /NSEEM EER%=0.9 1T/ HRRAE *=0. 9 $HTIR F%=0.9 WkiiH.2N=0.9
AR %=0. 8 FIREENETE R % =0. 8 S RItiAF:%=0. 8 ZIRFENET#KIZ=0. 7
A 7B I/ INFAR % =0. 6 Al Tiflii=0. 6 FREkTi TR =0. 6 HET1E=0.5 HilfiE4=0.5
TFHER 1 JEfimEde N k=1, 4 FEASEITR=1. 4 5L 0=1. 2 [HEETA IR %=1 2 PRRTRIEASE *=1. 0
FERHEF =0, 9 FHUHTFIRES G % =0. 8 FHLAT{— B %=0. 8 H&fi 055 %=0.6
LA = %=0. 6 (LR HANERTE R E=0.5
33 | 8 02 05| Ik EFRERH 36° 02.9° N 137° 34.8° E 6km M: 2.5
etz B U 2 &L EARNT %=1, 7
34| 8 0502 | TEERACHELS 35° 51.6° N 140° 16.1° E 45km M: 2.8
PRI 1 R PR 5k=0. 5
35 | 9 14 23| [LALURH - PHEL 35° 51.7 N 138° 47.8° E 8km M: 2.5
B R 1 B 1] %=0. 6
LA 1 FHELAFREE %=0. 5
36 | 9 17 55 | FrslRidity 36° 55.8" N 138° 36.9° E 2km M: 2.1
FBPIR 1 5AHUE %=0.9
37|19 2250 | MR 35° 13.9° N 138° 37.4 E 17km M: 3.6
] U 3 BEETE k=2.8
2 BRI k=2. 4 HEiitkck=1. 7 BEEETERA=L 6 &Lk HEET%=1.5
FRE KX *=1. 5
1 =EHANT=1 4 Eharadik=1.4 tEfhgta s 7 vr R=1 3 EhmfiARfg*=1.1
R KT AL EE % =1. 1 SRRAZEDME » k=1, | Y3 P % =1. 0 P THIZSEA%=1.0
ZETHRHAT k=1, 0 BEHE TRAEEAR=0. 9 BT EART %=0. 9 EKRFHT - %=0.9
FEOEMEM*%=0.9 &EEmEE*=0. 7 HMERNXI4=0. 7 GHE OEMIY HIT %=0. 6
RSB % =0. 5 FEE/K X THHT=0. 5
LA 1 EHT ORI k=1, 3 |UBLEERIT S N k=1, 1 5 AT AIETE=1. 1 (LePiik L k=1, 0
FRRF i BERT sk =0. 9 FHMKHT/\RHMTTE % =0. 8 MBS % =0. 7 BYAEMTHE - %=0. 7 FJI[MTIRLE £=0. 7
ILBLRTENTE 1 =0. 6 BYAERT KB NE=0. 5 1 LBLRE T IS =0, 5
38 [10 04 22 | FKHIRAREALES 40° 05.9° N 140° 38.5° E 6km M: 3.0
K U 1 KEETHELPNETRS I % =1. 2 FEAifEHH *=0. 7
39 [10 06 45 | EEFHE 43 47.3° N 145° 57.3° E 94km M: 4.5
AeifiE 2 MRETOM *=1.9 BETFERE*=1.6
1 BIREEETAR g% =1. 3 ARSI k=1, 3 BIMERTHAR=1. 2 FREATIE 2 4ok =1. 1 FEAHTHERK k=1. 1
MR =1. 1 JRHETZEZAT % =0. 9 IS A6 % =0. 7
40 |11 00 25 | FETEiiE 30° 33.4° N 131° 13.6° E 30km M: 3.7
BRI 1 PRI k=1, 2 RIGFHTIRTE *=0. 5
41 |11 03 53 | FEERALES 33° 57.6° N 134° 20.7 E 45km M: 2.9
(=T 1 WEIHWT/AE %=0. 7




HIRE | IR ity TR R Hips
| B RS & oo BB G E B
42 |11 06 29 | REAIRREAHLS 32° 38.8° N 130° 40.2° E Okm M: 2.1
IR AREIKET %=0. 5
43 (11 17 23 42° 09.0° N 142° 33.2° E 47km M: 3.6
SHORHTALSERT % =1. 0 JHRAHTELHk=1. 0 FrOV=2MT =BT %=0. 9 FrOT=2 TR LTHT=0. 8
TR R=0. 7 BrOV=2 BTN EISERT =0, 7
44 (12 02 26 34° 13.0° N 135° 10.0° E 6km M: 2.4
FrEk LT —&& T %=0. 7
45 |12 04 54 | KIREEREAHN 31° 1.3’ N 131° 33.5" E 28km M: 5.6

p
N
s

—

EIRTIAME k=4, 2 EWGTIMRE S %=3. 7 H RSN e % =3. 7 SRIHHH: % =3. 7
A& EM %=3.5

H ok« =3. 4 #Ruile DET/EA =3 4 EEETIERE % =3. 4 ‘=BTl %=3. 2
JINFREIS BT TR sk =3. 2 B =3, 2 HIRTHZEE=3. 0 FkrhiEmT %=3. 0

R TTRIRT T A AR =3, 0 HRIRHTALIE % =3. 0 BHIRFTITEERETANG [ *=3.0 BRIE=3. 0

BN T I A AR %=3. 0 H gL 2R % =3. 0 PEHFrATEEfEnT %=2. 9 =My TAKA %=2. 9
BRI VT k=2, 9 FRukTiT L ERT LR sk =2. 9 /IMKTTEL)7=2. 9 HRITTIZSRE=2. 8 H A TALASHT Jopk=2. 7
HEMT R =2, T [EIEWTAE % =2. 6 FENTRE(RIEEE L & —%=2.6 X O DOHIIAME*=2.6

ERSR T R k=2, 6 BTEM B =2, 6 /R %=2. 5 EIk RN T %k=2. 5
IR ST % =2. 5

PEHRTT_E0'E) k=2, 4 HESERTIRATEBIAR % =2. 4 /[VRITHIEF k=2, 4 &R = HH=2. 2

JIFART G =2, 1 ARSI Ed k=2, 1 R SEnT HR sk =2. 1 HhkmimiaT T r=2. 0
RSN % =1. 9 T WANT =4 Tk =1. 9 /IMBRTTHJR sk =1. 8 ‘I SEAM T4 % =1. 7
IR =1 7 H i AT ILRE k=1. 6 MR THE R *=1.5

FERA AL AR=1. 4 FERAATALGRIIN % =1. 4 & TREETSRE k=1, 4 TRREAHRE *=1. 2
FERTRANE=1. 1 B R EASEEAR=L. 1 BriiEs=1. 1 Hrafifk=1. 0

"EIRHSEAT) =1, 0

REAMEXEAHT %=2.5

& EVRZEEK=2. 3 ST —uk=2. 2 JIUAT R LHT=2. 2 REARERATISS %=2. 2 [L7TAT L *=2.1
SRR T k=2, 1 REAILKAEARRET k=2, 1 A riPa FEI=2. 1 EA T ARKET%=2.1
HEZVOATHRMAE%=2.1 HESTVIT k=2, 1 HE T VERF =2, 1 FriH NEE=2. 0
EUETTAAENT=2. 0 2 BRI BA=2. 0 F/KRTITH %=1. 9 AEAFEXIRFHT %=1. 9
REAEARITEA k=1, 9 FHBIT BB %k=1.9 NS EIER *=1.9 AEAZEHENKE *=1.9
TR %=1 9 [LERAT4 *=1.9 KT B k=1.9 AEHImE*=1.9 FRIEK*=1.8
VEER IR % =1. 8 REARTHIXARH=1.8 JURHT U %=1.8 kPN -k=1. 8 IR 6 %=1. 8
G EiT k=1, 7 G k=1, 7 SAMTA =1 7 PAIRRTIEER k=1, 7 TR RAIKET %=1, 7
IRHTEEHT %=1, 7 & & XV HYER %=1 7 [LEEATILEE %=1. 7 2SRHTAIL=1. 7 BER&RRRE %=1. 6
FRT AN k=1, 6 (LRI %=1. 6 RYMTREYN *=1.6 FEILATLEEx=1.6 [LEETRERET*=1.6
FABTRRFT 7 k=1, 5 AAETHARE % =1. 5 BN NEZIA *=1.5 L REATRAEIT=1. 5
RECHIOFBET %=1. 5 [LFETEEART %=1. 5

FARTRFRATIES k=1. 4 J\THANTTIRET k=1. 4 [LEETHE9RERT k=1. 4 EIRATARIE =14
REARHI X k=1, 4 g —OERT k=1, 3 [LUFEME @l & —%k=1.2 K{ZHH/ N*=1. 1
ILIFRITIET =1, 1 FERTRRAAA=1. 1 FARH *=1.0 E4HFRE*=10 JRiRAT=0.9
FIFFTFIRE%=2. 5

B I T BT k=2, 3 PrHITHEKET % =2. 3 A7 F TR ABT k=2, 2 KA FHERERHT % =2. 1
PeAiFR BHIT k=2, 0 KRASHFAREN *=1.7 BAA ARG - x=1. 7 PrH AL *=1. 7
Vefiri i sk=1. 5 B REFTHAREAT %=1. 5 METia~ *=1.5

BA LI AN k=1, 4 PO ITETIH=1. 4 VW m N k=1, 4 B REF N k=1, 3
KOTBRFAE=1. 2 B RIFTHT =ENT=1. 0 [ERTES)11=0. 9 BIFFHHER~0.9 FKTZH=0.6
REATETETE % =3. 2 RIGHT{RAE *%=3. 0 F2EiES P k=2.9 BHNTAENT 2 7 %=2.9

EATE TSN EAAE=2. 8 ST ST % =2. 7 Ii R IIEAMT AN k=2, 7

G ILRT S k=2, 6 FERTHETENT=2. 6 ST EIRI (R % =2. 6 REVL BT AR C=2. 6
VLTRSS RACHT S % =2. 6 ZRETTHENTIE7E *=2.5 fHATNTZEXIRITH *=2.5

VLR Ze=2. 4 HETHABE N % =2, 4 FKKRTEZ R % =2. 4 FERHRITR 5 % =2. 4
FETENTTNLE=2. 3 SR THTHIT % =2. 3 {H/KETHEE % =2, 3 W AT AMRET 2P %=2, 3

AT TN LR TG % =2. 3 G B ATEr ST k=2, 2 FEmmitloc *=2. 2 FEVL e AT k=2, 2

AT TR R A k=2, 2 RIETHIL)FTERT=2. 1 FRfEm T %=2.1 S OFMH1-%=2.1
TEARIT SR k=2, 1 W & HREFZENT %=2. 1 B S OEHAIENTE T k=2 1 ZZEHRINTH 2 %=2.1
FERRTRHAET 9] k=2, 1 FAKishk=2. 1 SR RBTIPE k=2, 1 FERATE VAT %=2.0

TP | PN TR % =2. 0 iy B iR ARmT A% =2. 0 AT )7 k=2, 0 JEBJR i e BETTAlg k=1. 9
SRTITHAE=1. 9 SO E AN *=1. 8 FEVLETiAYL *=1.8 PRI RMT *=1.8

TR | [N TR T sk =1. 8 FFJUNATEERTAR =1, 7 FZETHERANTA) | %=1. 7 BT FA0 *=1.7
HE iR ERTE k=1, 6 575 iBIRA-IT s=1. 6 FEVERTTRASIEEF %=1. 5 \ b X HREFlikIT *=1. 5
S INTHASKET % =1. 4 F SO E ATt E) I %=1. 4 BIUNTRRERTECZ N *=1. 4
BR[| PN TTHT sk =1. 3 S OFMTE ZIREHI=1. 3 S OEMTE ZIRfd > & %=1.3
PHEdR OB x=1.3 BETFHERITER k=1, 2 FEEE)IPIihgr=1. 2 FEVRE T FHEt=1. 1
ZEAE =11 BSOS L k=1, 0 FaIAARTTARME [1=0. 9 Al HmT=0. 8

BEEE ) | [ PN H_EBRRT =0 7 ik b1 LEF=0. 5

AT % =1. 5 P TR % =1. 5

SRR ZBAT k=1, 4 FRBHEHENT=1. 0

KNP K =2. 0 AFEKITESEANT=1. 9 M) 1[TH =AEHT k=1. 6 MR %=1. 6 H)I[THAN] *=1.6
DREAKATRENT sk =1. 5 AR \ITZHH % =1.5 AOF i HIT%=1.5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 NZfiAHT k=1, 4 HfEiiRHE*=1.0 N\ZidH *=0.9
P IR 2 MR %=2. 1 BANTAI*=2.0 E-ETIFEI*=1.9 FERTH T x=1.6 (CEATALLH*=1.6
VTR GE *=1.5 FANTRE%=1.5 FANHEE *=1.5 /N A *%=1. 5 EMREE *=1.5
1 HRREMTALSEZE =1, 4 pilriipfdrsk=1. 3 AP MT =AR k=1. 3 SAMIIENT *=0. 8 JLALAT (LI *=0. 8
PERETRRAN%=0. 7 &85 BRT =1 %=0. 6
piir s 1 BEETHORIT=1. 1 Sk LoEmT % =0, 7 JBSHUHESETH ] %=0. 6
SRR 1 KA BN =)7 %=0. 8 2§ H TN *=0. 6 JLH TN *=0.6
TSR 1 JLHEHREERT k=1, 1 MIEARk=1.0 EHEI=1.0 fFHITIGEY *=0.9 LA %=0.8
STTZRRNT %=0. 5
e 1 TR AT k=0, 7
iNuyios 1 BHTRENT % =1. 3 BIHTIRE %=0. 9 (L O TP HUfEi % =0. 7
R 1 FEERT 2N %=1, 4 FEHEAZN *=1.4 FEFTAEI*=1. 4 FERHAAE *=1. 3
PR ATHET % =1. 3 R ATINE AT % =1. 2 BRI A EAT k=1. 0 EATHTEEFAT k=1. 0
PRETIZRILET k=0, 9 BJEHIATHNT % =0. 8 AL/ MERTILANRT %=0. 8 (LT EFENT %=0. 6
EALTH/INERTZEAL=0. 5
46 |12 04 56 | KR H I 31° 11.9° N 131° 33.8’ E 24km M: 4.0
B IR 2 BRI k=1.6
1 HEGHRGANTEENT %=1, 2 S HAME*=1. 1 HEFHEHE%=0.6 HFEFriE=0.5
FEVLIR 1 SRR HASAT R =1. 0 FEIRETEERTT=0. 7 FERTHRNT=0. 5 KIGHT{RTE %=0. 5
47 |12 05 09 | FERFEAH 35° 10.0° N 140° 34.5° E 17km M: 4.9
TR 3 WATRTHERA=3. 2 TR *=3. 2 \\IAmiERF *=2. 6 WE)IITH/\ta=2.5 KmNTRRE *=2.5
2 WBJITREHE % =2. 4 PEIRET T2l %=2. 3 REEATREE*=2.3 W AAiRF*=2. 1
W HTIPET R % =2. 1 FTHRTA R % =2. 1 FTHRTTAA*=2. 1 iR %=2. 0
PRI FERT %=2. 0 fFILUTHdbSek=2. 0 — =W —&=1. 9 FHEEHAZETE *=1.9 fHUHRAR=1.9
FTITRE % =1. 9 JHEE B AAE<=1. 8 H&H H &E *=1.8 W)IIHPNifi=1. 8 fHEnZEE *x=1.8
SRFAMT AR %=1, 8 SRFMER *=1. 7 BANAI %=1.7 IB)I[HXRH*=1.6 JLHLERT T H%=1.6
UG N %=1, 5 (LT =% =1.5 AW k=15 [LEiiikE *=1.5
1 EAARTRHER=1. 4 FRTEAS k=1. 4 |LETHEA & =1. 4 TIEPRXEMT %=1. 4 AT F=1. 4
FAERITEN A *=1. 4 THERKOUE=1. 3 fiRMHESFE k=1 3 FEtmAfk=1.3
L AT E LR A=1. 3 BAeTHEME=1. 3 AT AT Gt k=1. 3 AT AN *=1.3
WA RS k=1, 3 THEPRXTIEREIT*=1.2 ZHNTZ0=1. 2 S ERTEE L %=1. 2
ENURT Nt k=1, 2 B FAREF k=1, 2 [HEEA R k=1, 1 TIEAER)XIEET %=1.1
THERX WP AT sk =1. 1 FLEIERTE ) %=1, 1 THESIXRREN T k=1, 1| THEhRX =11
ARFEHFKE=1. 1 BRI N k=1, 0 |LEFRENT A H %=1 0 J\fEr/\f*=1.0
FEAH R %=1. 0 TIEEATERFIT % =0. 9 FHOHEFEE=0. 9 THERMBXEART *=0.8
THZETT A OH=0. 7
ARSI 2 FEEAXILFAT=1. 6
1 ZRILET k=1, 4 BEEFIRX S k=1, 3 BRI/ IVE 748 %=1, 1 BRI %=1. 0
I R B R % =0. 9 B TYEO =0, 9 2 7 I 7 IR=0. 8 ) IRFHRIX MZHT % =0, 7
JEER TR BT % =0. 7 )i X MEBERRT=0. 5
PRI 1 FRiSrH A R =1. 2 WPleTiit % =0. 9 FREriZEEEE %=0. 9 SPETIiHE=0. 9 WPKHiRZ N=0. 8
AR FARE=0. 8 SR H=0. 8 FEBrIL WA *=0. 7 A=A H%=0. 7 HCFHi=FM %=0. 6
O UEHREAR %=0. 6 FIPHRATAR)I=0. 5 i 4=0. 5
BER 1 SWEEXAR %=1 1 SUV=ErEEBIET k=1, 0 EAHTAIE %=0. 9 & HE A FETH %=0. 8
EONHERD %=0. 7 Sz E AR FIEE %=0. 7 DZETTAFIAR %=0. 7 & #4005 %=0. 7
Sz E IR ED=0. 5
Pyl 1 FRTARHARKFIT=1. 1 SRR & X =0, 9 HURLE X5 %=0. 9 FETTA) XM %=0. 8
BT R R % =0. 8 BRAURSZKAFIARG % =0. 8 HUESEKFHBL =0, 7 BAUKHXZLEE) | %=0. 7
FURALR AR % =0. 7 HURE) KR/ % =0. 7 HURIEARXK )BT %=0. 6 HUEREZ=0. 6
FHATHIESD U 4 [3k=0. 5 HUTTHIE R AR %=0. 5 HAUBXIEF=0. 5
Fel] R 1 WPERTEEA =11 HamPfia s 77 R=0.6
48 |12 21 37 | &g 42° 35.2° N 145° 19.7 E 50km M: 4.2
AeifiE 2 JERHTRR=L 7 AR %=1.5
1 PIESHERAR] %=1, 4 FEARTIHRE %=1, 4 BAFJRATATIE k=1, 2 FEHTAL 2 5% =1. 2
IRERTHEEREIE % =1. 2 IRHNTFESAG % =1. | EFRON *=1. 0 JEEHTE: %=0. 9 §IIETH=EMT=0. 8
WErPRTIEE=0. 7 AREE MV A k=0, 7 BUMERTHHE=0. 7 FIMERTVE 1 455=0. 6 fZASHT)I] k- %=0. 6
PRI 4=0. 5
49 |12 21 45 | fEEREH: 37° 16.1° N 139° 44.6° E 8km M: 2.7
e 1 FEEHNTHE=0. 8 Mkl Bl =0, 7 FHEM R %=0. 5 T &k %=0. 5
RIS R 1 A EATUINI=0.6 Fidssim %=0. 5
50 |12 23 35 | HEAIRAEAHLS 32° 54.9° N 130° 51.2° E Tkm M: 1.4
REAIR 1 JGHimiEAE %=1. 0
51 |13 17 04 | #@EWnp 37° 03.9° N 141° 10.1° E 30km M: 3.8
I 1 &SRB R AL RS- sk=1. 0 AETERTALT %=1. 0 [ASTHREEHIT %=0. 9 \ & H =FniT=0. 9

JUPSAFT BN %=0. 8 FIASTIABESNT % =0. 7 \ o X T % =0. 5
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38° 38.7 N 142° 09.2° E 40km M: 3.9
— BT %=0. 5
P =T =1, 2 ZBT L)1 % =0. 9 A& TIHAERT % =0. 8 KULHTHREZENT %=0. 6

35° 39.4° N 140° 05.4 E 67km M: 3.9
FniEid x=1.6
AR %=1, 0 FHEEWR %=1 0 BLii AR %=1.0 JGgTipdek=1.0 =Hpriihgex=0.9
F FERTHIEE k=0, 8 BESTTAMT %=0. 8 X\ 7= FIHFIXETb=0. 8 TRk 1L %=0. 8
SV ERE X KGR %=0. 7 AEd FRE=0.7 W= ErIXAIFT*=0. 7 EREHTEEF %=0. 6
FAEHANECHTH % =0. 6 AEATHILRG *=0. 6 MZEMIEHIE *=0. 6 S=FHiH*=0.6 /i) *%=0.6
SV EILREF k=0, 6 AEHHYE*=0.6 S - EREXHE *=0. 5 NZETAFIR *%=0.5
THE g XHMT % =1. 6 THE R |XIEERT %=1. 5
PP FTERZS k=1, 4 SR RHHRIRT & % =1. 3 TR ISWDAEF % =1. 3 TIERBEXEEM *=1.3
THEF gL pt=1. 2 BB TR *=1. 2 HTERT=1. 2 FrafT R =1. 2 ApfEiEnT k=1. 2
INTARHTARIET A k=1, 1 TIEFRERROOE=1. 1 Miifk=1 1 TIEEATERSFT*=1.0
)T\ s =1. 0 TRy *=1. 0 JEILTFAIE *=1. 0 M HTaEE*=1. 0 BHE*=1.0
RS R k=1, 0 BEAR BT %=0. 9 TIEPRETFHEFAI*=0.8 JHZ i HDOH=0.8
THEEIR AL =0, 8 Bt FAREF %=0. 8 BT A& %=0. 7 EWRTREAE=0. 5
HURRERIXART %=1, 5 FRTLX G » JFk=1. 5
T =1, 4 /NEr/ NI %=1 4 FRGRKHRA *=1. 3 B EFEL*=1.3
HORTT ) KA sk=1. 3 FEARTHIE->-D U k=1, 3 BURITA) | XFEE *k=1. 2 BUHE X I AT %=1. 1
HRUERARA k=1, 1 HRUE N Xl k=1, 1 BT RS %=1, 0 BAAAX =i R *=1.0
B KBk k=1, 0 BRAURSZRKAIART %=1. 0 \F Tz *=1. 0 BFFLUHAR *=1.0
HOTTACHRATA=1. 0 BT RRE & & k=1, 0 HAEASRKT )BT %=0. 9 HATHEFX % %=0.9
E=FHiA=0. 9 PEAATHTHET *=0. 9 FEskri R *=0. 9 BUSIRALS 1 %=0.9
TR K % =0. 9 FETH BX T k=0, 9 HURUESAGIXALA %=0. 9 FEUSAIX AT %=0. 9
SR AR k=0, 9 BETTAUH X E 1. %=0. 8 HUTHERHET=0. 8 JHTLIAISRANT k=0, 8
ZPEETRA %=0. 8 HFUHIMEX P56 % =0. 8 HURM K AR %=0. 8 HUSRH X A5 %=0. 8
FEUR XA % =0. 8 HURTHEIA K A %=0. 8 ZJEHHEAIR %=0. 8 BT CHTX K %=0. 7
BT H AT % =0. 7 FARTH/ NG %=0. 7 BARK T k=0, 7 /INEHHAR] %=0. 7
BN X TAEAERT %=0. 7 BRI k=0 7 BRI X @ % =0. 7 HTESX B % =0. 7
HPRX (4 %=0. 6 BTHTEA%=0.6 HEFHifHIH*=0. 6 BGURHXZE%=0.6 HEREE2H=0. 5
BRI H % =0. 5 BGURFIPTZRIT =0, 5 B KA %=0. 5 0] HAEF %=0. 5
YR TZEH=1. 2 S FH/ I k=1 1 A=Ak I %=0. 9 BFii=EHH % =0. 9 MiifH*=0.8
T A44=0. 7 FEA IR TTIAIT k=0 7 AGRITTAERE] % =0. 6 HLPE TIP3 k=0. 6 £%)I[TPIH *=0. 6
T TRTRR=0. 6 BRELMT/ NP % =0. 6 /NEE FEE %=0.5
FHETHIAREFET=0. 6
GRS HIET =0, 5
BREAPZR) RIAEAHRT % =1. 3 I A 5 ART =1, 3 RS IES *=1. 1
)R TR IX T 5T sk =1. 1 e RUXARIART sk=1. 0 AR EX 7 AT % =1. 0 J IR EX/MERT % =1. 0
R X LT0T=0. 9 RfR(R 7 X B HRT % =0. 9 ARk 1 A T %=0. 9
) IR IR X BT AT % =0. 9 FABIE PO -8 =0, 9 BT =0, 8 =ik LIFT%=0. 8
KA FHBIAT % =0. 8 ) I IRFE A ERITT-%=0. 7 HRELHER XL B % =0. 6 FRIAX PR *=0.6
IR AR X IMZBHERIT=0. 6 122 BEX AR =0, 5 FHISFRURRX H#F % =0. 5
B LT SR AR EE=0. 6
BRTMAEAK=0. 8 e BT %=0. 5

35° 11.9° N 140° 19.0° E 11km M: 3.2
ISR k=2, 4 BHHTEA=2. 1 WA miEE *=1. 6
TENTAUE % =1. 2 KL ENT KL 2 %=1. 0 \\J AR %=0. 8 \\J AR %=0. 7
B FRPSIH=0. 7 — = HT—5=0. 5

35° 08.9° N 140° 17.1 E 12km M: 3.0
BT E *=1.5
BEIETHEA=1. 4 18I [THPNI=0. 9 BB I HiREE %=0. 8 KL BRI KL 5 %=0.8 18)I[fi/\{=0.6

35° 23.0° N 140° 33.5" E 27km M: 3.2
FHEE ARk =1. 2 EmplTRER *=1.0 JL LRI H%=0.9 —=0]—==0.9 HAEHHEHE%=0.6

35° 143 N 140° 16.5" E 13km M: 4.0

WERET F298k=2. 5 KL HEMT KL E %=2. 5 W\ AHE/FE %=2.5

“EHT—E=2. 1 RFEITER *=1.9 WAl RE *=1.7
FHEHAEERS *=1. 4 PiliTiE4=1 3 TEMME k=1. 3 W ARAR *=1. 3 PliTHeE *=1.2
FHEE BTG k=1, 1 SR HER k=1 1 T\ fa=1. 0 T8I k=1. 0 TIEPJXHM *=1. 0
R % =1. 0 BBJIITHPNI=0. 8 LTI % =0. 8 EARALL <=0, 8 AF A E+ R *=0.8
FARRT R =0, 7 ARFEHEEHIARH=0. 6 H4&THHH %=0.6 |LETHA = %=0. 6 THEEEXOUE=0. 5
HO T XORTIT=0. 5

32° 3400 N 130° 424 E 9km M: 2.2
IR %=0. 5

35° 21.4° N 140° 19.9° E 26km M: 2.4
— el —E=1. 4 EFITER *=1.1




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
60 [14 22 09 | EEFIEALES 36° 38.7 N 137° 54.0° E 10km M: 2.1
REFIR 1 /NI & %=0. 8
61 |14 22 51 | BANREIR 34 56.4 N 137° 390.8 E 24km M: 3.7
Mgtz B Uk 3 RIS ERIERT %=2.5
1 ) [ FitEh % =0. 7 FEBRTHIAZE] % =0. 5
Bl 3 WimRE=2. 5
2 BRI R=1. 7 BHTREIT k=1, 7 B L Ui 4T k=17 BHATAIRRT=1. 6
BT AT *=1. 6 BRTETREREE *=1.6 HHHIFEAR*=1.5
1 BJITH—EWT %=1. 4 FHTTRASL 4 L0 BRARNT %=1, 4 4 i B ART %=1, 3
BTN %=1, 2 BTN %=1, 2 A BRAKEH *=1. 1 &M=L 1
T 2 BT k=1, 1 SRR k=1, 1 BEATEFRT x=1. 1 ZERITH O %=1.0
AR XIS k=1, 0 HHETIIIARERT k=1. 0 FIZ5ATHkiT %=1. 0 FIUHREMHE *=1. 0 MFTHE=RT=1.0
BT BT % =0. 9 EHTHIAPEN] %=0. 9 LTI HMT %=0. 9 4t EIEFN A H i % =0. 8
ZEPRTTREILIAT k=0, 8 XA TTFMT %=0. 8 44 EEAHX % % =0. 8 4 1HE4 HIX A HAH]T % =0. 8
SRR TANT % =0. 8 == HHMTZEH % =0. 8 TEZEMTIEIN *=0. 8 [MATIARLNT =0, 7 —=HFFk=0.7
KAFHTFRRET k=0 7 4ty RARIX A S0 % =0. 7 FnSzrishiksk=0. 7 & ERSFILX R %=0. 7
BRITRE) [ =0. 7 445 RTREX B FINT=0. 6 44t BALXKFKITE % =0. 6 4 HRIEX\FHIT %=0. 6
VEEETTREARAT % =0. 6 H¥ETIHHEANT=0. 6 44 iR XA ENT %=0. 6 E4EmL=0. 6
ZERATAAANT % =0. 6 4 /BT [ XHFEH %=0. 6 2 HHHEHET %=0. 6 2 M/ NERT % =0. 6
BARATE 1L %=0. 6 E-HT/NFHR] %=0. 5 4 d B EEARRT % =0. 5
FRpu 2 FEAFES*=2.3
1 BRSPS *=1. 1 REEFNEAKK=0. 8 REFEARIT NHTH *=0. 7 THARER%=0. 7 FEFHRE *=0.7
FTREFBIIL=0. 6 A %=0. 6 KEEFFR] %=0. 6 AT FHEEH %=0.5
Bl U 2 WRAKFER AN =2, 1 AN RFEX (AT *=1.7
1 EAAAEGHITTIT sk=1. 3 AR EEXHELMNT k=1, 1 #HH FEE*=1. 1 RIEX =4 HllJ=1.1
WAPETHE E k=1, 0 WIPEHTHTERT IS =1, 0 HI[THEA %=0. 9 EAAKEX /AT %=0. 9
TN X TEHT 3 =0. 8 AT L H=0. 8 FAIMIARET ARk =0. 7 =tArX =BT %=0. 6
JIARART LB %=0. 5
62 [15 00 51 | ‘=i 38 49.2° N 141° 37.3° E 69km M: 3.6
HFR 1 —BATTEEMAT k=1, 1 BIMTTA) k=1, 1 (EHERTHEEAK %=0. 9 —BITTRILAT %=0. 8 —BIriTEMT =0. 8
At ETRFEZERT k=0, 7 IHTETTHE) HT=0. 7 S<lIBTRG 205 =0. 6 254 T HHFEMT k=0. 6 — PRI /HEMT=0. 5
(zer 1 SULTATIRERAT %=1. 0 FEMEEEN=0. 8 XeArii-H HET=0. 8 KUAAHTIEAE % =0. 6 ZEEFHTZAH*=0. 5
63 [15 09 08 | IELIRFRER M7 36° 03.5° N 137 33.6° E 9km M: 3.0
IR 2 MARTHIZR)%=1.5
1 AREUTBRH EFPEEF %=0. 9 ARENT H 2 %=0. 6 KREIHHI*=0.6
Mgtz B UL 1 &L EARAT k=1. 0
64 |15 11 12 | FodkLIRALER 34 06.5 N 135° 10.0° E Tkm M: 2.1
RO LR 1 AHMRIENT *=0.6
65 |15 11 37 | b TR 29° 12.2° N 129° 16.9° E 17km M: 2.7
VL IR 1 BERE B INER %=0.9
66 [156 22 02 | ZRER 34° 43.0° N 135° 46.0° E 7km M: 2.5
REIR 1 ZRBEMAKIKRE *=0. 8
67 [16 04 56 | REAIRAEAHSS 32° 41.4° N 130° 42.4° E 13km M: 2.3
REAEL 1 REAPEXFRA=0.5
68 |16 05 53 | BIEFHT 24° 40.8" N 121° 47.9° E 76km M: 4.7
TR 1 PrEmTisE=0. 7
69 (16 11 09 | FIERILETER 35° 21.0° N 140° 19.4 E 26km M: 4.4
THER 4 EFARTRRI%=3.8 —ENT—5=3.7
3 RARMAS =2, 9 WERAT 24 %=2. 8 KHEHETTAHE *=2. 8 MAES *=2.7

2

W BES %=2. 7 KEEN KL E*=2.6 PHRTTHE *=2.5 ETITE%=2.5 PsamisEsa=2.5
IERTHES % =2. 4 HATH &G *=2. 3 HeMHFE=2. 3 BEfiA R B «=2. 3 BT AHE=2. 2
AT HUEIR % =2. 2 JUHLERT T E %=2. 2 W AifikF =2, 2 FHEEEXOOE=2. 1
TR =2, 1 RARITRER =2, 1| TIHERXISPAET k=2, 1 W\ ATl B3 k=2. 0
EEWTTEVE %=1. 9 LUEXTTHEE = *=1. 9 TEMESFEPY k=1, 9 AEEME LR *=1.8
LIRS k=1. 8 | RIS+ R A=1. 7 URAHEE k=1. 7 fHAfPE*=1.7

THEP X TIHEFRAT % =1. 7 THEPRXEMT k=1. 7 HHGETHIRRT %=1.6 ZILHT/\k=1.5
LA BT FA k=1, 5 TIEF X fpk=1.5 FIPETEH*=1.5

THEWE KA EMT %=1, 4 THEEIRXFGEMRAE: *=1. 4 SR i & k=1. 4 fEnT2E *=1. 4
EIHTTE k=1, 3 W) I ITRRE *=1. 3 FHGTR *=1. 3 W1\ fa=1. 2 FIPETI AR *=1. 2

W4 FHETHRE =1, 2 THERBBXEERT k=1, 1 BESATIEIL %=1, 1 DUEETHFENE *=1. 1
ERTEERA G % =1. 1 LTSGR *=1. 0 JHZTIME *=1. 0 HMNTZERE *=1. 0 AEHTTARH=1.0
TR ES =1, 0\ /\fk=1. 0 B M *=1.0 \FAITKRFIHHTH *=1. 0
FATERATIAA k=1. 0 FIPEHTAZA%=1. 0 REEERTE )1 %=0. 9 FEEiALL*=0.9 JEARTYEZMN %=0.9




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
THZTTHOH=0.9 20T =0, 9 T STEESFIT % =0. 8 & BT %=0. 8 AT *=0.8
A TR T % =0. 7 PRIRETRNREASS %=0. 7 [EEEMT/\ A i~ %=0. 7 FEALIFEH=0. 7
BB IFIPNIH=0. 7 FHUHT AT %=0. 6 FAFTIEAT=0. 6 fFILTFTRAE=0.5 WAL %=0.5
IRYSI 1 FRMBEENETSAE=1. 2 TR 4=1. 1 kit sk=0. 9 FgiiyT AW % =0. 9 [ Hiklil=0. 9
BES IR TR % =0. 8 FRikriZEEH: % =0. 7 HFmi=FH *=0. 7 FiriHAd k=0. 7 Fdriimsie =0. 7
LRI % =0. 6 FIARATAR)11=0. 6 ZRYREENETTE T %=0. 6 AR %=0. 5 WikliH.2N=0.5
BRI 1 BRI *=0. 7 S EREXHE*=0.6 =JFriFJek=0.5
D 1 BORTARHRORTFRT=1. 1 B X & k=1, 0 BRI XARR % =0. 8 HUATTL X B %k =0. 7
HORUE ST IXARIARE % =0. 7 BT [XH =0, 7 BRTTHREAL) [ %=0. 6 HAUESLXJHL%=0. 5
HZ) 1 I 1 =i LAY % =0. 9 BEIEFRIX I LTFRRT=0. 7 JIIE S AT E AT % =0. 6 BZEET LD R=0.5
70 |16 11 16 | TIZERFEER 35° 20.8° N 140° 19.4° E 25km M: 3.2
TR 2 REIER *=1.8 —=lT—==1.6
1 Wl % =1. 2 WA fiERFE k=1, 1 s sk=1. 0 BRI F2%5%=0. 8
W AHTRIR =0, 8 EHTTHIE %=0. 7 EARAIL%=0. 7 BiHiHE4=0. 6 BHEm/AREF*=0.6
KREEMT RS2 %=0. 6 THEIEXOUW=0. 5 HELHER*=0.5
(16 11 22 | FIERETER 35° 20.8° N 140° 19.8' E 26km M: 4.2
THER 3 —EBI—E=3. 4 W HHERA %=3. 0 KrBIER %=2. 8 BERE] F2l%=2.6 KZEAKLE*=2.5
ST R %=2. 5
2 FBIHTEA=2. 4 W AHTRF =2, 4 BARA %=2. 3 \v§ iR %=2. 3 i %=2. 0
B AR iy k=2, 0 PREHHESR *=1.9 ATITE*k=1. 8 AT E LR %=1 7 HE0ZEE *=1.7
THELEXOOW=1. 6 KHEHETTAHE*=1. 6 THERKXIsPAHEF *=1.5
1 HEHHHE=1. 4 HEAES BT k=1. 4 BRI REA=1. 3 LikEE=%=1.3
AETHRIT %=1. 3 HA&HH TG *=1. 3 BEWHERE *=1. 2 TIHEFIXEMT %=1. 2 W&)ITHEEE *=1. 2
P T\ =1, 1 1LECHTHEAS % =1. 1 BT FAREF k=1. 1 AT aUARk=1. 0 TIEFRXifRiE=1.0
M ST 4 %=1, 0 TIEFRX TIEFEATk=1. 0 WIS *=1. 0 JLTJLEBTH H %=1.0
FAFTTPE GG *=0. 9 WEJIITTPNIE=0. 9 THEM R IIXALEHT % =0. 9 AEHHTAH=0. 9 FHiiALL%=0.8
TFHEEIRXFGRE: %=0. 8 |LIEHTHEL/ ~%=0. 8 FFHE *=0.7 LR HHARITE T RE5=0.6
LK % =0. 6 &f|LITHREZE=0.5
HORUAR 1 HETFAHRATAT=0. 9 BETHRXE S X %=0. 8 BRI XAME %=0. 7 By THXiEH 8 %=0.5
ARSI 1 REEHAEX S5 AET =0, 8 JIIFFE RIS BT %=0. 8 AR XK AIEHT %=0. 7 BiE-P X LTFH7=0. 5
J IR R X M BHERRT=0. 5 BZEETED =0, 5
72 |16 11 50 | THEWRFEES 35° 20.4° N 140° 20.1° E 25km M: 3.2
THER 2 RENTER*=2.2 —El—%=2.0
1 SREER k=1, 4 BERIT N2k =1. 2 KAEAE*=1. 2 RAEFNAE*=1. 1 BT EE=0.9
RT3k =0. 9 TR % =0. 9 THHEHXISWDAES % =0. 7 HAHT H 5 %=0. 7 HEETHE %=0.6
AT HEE=0. 6 |UFTHIHA %=0.5
73 (16 14 34 | FIERHS5H 35 21.9° N 140° 29.0° E 27km M: 2.8
TEEN 1 ErEENTRE*=0.6
74 |16 15 45 | TIERFEES 35° 20.7 N 140° 20.0° E 25km M: 2.8
THER 2 REIER *x=1.8 —EHlT—&==1.7
1 EAARAI*=0. 9 FEFHIESE %=0. 8 BERBT F24%%=0. 7 S EHifiHE*x=0.6
75 |16 16 32 | A ZFIEiE 29° 11.9° N 129° 10.0° E 10km M: 2.7
JEVL SR 1 BRE BN ER*=1.0 BB BHNER%=0.6
76 |16 16 36 | FKHIRIAFALES 40° 10.2° N 140° 07.6" E 14km M: 2.5
KR 1 BERTTBSNT %=0. 6 BEfSTHRkAT=0. 5
77 (16 16 40 | N T ETHE 29° 07.9° N 129° 08.3° E Tkm M: 2.6
() |16 16 40 | b FHENHEF 29° 13.4° N 129° 10.4° E 8km M: 2.6
FEREIR 1 BEREHEA/NER*=1.0
78 (16 17 40 | A FFIETE 29° 10.4° N 129° 08.9° E 10km M: 2.9
JE VLI R 1 BIRESHEFEE*=1.1
79 |16 18 13 | feftikiE 34° 01.1" N 134° 45.4° E 43km M: 3.8
SeEl 2 YATIE=1. 8
1 PARTILITk=1.4 Fdi CHILH %=0. 8 Fgdri> Uikl %=0. 7
Tk Lo 2 fHE5HIR=1. 5
1 AHETHENT *=1. 4 YERFTH FE k=1 3 BHERTEA*=1. 3 FIRLIL) AT %=1 2 [ RATHE =12
HE BT+ %=1, 1 fndkil B SR E S k=1, 1 F7a~SHTE k=1, 1 Falmi—%& T %=0.8
FOaRI LSRR %=0. 8 FIAKILMTBEE 1=0. 6 A7 W LH=0.6 HHTEE=0.6
FOERTHT T4 %=0. 6 HIATHREET %=0. 6 #C0JIHHHR=0.5 7>> 5 XHTT /BT %=0.5
T 2 RIS HAY =2, 0 /M THARZENT % =1. 8 Falra il / JilT s=1. 8 EM AR F*x=1.7

BIEMTHER k=1, 7 Pa[pa il DT s =1. 6 A HBTE)[F*=1.6

FERTFOEE sk =1. 4 VeBRRTNAS T sk=1. 3 WHEHTTAE k=1. 3 SEPITTEOHk=1. 3 SEPITBIRN *=1. 3
PEETIRFINT=1. 3 TEE TN k=1, 2 MEFIMSFINT sk=1. 2 ff LNTRGE % =1. 2 F2F) TS ES0T=1. 2
Ra[RE AR W] % =1. 2 HVERTAIR %=1. 1 T IERT *=1. 1 Flra e fiT=1. 1 BT %=1 1




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BVERTREA=1. 1 BEERTHLEF =1, 0 [T A BFmT =0, 9 {HE TIHTRNAT % =0. 8 MM THIEZENT=0. 8
BT [T k=0, 7 Bufjz BT % =0, 7 HEFSHT I HL k=0, 7 HBHHT K3 k=0, 7
PR TR A AERR=0. 6 HEF)I[FHIEH*=0.6 525 TMTHE:%=0. 6
KBF 1 KERIPETZRE %=0. 8 SREATEE %=0. 8 BHMATELE *=0. 7 & HIKTTART=0. 6
SREATTTEIAT % =0. 6 RAEBFHTTHYS %=0. 5
[ Ly Y 1 EBFriFEF«=0.5 BARTHR R %=0.5
S B R 1 ff s FETIIA % =0. 5
FNR 1 HDHOTHPER=1. 4 S X THEENT %=1. 4 HH oriEx=1.3 Xz liTk=1.2
EEITES*=1.1 SREHAIIT=0.9 SOEIHRERAAR*=0.9 SOEHEER*=0.8
EhENIR, 1 s sk=0. 7 HPERTAE R k=0, 5
80 |16 23 29 | #efF/KE 34° 01.7 N 134° 45.4° E 43km M: 3.0
T I 1 /A THIREZERT =0. 7 [[RFHIR)/ HRT %=0. 5
81 [17 07 20 | PaRBfHE 24° 13.1° N 123° 50.0° E 17km M: 3.3
TR 1 PrEmTRJE=0. 9
82 (17 09 31 | REAULREA M 32° 41.1" N 130° 42.7 E 12km M: 3.0
REAIR. 2 FIRATEMIFET k=1. 9 REAPHXAH=1.8
1 HERTEN k=1, 2 FIRATRENT=1. 2 I ARIIAIT k=1, 2 FErHvINEIT=1. 0
REARH LRI % =1. 0 REAFERIRFANT % =1. 0 Fml] -5y k=0. 9 REASEHATESL%=0.9
REARFEHMT K %=0. 8 |LIZTHTIENT %=0. 6
83 [17 11 17 | RSt 27° 41.9° N 142° 35.0° E 67km M: 4.5
B 1 /NEIERAQE = H A 1L=0. 9 /INEIERRER=0. 9 /NS A B PEIT=0. 8
84 |17 11 32 | FEERI 5 35° 25.9° N 140° 27.2° E 31km M: 2.7
THER 1 ErRRER*=1.1 JHEERHAHE%=0. 5
85 |17 15 15 | = 39° 01.9° N 142° 23.0° E 35km M: 4.0
IR 2 FE TR =15
1 KALVATIED sk =1. 2 KALBTIZRA=0. 8 KULVETIRESENT %=0. 5
HFR 1 —PBITTEEIRAT % =1. 4 AT %=1 2 AARKERTIE)INT=1. 1 {EHRTHEEK %=0. 9 £ H#IT=0. 5
[LIFHRTHGR % =0. 5
86 |17 15 27 | HEREL 36° 27.3 N 139° 10.3’ E 14km M: 4.6
HER I 555 ) THFRINT %=4. 5
4 AETIE LRAT k=4, 4 #JITHRIE *=4. 2 HiATTHENT % =4. 1 RiFETIIEFINT=4. 0 AIFETEHAIINT %=3.9
il A= T EMAARAT =3, 9 %) [T-ALAGRT % =3. 8 (FHEMRTTHVE/ALRAT =3, 8 YA HIHPE A PAMT=3. 7
BT k=3, 6 AIFGTIHMERNT %=3. 6 HELZNTALE %=3. 6 HMHT FEFH %=3.5
3 R PIET % =3. 4 YEHTTAIRET %=3. 3 {FENRTHAHT k=3. 3 KHTHPEAHN] %=3.3 #JIIFHFE *=3.3
B THOEELAAT =3, 3 fAETTIENT % =3. 2 GHEMRTTARAT %=3. 2 VAT FAJRRT %=3. 2
KHEFARFET %=3. 1 &0 ik AN =3, 1 EIETEAAIT%=3.0 JiGT&EANT*=3.0
HAAETRRAERT=S. 0 Z &0 THARIRHT k=2, 9 BRHTRIETHE % =2. 9 H2HSHT/ ik =2. 8 HESEHTJFHT=2, 8
B HiAT k=2, 8 KHATHETHAAINT %=2. 8 FHEMAmHE =27 T 25ATHE=2.7
BERS s L L k=2, 7 FEAKTTERINT =2, 7 BEEIEFIFRFE*=2. 7 BFGTHATNT k=2, 7
FETRRAFE T k=2, 7 ZerPiTZerfsk=2. 7 FATHT F3HTH % =2. 6 .2 SMTrR2 ST %=2. 5
2 VAHTAARNT =2, 4 FEFMTR %=2. 4 QGBI %=2. 4 @ElkFrEH00T k=2, 4 FEARTTHNT % =2. 4
JERR TS k=2, 4 EEHTr I k=2, 4 KHITTH) I INT =2, 3 7 daf BRIV 11=2. 3 BERSHFINT S %k =2. 2
I HHITREEFIR % =2. 2 i ATAm] =2, 2 AIRATH O =2, 1 FBFFEREEF *=2. 1
FrIRINFITEEE =2, 1 T PR % =2. 0 Bt H/H=2. 0 FRHBTHRE %=2. 0 FElT R k=2. 0
PRFRET AR 2 B k=1, O R AT R 1 % =1. 8 ‘BRI Thib3slT sk =1. 8 MhyRATAR]%=1. 8
WARTHA=1. 8 A k=1. 8 mIRFHHMT *=1. 8 M KAT*=1.7 Fibr8km<=1.7
FrTRINFTAE % =1. 5 BRI AT sk =1. 5 B FUPR) I [Fox=1.5
1 MCEETT/N k=14 2B AL % =1. 1 BEEREHO R H ) *=0. 8
PRI 3 BRI *=3. 4 BITAENT %=2. 9 JHHTIL*=2. 8 A it *=2.8 BFizrmH *=2.7
TR KUBEIRGANT k=2, 6 FLEASN]/IMEH *=2. 5 B H T EH=2. 5
2 /NEEH EERE%=2.4 HHfiE4=2. 4 FRHHIA T *=2.4 S IEASWTifEH*=2.3

FPETAAE=2. 2 TR %=2. 1 SFATRM*=2. 1 AT iiPNERT *=2. 1

BN S ERE%=2.1 A9 B SRR *=2. 1 FMliadfx=2. 1 Ll =21
R PR k=2, 1 A miiffiliE=2. 0 > < 1XF HWTTNEE *=2. 0 /NEETEE %=2.0
AP AN % =2. 0 S X/ *=2. 0 1T E&E *=2. 0 /NEEf/NI*=1.9
OATHREFR %=1, 9 AT %=1.9 \TAHBTEA %=1. 9 W8 %=1.9
FRRITDIR H k=1, 9 KA TiAMT=1. 8 BE/ TR *=1. 8 FIURATAG)II=1. 8 FEMTAIRMT *=1.8
PR T RAANT k=1, 8 HUPATHAH:%=1. 8 HRTFiFhE *=1. 8 M Fil*=1.8

DX RER *=1. 8 RYITADPIH *=1. 8 ZKIRMT/NE*=1. 8 BN/ M5k=1.8 L k=17
AR Ak =1. 7 TR k=1 7 AATRI k=1, 7 HOFTHIE =1, 7 R ek=1. 7
B EME =1 7 FeBiifei k=16 /KEmTHET k=16 AT %=1, 6 R0 *=1. 6
O B0 %=1, 6 fEykiiEmk=1. 6 Bk x=1.6 BJIIHERE*=1.6
Tz *=1. 5 $RMTEA *=1.5 $EMik L x=1.5 FelrifMarE«=1. 5 flrfifiie x=15
TR T O k=1, 4 $RMTHERM=1. 4 SREMTAE %=1, 3 APNIIFIEH *=1. 3 FiIED *=1.3
TR %=1. 3 B ZHBY)IVINAL =1, 3 FHEREHAET %=1. 3 HEERKE T *=1.2
FRERETIILIT *=1. 2 KWHEETEAE=1. 2 S0P Pl k=1 1 OV=bedhimeks k=1. 1
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AT M sk=1. 1 BRETHHEH % =1. 1 jiskeriatsk=1. 1 ARETHIGE k=1. 1 SEHTE L %=1.0
KA-HTHLE =1, 0 HFEAE T /N % =0. 9 WSkl PN=0. 8 FHEAHTHIEAINT %=0. 8
PIRFEME = % =0. 7 HHEAMTHRTEBT=0. 7 JYEHITEIERT %=0. 7 A ZHi&AT*=0.6
O=Bensill 2 FRT=0. 6 B T EET=0. 5

PEBF T ] k=2, 7

SERITIRIERT 3k =2. 4 FATHHERIMT RN % =2. 4 M ARTTEAETH*=2. 3 FHETA B *=2.3
HYEHAHART %=2, 3 TFARRI A k=2 1 BYEH@RI oy k=2, | B HERT %=2. 0
HfHAE%=2.0 HYEhTeEmg=2. 0 BT ®=2.0 HYEHCREER%=2. 0 FEETH LR *=1.9
PR % =1. 9 FARIRIT A A R =1. 8 AZEE I R=1. 8 TR BRI *=1.8

Wi AR RTET S % =1. 8 BT A k=1 7 T e TRARET=1. 7 /MU A *=1.7
TR =1, 7 TEHER %=1 7 2& T2 T=1.6 BYEingll=1. 6 =2 ii-RETk=1. 6

HYEHTRE *=1. 6 KRAJFEHHHE E*=1.5 PiARMTERT=1.5

BEATH O BER =1 4 ARG R=1 4 /NUFTPIRET*=1. 3 Hiks < Hifietd)l]x=1.3

R HTEET k=1, 2 T BRHiE k=1 2 TAEMEIT %=1 2 RS < SEKFE *=1.2 B *=1.2
FHFHART k=1. 2 FBiiANT k=1. 2 FFART AU %=1. 1 HYehiFshanrk=1. 1 JZENTHF%=1.0
WiARTHEERTE % =1. 0 KHEFETEPIHEAT=1. 0 AFAIRETHT/ M %=1.0 H YR IRRKE *=1.0
NI LS XX k=1, 0 FHEIE T %=0. 9 AREE LTI AL %=0.9 HAMTEA %=0.9
MEATRET) | BT EESE % =0. 9 ELRATANT % =0. 9 FHERE HiE M *=0. 8 S LA %=0. 8
FEATHTFE T A % =0. 8 TEABTEA %=0.8 Hifi HiE*=0.7

AER FRESS. 1 _FEAAN =29 FiJIIF_EHHES %=2.9 IREHHY k=2, 8 HRAT/ERE *=2.8
NEF ST %=2. 7 SWFALXKEF %=2. 7 S EMIXAAL *=2. 6 JIZETEIE %=2. 5

TR |k x=2. 5 AFE L %=2.5

RETITTR % =2. 4 AT IR %=2. 4 SEFHTH k=2 4 SV /= F RIBIXKIHR % =2. 4 FEE)I|E%=2.3
VAT AR =2. 3 AEmE e %=2. 3 3| BTHEH % =2. 3 IO ASyEE % =2. 3 =BT 4R k=2, 3
SV E X ED=2. 3 RERTHZEA *=2. 3 HMIHTTEAE k=2, 2 HUANLITHFAZERT %=2. 2

SV EREXRIERT =2, 2 AETHHE*=2. 1 FAHHA %=2. 1 SN *=2.1
AW/ k=2, 1 FTHHAA =2 1 DAL IR0 %=2. 1 MR EE R %=2.1

SV ETEXFERS *=2. 0 VAT *=2. 0 & HiBiTHaEE =2, 0 HEEBER AL %=1.9
AERYEENT=1. 9 AFEFAE *=1.9 BAAUTT /J1%=1.9 FEM T H%=1.9 JLAHFAR %=1.9
JEILETAZ I %=1, 9 AT k=1. 8 /INIBT K %=1. 8 F5)IIHTE)I|*k=1. 8 4T R %=1. 8
PTG %=1 8 SW-EREXPRE%=1.8 SW-EPRE A =17 IZEM =f#*%=1.7
JIAH = Fnsk=1. 7 Felimi AR *=1. 7 SEHTERELx=1. 7 JETH0T k=1 7 AERTTEN *=1.7
RERT KRR %=1.7 FRATEAAR=1. 6 FEII27E%=1. 6 RERTRMAT=1. 6 JIIOTHiEA*=1.6

SV EFEXBIATR=1.6 & HIBHAEHT *=1.6 S\ RERXA*=1.5 & XHDHIE)I[*=15
FRACHTFREL [ 3k=1. 5 EHHTAL [k=1.5

& EDVOMIHIA =1, 4 JIBEATIERT=1. 4 AT 45 %=1 4 BT I k=1, 4 RIERTIAM] %=1. 4
JGT g k=1, 4 BEAILETRS k=1, 4 JIBET ROV Rk=1. 4 FRATAR % =1. 4
) | BT R %=1, 3 )| [BETTETEIT k=1. 3 FRRATALA ST k=1, 3 Ht R ikE %=1.3
FRACTHT T %=1, 2 ARAETHFEARAT k=1, 2 EARMTHRM *=1. 2 S 7z F IR A *=1. 2
FYEHAIR k=1, 1 FEEmEp Al %=1, 1 =ZFrfipesk=1. 1 JTmiTRH *=1. 1 BAEMBA*=1.1
TRRRAAHEIE: %=1, 0 EFEFHTESE sk=1. 0 /]NEEEFHT/VEESS % =1. 0 AR AEA *=1.0

B E = SRTERALR %=1, 0 F5 AT RIS k=1, 0 SV \=ERKES*=1. 0 s Bi="AK%=0.9
FRALTHTEE) N 5%=0. 9 ARAET4EE%=0.9 AT FMT=0. 8 BRACHI T H k=0. 8 FRATHAEANT %=0. 8
MEILBT R T F=0. 8 /|NEEEFHT LI T % =0. 7 5 ULEFilifRi =0, 7 5 UHEF iR %=0. 7
TR =0, 7 /| NEEEFRTRIRINE=0. 7 ARSI %=0. 7

HHE %=2. 8 BFHTTREERIE*=2.5

PPHTIERAS % =2. 4 \TRITTIFIHTH *=2. 4 S AT *=2. 4 TEEATIEMSFIT *=2. 2
ILERHTHEAS % =2. 1 KA k=2, | B hidfev-k=2. 1 HIfEHiRKR*=2. 1 AT AEH *=2.0
THERRRRFEANT %=2. 0 THEETER/ NE{ %=2. 0 THEERKOUWF=2. 0 THEMLRIXAEEMT %=1.9
AOKETTZRNT =1 9 RRHEFRZeHE=1. 9 BEW T *=1. 9 MmTIERT=1.9 HTTKBHA%=1.9

DUAERE THRERE k=1, 9 SeMT 2R k=1. 9 LA *=1. 8 TFIEHRXEFET *=1. 8 JHZeHi H D=L 8
FIPETAT APk =1. 8 FIPETIEHI*=1. 8 pkHMIH *=1.7 TR/ *=1.6 KHHER *=1.6
ST k=1, 6 FEEFRX P RE=1. 6 FERA R *=1.5 {HL HITFRE k=15 FHiTt4*=1.5
ERATRR *=1. 5 FEAAT*=1.5

AT EME=1 4 |URATHE k=1 4 TIERR X TR *=1.4 & /\f*x=1.4
HATTHCAIR *=1. 3 — &N —%=1. 3 BRSHMTE L *=1. 3 LR E T RA=1.3
THEEIRRAGENTA: % =1. 3 AT HTaEAE *=1. 3 AR *=1. 3 PUGITHIFATE *=1. 2
JUHIUERRT A B %=1. 2 FEHFERGE *=1. 2 FILTTERE %=1 1 JARmER k=1 1
ST =1 1 ILERATER = %=1, 1 TEEREXISDLE k=1 1 TR *=1. 0 FEATHIFE-H=1. 0
FEAPHR 1 k=1. 0 FEATAE %=1 0 LB BN T H =0, 9 [fiEEHT/\ H it/ ~%=0. 9
[FBETTA IR % =0. 9 AN THTHA K=0. 9 FRHTHRIL*=0.9 FH T F-*=0. 9 TEHAHIR *=0. 9

FES YT E ) %=0. 9 KL ERT RSB %=0.9 BTG ETHE*%=0. 7 FHRTAHE=0.6
FekI AT EIRTE k=1, 5

MARTHIA FREE=1. 3 SRR %=0. 8 AL/ ING %=0. 8 FHTHT A %=0. 7 W& i/ M4 #=0. 7
BRI =0. 6 REASHTHE k=0, 6 FHAITERN=0. 6 @ /AEN] B A HIF % =0. 5
WhE i =FnlT=0. 5

FRURNZX ML % =2, 3 T AAET H =2, 3 BRI k=2, 1 BT X BUR/A % =1. 9
FRALR AR % =1. 8 HUFUENZXAHIHRG k=1. 8 BULEAGXK A *=1. 8 /NFEifi/[NI[H] %=1 8

A B sk=1. 8 B TARHAXKFN=1. 7 NEFAiRsN*=1.7 FHRTH->O L m%=1.7
R XK =1, 6 RTHEATRA %=1, 6 BAHLTTART k=1. 6 ST 2 % %=1. 6

ZHETEAR k=1, 5 BAUFPHAIT % =1. 5 BEAILATART % =1.5 FHET A afnE «=1.5
HURH X L& k=1, 5 BT PEFX B k=1, 5 ALK # R k=1. 5 HEUESAGK &N k=1. 5
HORERHIX A *=1. 4 BRI %=1 4 HFUESE X TAEFUERT %=1. 4 HRGT) KR *=1. 4
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ZEETRIF %=1, 4 FAUEHRXH k=1, 3 HRTHXAR F*=1. 3 BARRXART %=1, 3
HRTE) KR sk=1. 3 BTFTHZREF *=1. 3 /NeFFiiART %=1. 3 ESFHTFA=1 3
FETTHTFSEANT =1, 3 {EMET & =1. 3 HHETTHER=L 3 FURKHRXAPIH *=1. 2

FOR A X ZH R %=1, 2 FUTEAXE*=1. 2 FrHEX ERE *=1. 2
FETHUS K Tl =1, 2 BURTRRE X AR k=1, 2 PESETHTET k=1, 2 B TR E R %=1 2
HORERIX TR *=1. 2 FATERMKEZE *=1. 2 WU BT x=1. 1 [EyFhiAssL k=1.1

ORI LA k=1, 1 BECHTER E ABT k=1, 1 SOOI RGE *=1. 1 SRS =1, 1
ORI R R k=1, 1 BRI k=1, 1 USSR sk=1. 1 B THRE) [ *=1. 0
HURERR =1, 0 s sRETE =1, 0 B K H)IIT % =1. 0 HURHFEPRILAH *=1. 0
FOTTH RN k=1, 0 BEURIF IR =0, 9 HRTHTEX EA %=0. 9 HAURZIX A RAR] %=0. 9
AE ST FPET 3k =0. 9 BUTLRIXAT %=0. 9 HUAUA) X% =0. 9 iR %=0. 8
HOHS XSG %k =0. 8 AT RX H AAGHLEET k=0, 8 AFFIATE %=0. 8 J\ LA AAEET=0. 8

R TR sk =0. 8 JHWANTHIE T % =0. 7 FALMJI[XIART %=0. 7 B EKALS) 1] #=0. 7
PIFTiRE r Fok=0. 7 HUXARHXZEE | %=0. 7 S7)I|HiRET%=0. 7 F4 i/ NGHT k=0 7
FRULHRX 0. 7 SURHUE EAUE % =0. 7 FETHHARX PR %=0. 6 FFEXHHE=0. 6
ZEETEENOR=0. 6 FUATHER (94 %=0. 6 [ENZHTE WA %=0. 6 HURIHEARIEEA *%=0.6

H ORI =0. 5 BRI XKFAAEA=0. 5 B B B H ] %=0. 5

FARERRER ORI % =2. | ARG R ARRORE % =2. 0 BRI X T EHCk=1. 9 Bkt B SART %=1, 7
BRI ST =1, 7 ABRIF R SORPBIIA k=1, 7 PRI k=1, 7 IR X k=1, 6
FREMAX =8 %=1.5 JIIRFRAER Ak =1. 5 KA FEER *=1. 5 FRRLF X ik x=1.5
FRRURRIXAEAS % =1. 5

TR k=1, 4 JERTAPMT sk=1. 4 BEIE 7 X B HNT =1, 3 BEEChEX b AT % =1. 3

S| HT A k=1, 3 RRICHRERAE DS ok =1. 2 RRICHZEX T BT sk=1. 2 I | A5 X e T =1, 2
JIIEERIXERTE k=1, 2 1E) R 485k =1. 2 FIRRRX SRR k=1, 2 FRRER R KB % =1. 1
BRI X LTFAT=1. 0 BHEALXIHIRT sk=1. 0 JIEFH R X/ IMEAT k=1. 0 JIIRFE RIXEF) ] %=1. 0
REERAR X ML % =0. 9 BRIEEHEILX A A L k=0, 9 FEIEAE L XORIART % =0. 9 FRICIR X [HMT % =0. 8
IR X IMZBHERRT=0. 8 1 IFZ2BEX XX 5 =0. 8 AEIRH X LIWKHT % =0. 7 REIOR 1/ A IXA=H] % =0. 7
Rt X HULA BB k=0 7 ) IR |IEF R P B 3% =0. 7 ) I IRFSEX P FART % =0. 7 3 4 Wizt 4 I%=0. 7

J IR B MRS % =0. 6

+ AR RLsk=1.5

PRI N %=1, 1 FEAETHENTS % =1. 1 @R *=0.9 |+ HRHfA%=0.8

FVRT TYII=0. 8 /NIRRT =0 7 (ZHRIATHNL % =0. 7 i ZRX R %=0. 6

R ETIR %=0. 6 FEAETI/NART=0.6 -+ ARTHI#AZ 1L *=0. 5

(LR AET T EST %=1. 7 85T %=1. 5

LB TR ARRT sk=1. 0 /INEP RS/ INES /N sk =1. 0 BN TTRVARTIRA % =0. 9 HRFAT A RAMT % =0. 8

& AT AR AREE=0. 8 SR LA PR % =0. 8 [LALHA I =0, 7 (LAULA R o RZEE %=0.7
FRM TR B k=0, 6 KA IR Y] *=0. 6 HRFHTfRH=0. 5

VEAFERTHE %=1 9 /|NENTEE k=1, 8 BHIRNTIB=1. 8 VeARHITEEAT %=1. 7
IINETR/NEWIBGE % =1. 6 /NS b v 2 — k=1, 6 HHIRATER *=1. 6 BT A AEEL *=1.5

Ve HTHSA k=1, 3 U CHETHEYCH *=1. 3 Tl Fk=1. 2 fAH F/HEEEL. 2

REFRIHAE 2 O k=1, 1 STRMTE H k=1. 1 EEFhFEEK=0.9 EBFHTZ%=0.9 SRR %=0. 8
Ve HTFIH %=0. 8 JEAHAFIRSS % =0. 8 Fe/AHTH %=0. 7 REFrifyEstiT «=0. 6 HEIHTA H I %=0. 6

36° 27.2° N 139° 11.0° E 12km M: 2.9
HAETETENT % =1. 1 BAGTHIIET %=0.5 2LV HiR# 40T *=0.5

38 50.5° N 142° 06.5° E 44km M: 3.8
RASIETIEET=1. 5
FHASTETFIMNPERT=1. 4 — BT TIEERT sk=1. 1 —FASRARNT sk=1. 1 {:FARTHEE K %=1. 0
SSATHTPEERT % =0. 9 RS FH i BT % =0. 9 —PTifeiRET % =0. 8 54 i -UliT=0. 8
TR T AT % =0. 7 —BITTAHNT=0. 5 KARPETTRENT =0, 5
SAETHIHEDE k=1. 6
SAVETRREZRNT k=1, 4 FERTHZERT k=1. 2 BKATHFINT =0, 9 A&t =0T 5k=0. 7
P =R TR 11=0. 6 RALTATHZRE=0. 5 FE —FERTHkEE % =0. 5

24° 13.1° N 123° 49.8’ E 16km M: 3.4
PrERTRE=1. 1

24 131 N 123° 49.9° E 16km M: 3.2
TrEITRIF=1. 0

42° 48.8° N 145° 13.4° E 48km M: 4.3
FREETHRAR k=2, 4 ML 2 4ok =2. 1 MREMVE A *=2. 0 BIMEITHAR=1. 9 {RETEEERE % =1. 8
JEEMTEME=1. 6
BB 270 k=1, 4 FFEASMTHERS =1, 3 FREINTIENT k=1, 3 REATHON *=1. 3 JEFEITESE =12
BT AR k=1, 2 FPREERTR =1, 2 JRhRTEEZAT % =1. 0 $IFKTH=ENT=0. 9 JEHHTS;=0. 9
FREETHRAE=0. 8 BT NI SEE=0. 7 #AEATEAE R+ =0. 7 AZAMT)I[ L k=0. 7 FZLEMTEER % =0. 7
BB AEAE 3k =0. 6 IR PE 1 £5%=0. 5

28 5400 N 129° 37.7 E 23km M: 3.9
BEVE A i Wi k=1, 2 S AR k=1 2
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34 50.6° N 135° 37.3 E 13km M: 6.1
655 KEALXASRBET % =5. 6 T 2 P2 k=5, 6 KT RIEN % =5. 6 ZKAHTIRHZHT =5, 6
BT SEAANGE % =5. 5
59 EHITTHKERINT=5. 4 8T =% % =5. 4 KIHGE XA A k=5, 3 bk =5. 3 HimriH=5. 3
ZERFHIRLES % =5. 3 RPIE) XA Bk =5. 2 rbHirhiisBAER sk =5. 2 =R | | HifRAT % =5. 1
W TRPNAHT =5, 1 E iR bREgnT k=5, 1 APRIEXKE %=5. 1 EARTE L% %=5. 1
KB 55 XA 5 AN % =5. 0
559 RBPETEN KTk =4. 9 KRICHTE [KLEE % =4. 9 KPR R KM *=4. 8 KPREFERZeHE=4. 8
SF A T RAE k=4, 8 DLERE T % =4. 8 E;-';ﬁéﬂﬁﬂ?* =4. 8 FRTHM] *=4.7
KPRHACIRK AR A AL k=4, 7 MU TEE k=4, 7 BEEMITIRE k=4, 6 KIRHEXEHE%=4.6
KORAEBFXAFISE % =4. 5
4 KRBRPER USSR k=4, 4 RIRE X PE k=4, 4 KPRPERLIXFEER % =4. 4 PHECATHHT k=4, 4
REBAMT AP sk=4. 4 KRPRAEZ TERAIR sk =4. 3 KPR R AKTFRI=4. 3 KRR IEXIEE k=4. 3
SRR HTEERT sk =4. 3 KPR R R k=4, 2 KRR I AA k=4, 2 HURBRiiAL %=4. 2
KOS RA AR =4, 2 J\BAAE] k=4, | KIRESFLXRREE % =4. 1 KRBRURTERX I LAM] %=4. 0
KBAFIT LI k=4, 0 RBRIRSHXTTHT % =3, 9 RN PR % =3. 8 KPP EF AR % =3, 8
PR 5 X B NEF 5k =3. 8 & ARG % =3. 7 KPR EFX AT %=3, 7 HRiZAEm] %=3. 7
KB TARIX IR =3, 6 SR E] k=3, 6 KPRFR i fFhiT =3, 5 JIRLEF 2 *%=3. 5
EH AT =3, 5 RN A k=3, 5 T-BEARIK Ky *=3. 5
3 BURE T k=3, 4 MR k=3, 4 AERMTEFH % =3. 4 AP TIRK itk =3. 4
SRR TFRAT=3. 3 & HARTIANT=3. 3 JREFTTHE % =3. 3 KPKIFNTIZH *=3.3
KB BRILE *=3. 3 Al x=3. 2 KEERAFRGHEKNT=3. 2 KPR FERX R %=3. 2
KEERHTTER EGRET % =3. 2 HEEEH % =3. 2 RIEEFTiHiH*=3. 2 FEBFHT 0 A< S Ak %=3.2
KBl =3, 1 WNEEF TR *=3. 1 BRI FEYE*%=3. 0 KRBURTTHRX B EHF T *=3. 0
IPNEEF S B %k =3. 0 JREFHHPIATS % =2. 9 KRS ALK Fr AN k=2, 8 FXrEHRIRHT k=2 7
BEVE [EIRR k=2, 7
558 AGEILET % =5. 3 U\ =5. 3 K LIFHTFIRAS: % =5. 3 HTHIE SUX Ak % =5. 2
R B k=5, 0 ZUERR RX M %=5. 0 FAMR R AFR *=5. 0 FUAL-H A X AT % =5. 0
B AT k=5, 0
599 YRBFTTFME % =4. 9 [A) AT k=4, 9 FIATTIAEEE=4. 8 EIHTEI *=4. 7 HFOTHT%=4.7
SUERPE AU XA k=4, 6 TFETITE A *=4. 6 FHMR ALK E % =4. 6 FUERRALXIE *=4. 6
FETERTRIRG/\ZE % =4. 5 FASFH AT\ AR k=4 5 LTER RXEEE % =4. 5 EiZei=4. 5
4 AR k=4, 4 FOER N IR NI sk =4. 3 AR A *=4. 3
A FFTBRIET AT k=4, 3 F (LT AL IR R k=4, 2 FUERRE X PE ILGE % =4. 2 FUEIAT X IBENt sk =4. 1
T XS k=4, 1 AR HIAREE k=4, 1 A FAERTE k=4, 0 FCERHAIXPE / 5{=4. 0
AR LT B k=4, 0 FUETH LIRS /K k=4. 0 FUPHIZATHAE % =4. 0 FTERILIEHX PSR k=3, 8
TEBAT X RALE LT k=3, 7 S AR k=3. 7 mféBuﬂJrlitcélelrmﬂiJ‘*:&?
TS R KA ) | AHIET k=3, 6 FUEA AT KIEIRREIR =3, 6 AFEATARE k=3, 6 FPHATTRAIEL %=3.6
LR R X NIT %=3. 5
3 AR RO k=3, 4 P} HSEILREFH =3, 4 FOoi 82 %=3. 3 BBl THEH=3. 2
ST AEIENTAHE % =3, 2 SUARALK A1 k=3, 2 FUFHRBTREIT k=3, 2 SO LTl LINT % =3, 1
TPHETAHBEAT =3, 1 (HHRET B k=3, 1 SHErRTANNG %=3. 0 SEFRTIUE %=3. 0
THBIE AR % =3, 0 LT =Rl T k=2, 9 SIS TR ERTTERSD % =2. 9 FUHlE mUXERE %=2.9
GBS % =2. 8 FUAT/E RURAERR %=2. 8 FUHRBIA k=2, 8 ‘midtriliET%=2.8
TS TORET % =2, 8 FEAN LT RIIHTIIST k=2, 7 PESFHTELNT S % =2. 6 fRn LR HEHT %=2. 5
PRI & % =2. 5
2 FEVERRIAERRE AT =2, 4 SERETTIEL % =0, 3 R TETET k=2, 3 FUFHE VR &IR=2. 3
ST FHERT % =2, 2 FRENILTHPNRE=2. 1 sUFHEETHOR=2. 1 #EERiek=1. 9
RN TR B4R k=1, 7
5%% KEETFEAS % =4. 6
4 REEFESY k=4, 2 RIRmipaEHmT Al k=4. 0 Y7L/ \ETHALEIT=3. 9 BRI THPER % =3. 8
AT AR P T ay sk =3, 8 Byt gt k=3, 8 BEHHiZe T k=3. 8 M EM/NA*=3.8
SOL T B N k=3, 7 Iy L\IGTH BT % =3. 7 FRZ TS %80T =3, 7 g i P it A B % =3. 6
RHETTIHIENT=3. 6 EEARTIRIT=3. 6 KIFHT N2 B %=3.6 HUMLimi )5 %=3.5
TR TP YT =3, 5 HOMTITAERT =3. 5
3 EIRmARM =3, 4 R/ WEHIT k=3, 4 M) %=3. 4 FIRh%an *=3.3
KRN % =3. 3 KETTRE/IMA=3. 3 RETTELEF =3, 3 YT/ &7 L MT 8 =3. 3
SEILTRA T =3, 3 22 FEPRTIATE % =3. 3 HR T I RALR % =3. 3 HIR T FA T % =3. 3
HOMVLTHTRESENT =3, 3 BPPNTH/IMEN % =3. 2 K ORT=3. 2 sy =3. 2
TSR =3, 2 FRTH FRITRERR =3, 2 SUTY T R (5T % =3. 2 BT\ A iy % =3. 2
TAEITZRR A% =3. 1 HUITTLATARNT % =3. 1 KM *=3. 1 ZARMESH] %=3.0 HF RETTEL*=3.0
WO FET k=3, 0 /& S HT4EHET H B AT %=3. 0 PR ILUHT %=2. 9 4R A/ %=2. 9
RACTHAPIT =2, 8 Ririm H TS % =2. 8 ZEM L %=2.8 @M~ ¥ /0 *%=2.7
BOTHTAR 4 JT=2. 7 SKJEHTR =2, T RIERTIARZ AT AR AR %=2. 7 ST %=2.6
S TTHTERT %=2. 6 @RS % =2. 6 Ryt sk *=2. 5 RIEfifxBnzi*=2.5
2 EETHFIAN %=2.4
555 JRIRTIRFLE *=4. 8 FHE T AR =4 7 FFHiT{E %=4. 7 JIFETTHRA] =4, 7 FEE T RIM=4. 6
4 =W TR k=4, 4 MG XG4, 3 AR X A T k=4, 2 T KX H [ k=4, 2
FRTATRRENT k=4, 1 FEETHTHRFENT k=4, 1 PR XAERT sk=4. 0 =TT FEE—=4. 0
AN ITERS k=4 0 M ALK RFARINT % =3. 9 FEILTHALHMI=3. 9 YRR *=3. 9
BT IR=3. 8 SRR TR =3, 7 MU SR FPRGE & =3. 7 MR O %=3. 7 = AKilifEHH*=3.6
LA TIRIGIT k=3, 6 PR \IGHT % =3. 6 7 mEX SFHT %=3.6 BIA T *%=3.6
ZORTHIAT=3. 5 bR gk =3. 5 FEILTHE M %=3. 5 YATE=3. 5 YT EE=3.5
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RHETHES %=3.5 WETHLE*=3.5

TP THALSRNT =3, 4 FELTAL %=3. 4 LAl )\ TARIX %=3. 4 FHEHAFRANT *%=3.3 IHEti=3.3
IERRTHA ST R % =3. 3 IRIRTHiA R k=3. 3 HRAHRET=3. 2 FRFZEBEX A5 5T 5% =3, 2
SCERTENTIER % =3. 2 FRETIHTENT %=3. 2 ZAHTANEX *=3. 2 FHETTRHENT *=3. 1

Fado UiAH =3, 1 sHskrifnm IR =3, 1 SAskeriA=ErlT =3, 1 Iy [Fnd) [E7=3. 1
INEHi R A k=3, 0 FRIRETRI R %=3. 0 ARET K % =3. 0 JRIETHRRZ % =3. 0 /NEFHT L1-HT %=3.0
DNPET T TREEET=3. 0 SR T ILEGNT % =3. 0 FREEMT BT %=2. 9 fEIETHANT %=2. 9

- ODTEHTER] k=2, 9 7= DOTEENT %=2.9 Fdio Urinik=2. 9 HRrif iy k=29
WL AT % =2. 9 = KT IWT sk =2. 9 WRi&TT L k=2. 8 FHATIE=2. 8 T HIANT %=2. 8
BRI % =2. 8 YT SERT =2, 8 NI =2, 8 T H i) % =2. 7 BBy =2. 7
FATEAY % =2. T WK T E M 2eH5 % =2. 7 WKt % =2. 7 SBRriFnH (LRI k=2. 7
FREETANELR =2, 7 R8T LG HTHATE % =2. 7 JIey) | [THAS 0T k=2, 7 oSl % =2. 7
FRHETHAERT % =2. 7 AREETHZEH %=2. 6 P LEEAENT % =2, 6 fR& ik *=2. 6
ToOOTHEIFT %=2. 6 Fidi Uniig R=2. 5 JLEEAENT A X AL *=2.5 JLHEA T *=2.5
RIS BT =2, 4 )R]V 15 %=2. 4 LAl <5ETsk=2. 4 JREEHREE=2. 4

Valig T L P EERT AR % =2. 3 WEESHTARATRTAS A % =2. 3 M= FIWTIEH % =2. 3 {EHRT = H A %*=2.3
YA I AT k=2, 3 (AR TRA k=2 2 SREET | LIRRT R AW, 2 AT LT %=2. 1
R k=2, 1 AT/ BT k=2, 1 IEBKHiehFRIA=2. 0 SR8ET THEAT k=2, 0

B oo URTALRT 5 %=2. 0 FHESRITIRY %=2. 0 ZX T ARRAT%=1.9 FREmHK FiTk=1.9

FEX TR E k=1. 8 MERKTHFRSHTELR % =1. 8 N LA *=1.8 R —=H] *=1.8
SUEEREITEER =) 1=1. 7 SEERSENT R AR k=1, 7 REETHENT % =1. 6 BrRRITE*%=1.5
ST/ MUK *=1. 4

T BT B sk =4, 8 JFNEBILITHACERILIET k=4. 6 FHFTHTHLAT *=4. 6 JAERTEGHS %=4. 6

BEMBHT ARG sk=4. 4 ZSE T SRR k=4, 3 AL AT %=4. 3 ZSEL)I[PaRTH5I% k=4. 3
LEBRTT T k=4, 2 ZHEMT A k=4, 2 BT FHck=4. 2 BHRTTRE R =4. 2 KELAT) I JFIRAT % =4. 1
TR\ k=4, 1 BIFHEER k=4, 1 BhLiikiAk=4. 1 KRR RO *=4.0

AN TR k=4, 0 BEHTIRME=A. 0 “EREITE Bk =4. 0 =HPMTEAEFPE sk=4. 0 HFAMTEES % =4. 0
FIFMTETF*=3. 9 ZRETPEASEIT=3. 9 FPEMTAFHENARM *=3.9 FHEHT L7 %=3. 8 {M{AHTHIEE *=3. 7
TEEATE S % =3. 6 AR H » WBRIL %=3. 5 KIENtRHEA=3. 5

IR BTN AAWT =3, 4 TS 11=3. 4 B4 %=3. 4 BIAFAI *=3. 4 FFET=A K %=3. 4
LA AT % =3. 3 FPEMHEIR FHE *=3. 2 HEFEAIVI%=3. 1 FJIFHFJII=3.0

FRETA HEFAA: =3 0 FERTFT %=2. 9 RJIFHRE *=2.9 ZEJI| BAHE *=2. 9 FGEHIAN] *=2. 8
TR =2, 7

FLETRVE BT k=2, 2 FARAT AT 4 % =1. 9 TFAbILAFFEAN %=1.9 FAbLkRIE& %=1.9

T AR k=1, 8 BFE) A sk =1. 7

T ETIR=3. 7

BETAASEAT=3. 2 BRTATTE P =3, 2 833V IT AR % =3. 1 BERTTHEEMEsk=2. 9 B EE=2.9
BT Y k=2, 8 /NIETITVUANT k=2. 8 FE AT, % =2. 8 R peT gk k=2, 8
FEHIHTTSHAT T % =2. 8 WIS TARITTHSSF *=2. 8 & LTl *=2. 8

Db GTERS %=2. 7 /NETTRTM] %=2. 7 @ THEE *=2. 6 (EFFHLHTTHRR *=2. 6

S LK PEIT % =2. 5

ALY % =2, 4 FEBRATNT HORE % =2. 4 FEHSCH AT LR PG B % =2. 4 ARFTTHRR % =2. 3
EHTZE BT % =2. 3 f&HIsFo\ M4, AN % =2. 3 f@Hh AENT % =2. 3 f&Hri/NPJHT % =2. 2
AEETATE k=2, 2 FEHS T = ENT - =2, 2 KEFHH TN k=2, 1 ACEFIIFARIA H % =2. 1
TR, 1 ACTESFIT R T k=2, 0 MRATNTIINE *=2. 0 #&HSSmmTkmT *=1. 9 KU A *=1.9
FARERITATIAIE, s =1. 9 WEILTHABRT=1. O RSN EiE=1. 8 RURINTIE M =1. 7 KEFHHM *=1.7
FEME R =3, 7 22/\WKHk=3. 7 Ik BAHIET % =3, 5

FRIETTALDOP =3, 4 FIETTRARAT k=3, 4 ISV ERMT %=3. 4 FfEriBlfs %=3. 4 VgL~ HHT %=3. 4
FHEE) | M] BER k=3, 3 REFET B k=3, 3 A\ & k=3. 3 iz PETDUSS =3, 3 $H2E) 1[N =H=3. 2
EivEETITE FH k=3, 2 AHTT FESek=3. 2 WRATTRANT =3, 2 JLHTAL7 %=3. 1 AFARTE]MT %=3. 1

iz B LR B % =3, 1 IR TN 2 H=3. 0 FRFHTHIE =3, 0 AHATH =4 % =3. 0 ABARE%=2.9
IRz L FHET /S k=2, 9 #8281 [BToh#EAE k=2, 9 452E) [HT4K k=2, 9 IS LI HT A % =2. 9
AP Sk % =2. 9 BIMAEGER Y *=2. 8 BA5 FTRI 7 k=2, 8 Il B LR TSE LIS % =2. 8

T et k=2, T IR k=2, 6 IR FLITAEIFNT %=2. 5 HifRifi L3FA] %=2.5

FEWNNBETTVEN] k=2, 5 ERTIEFT*=2.5 LRI *=2.5

TR k=2, 4 FE [HAET k=2, 4 RIET_EAENT % =2. 4 KRBT %=2. 4
BASIET) | BT FRAT =2, 4 $H3) (BT HAZR % =2. 4 ) [Fin R ARET=2. 3 FIUEHIA R, *=2. 3
JIGERTH) IR k=2, 3 IR (LR AATEENS=2. 3 MEHErTaEN] =2, 3 BIriEkas) 1[0 =2, 2

BT k=2, 2 BRI MG k=2, 2 W T T k=2, 2 RGBT R B/ INFA k=2, 2

THEE) PGS L k=2, 2 FEZ)IITIRN % =2. 2 FEANTT RSN %=2. 2 EMNTVE %=2. 2+t %=2. 1
L THERFIT k=2, 1 8217 H =2 1 IR =AM %=2. 1 fyiliill Ex=2.1
TETTE/ANFER k=2, 0 FFE (iR %=2. 0 Hge [T lm sk=2. 0 SEpehnseri AmHIT=2. 0

BB AR k=2 0 BB LT BNT [ %=2. 0 BF s Zny«=2. 0 Bt x=1.9

T REk=1. 9 Bl 2 BRI k=19 FEMAEL 9 FETIRGH=1.9 B ki BT RA=1. 9
BB TR A BT RS *=1.9 Uil HGE %=1. 8 J\E{EHT\ EHEtk=1. 8 FEHITTEFHT %=1.8
FEIRATILIREIRT k=1. 8 AR L /\REATAE % =1. 7 BF_Lrfifnmysk=1. 7 fEIZm4ES k=1. 7

BB BN k=1, 7 @ILATHAERT=1. 7 ELTIEBAE k=1, 7 FRBIT) 1NT k=1, 7 BT B2 AR k=1.6
mn LT AR BT )7 k=1 6 FEHRTH F2VERT %=1.6 =51 LiA % BT k=1.6 T4 LT %=1. 6
Ll BT =1, 4 FREHTTSETICH %=1. 4 T[T/ NgE L k=1, 4 )1 if@Re k=1. 4

FPE) TR | sk =1. 4 FEARFHBREMT k=1, 4 )1 /BTyl sk=1. 3 BF LB *=1. 3
LT R AR k=1, 3 FEARTTARE k=1, 3 FIULHTHeL k=1, 3 B IAP £ k=1. 2

FRER RN BT k=1, 2 T =BT %=1, 1 FEf/NRET %=1, 1 AJIETE/I=1.1

LT BT sk=1. 1 FRBEHTHRIETE=1. 0 -Lo2lT BRRA= =0, 9 &1L BLIREBR SR % =0. 9
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LT AT % =0. 9 /& LTiEARET % =0. 9 FREBHITHATAETA)%=0.8 1) IIAEA %=0.7
£ iR XIS % =3. 6
TR % =3. 3 A THRRAT * =3, | —ETia R *=2.9 —E ARG I0]*%=2.9 HIEiiHBn=2.9
HHETTIARRT %=2. 9 HARRTERA % =2. 9 VG4 HET %=2. 9 YRE AT Z80] %=2. 9
FA K U =407 =2, 9 PHRATIEARNT % =2. 8 FRiR AT k=2, 8 AJfFrirdu k=2, 8
TRIEATT 2R % =2. 8 EASEIENIATFN k=2, 8 WRE AN % =2. 8 44 R Al 58 % =2. 8
A I RACKARER k=2, 7 TEAETHA A 11 k=2, 7 ST k=2, 7 XATHRT %=2. 7
BRI TANT k=2, 7 W RIS k=2, 7 RN/ %=2. 7 S ParifniEnT=2. 7
EPGHTIRGAHT % =2. 6 S T IRT % =2. 6 BT/ NRET%=2.6 —EHTH#=2.6
BAFHEERON %=2. 6 Zeikf LN %=2. 6 FA LRI %=2. 6 BEHITRRIL*=2. 6

“E Tk k=2, 6 44 dT PSR GEEANT k=2, 5 FFR AT RN *=2.5 HFEHHHF*=2.5
FARNEFTHOHERT %=2. 5 BT AT % =2. 5 44 BRVEX\FHRT %=2. 5 S/ MART=2. 5
Al RERFECHE AT k=2, 5 44 T EREAH X3 % =2. 5 44 TR IX AR *=2. 5
AR R M % =2. 5 HHRIERZEE=2. 5 TR ARG %=2.5
& R ARIX ATk =2. 4 4475 BRI BT AN % =2. 4 445 BSFILX PR % =2. 4
A IR AT RART =2, 4 ZehfrfiFRiT k=2, 4 VERHE AT %=2. 4 FRINTTRBA] =2, 4
FNETIOAE =2, 4 HAETVEEFRNT % =2. 4 JEZEMTVERUARE TN k=2. 4 &S EHLFEMT *=2. 4
BHEMARRH *=2. 3 HEHHELI=2. 3 4 dETHX B FIN=2. 3 4 &ERKEIH*=2.3
At BRI R EN] % =2. 3 £ BT % =2. 3 A RRARKEM *=2. 3 WA 5T %=2.3
BT =2, 3 ZHRTATAAAN] % =2, 3 PHERMT—@IT=2. 3 LA/ [HHT%=2. 3
TEATIEN %=2. 3 It4 HEATE R %=2. 3 2)1|HT— &M %=2. 2 FHkrifETm EARR L %=2. 2
KO TF/ND =2, 2 PEMTEEx=2. 2 KIGHTHE R %=2. 2 BUHITHE) I %=2. 2 4B XIRT %=2.2
KRG XA AT k=2, 1 TARHTEIZERT k=2, 1 SEMMTZEM % =2. 1 RIUFF AL *=2. 1
JINHCHTZZ AT k=2, 1 [EIRT TS B BT=2. 0 FH /I VET % =2. 0 HfgTra) L=2. 0
B THARE TR %=2. 0 BT, *=2. 0 &)1/ NI k=2, 0 Hkiisas=2. 0
VERTTEIE T k=1. 9 HEHTHEE %=1.9 PaEIZHTEIR=1. 9 BHEHTRAALIET %=1.9
F T ARIRAT % =1. 8 L i AVEHT k=1. 7 L H mAERPERT k=1, 7 2[R %=1. 6
B THHENT =1, 6 IR LIAT k=1. 5 E-HTAIRNT=1. 5 E-HTRGENT *=1. 5 SHTEMIT *=1.5
BB k=1, 4 E-HT/INERT k=1. 4 EHAPRRNT *=1. 4 FEEITH O %=1. 3 FoRmiEgEx=1.2
BT AT =1 1 A %=1, 0 HJETAAm=1. 0 WM k=10 EH1TE 40 %=1.0
FIRTTTRAS0. 9 BAHAT FE)1[3=0. 8 HISEMTAYE %=0. 7 EARF1E (L 3=0. 7
VU H T TENT =3, 5
GHETH/INHRT =3, 4 AABKTTAART k=3, 2 DU H T H7k=3. 1 $aREMTE4e=3. 1 (FRmES *=2.9
SEACRT IR B k=2, 9 A LrfiiEHHET % =2. 9 AR _L) 1 MT=2. 9 ik EAHT=2. 9
ZEACAET =2, 8 IR 2 % =2, 8 HLTiT AT =2. 8 JRTHIERMT )\ k=2, 7
T EBFRZ N k=2.6 T TAE *=2. 6 GFEITFEH *=2. 6 FEIETRBMT=2. 6 J2ETTiF *=2.5
ZHEE H RTINS k=2, 5 T B ESERT=2. 5 4IRS A %=2.5
S EACACATR k=2, 4 DU B i A R k=2, 3 Fe4L riPaRm % =2, 3 ShRE AT =2, 3
SREMT L =2, 3 FHEFRE *=2. 3 HEfT LB O %=2. 3 Hrii—E0T R *=2. 3
UNRAHTALBARTI] TRk =2, 2 T TASEIIRENT k=2, 2 T - J5 k=2, 2 [V FfE k=2, 2
U B ARG k=2, 2 S TR 7 Bk =2. 2 ARG PG sk =2, 2 N2~ s =2. 1
BILTIAHAT =2, 1 A RYNAT k=2 1 AP FNT =2, 1 FABKTIMENT =2, 1 FETPEALZ N %=2.0
TS HNT =40 k=2, 0 EETTZHNT S <F % =2. 0 REEFTATIENT *k=2. 0 AR %=2. 0
SEHONTER k=2, 0 SATHZ ML %=2. 0 GHEATIRGHINT %=1. 9 KEMTLE *=1.9
W EFPRTAE FET sk=1. 9 &I LITHEIRTAIR k=1. 8 Hrriz=ymiTiiA «=1.8 —EIARTE L [-%=1.8
SESROMTRAIL =1, 8 AABRIfEEANT k=1, 7 Fo B k=1. 7 T R AR *=1. 7
TSR [ k=1, 7 Z AT A AREL 6 AT REMT=1. 6 HEATHHEITER *=1. 6
EPETEEN AR % =1. 6 EHEITHAL*=1. 5 ABRTARFENTH R *=1. 5 Z5IT8E *=1. 5
ZXETHER] % =1. 5 AT HGHT k=1, 5 {FHEAHT/IMRRTTHT %=1. 5
KRR TR ERT = AT sk =1. 4 PE{EAMTRRRNN % =1. 4 SHEETEEENT =1, 4 =FRORTvER k=1. 3
TEEATH UM k=1, 3 KEMPEF k=1, 3 AEEFTIHTM] % =1. 1 AERFTTACRIMT R *=1. 1
= EEAEERTRAT N k=1, 0 FEEETTREMTIE ) % =0. 7 AGEETREIITIER] %=0. 7
JINELEHTHIE k=3, 7
RT3, 3 /NGRS A k=2, 9 WRATIREIANT %=2. 8 MATHIEISFI] =2 7 SO sk *=2.6
FUB TR LNT % =2. 5 =M =HFIT k=2, 5
BRHATIACKIT k=2, 4 A OMVEF=2. 3 [EAATTERINT =2, 2 EFATHARALIT %=2. 2 (B ESMT14 % =2. 2
SR XTI %=2. 2 HERT R *=2. 1 EIATHIRART=2. 0 B o k=2, 0
SHRETERBRAAR*=2.0 SOEXTERBI*=2.0 SO EENT*=2. 0 B hkAnr=2. 0
BUESFTTUNT %=2. 0 =KWK bk=1.9 ZFEEHNTEA=1. 9 &) IINTILH T %=1.9 =E-HimmETk=1.8
EAATHENT %=1, 7 YT ERINT=1. 7 B2 k=1, 7 AT k=1, 7 =Wy k=1, 7
AT BT 3k=1. 6 FEFATHEFENT *=1. 6 ALATTKTHT k=1. 6 BIETFrTEEhT %=1.6
FAD BT sk=1. 6 FLEMES %=1. 5 =BT *=1.5 =HEFZEHIT%=1.5
SREHNIIMT k=1. 4 FAFHHT k=1. 4 BEFHRKEFFEN k=1.4 =B LART*=1.3
HAHNOHTEH %=1, 2 =BT AT % =1. 1 & IRTER k=1. 1 miRZEHE=0. 7 EIATHITHT %=0. 7
IV REEFRT % =2. 9
JVRATHZINB HEIT=2. 4 FLTZE I EMT sk =2, 3 /IMATHIAAPH] % =2. 3 NI&THE FHI=2.0

LT A% =2. 0 BmETPARTIT R % =2. 0 RESETHHT =2, 0 REFEFHRALAT *%=2. 0
REETISFHAT %=2. 0 GITPEE=L 9 HLTTESIRART k=1. 7 fRE5THRET=1. 7 HuERT I =1, 7
FPREBITREREN k=1, 7 REBATEHIAE=1. 6 FEG/KATFE k=1. 6 SRR %=1.6
FREEKATA R %=1, 6 [ LR PBT B k=1 6 MV LPESRE O k=1. 5 [ LR %=1.5
JIAERTE Y B % =1. 5 MIEL HiEdtk=1.5 MIEL THFER %*=1.5 FEMRE T *=1.5
CREAAFFI=1. 4 MNEHER k=14 AILTRIERT =1, 4 PIVERTAENT %=1, 3 ERYNTTIERT %=1. 3
TR TIR] %=1, 2 MR % =0. 9 FEMTEREZAT=0. 8 JOUKHTKHT *=0. 5 FIVErTHIHRT=0. 5
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R TTRRIRT=2. 5

AEATHIESEA Y =2. 4 SPEFTES AR k=2, 4 AR T RALRET %=2. 4 AHHT HFE%=2.3

AT k=2, 3 ARSITEE=2. 2 REFE AT P sk=2. | AR BAFRM % =2. 1 FAEE%=2.0
AREEETER i E P =2, 0 AHHT = k=1.9 EEFmPAE/ N %k=1.9 TRAEh» R*=1.9

PP AHE NS sk =1. 8 ZREATBL *=1. 7 FIARERIALS %=1, 7 ZHalT R =1. 7 FAGHNTE % =1. 6
FANBTTERE % =1. 6 RS %=1.6 IETERATEY *=1.6 FIAERTZEE NFE*=1.6

EAFTYS *=1. 5 B-FAMRGk=1.5 B RTTIREN] *=1. 5 ABHHEH %=1. 5 KENTES*=1.5
HOPIF e %=1. 5

EPLUTRE) BB *=1. 4 FHIRHT FHTH *=1. 4 FFJIATRE k=1, 4 B A %=1, 4 FPERETS *=1. 4
TIRFHER % =1. 4 KREATRIF k=1. 4 KFEFOE *=1. 2 REFFUALR=L. 2 FARTIH *=1. 2
T R=1 2 BERBETEA =1, 2 MRS k=1. 2 HINTRAHED k=1, 1 FEERRB*=1. 1
WAATHALOMN *=1. 1 M LSRR 1 A EE k=1 1 AR A %=1, 1
AFHATHIE % =1. 1 JFRE %=1, 1 ARETREER %=1 1 FAARTZR)%=1. 0 FEARES *=1.0
LA =1, 0 REFITrRde=1. 0 SERHITAE H k=1. 0 FTEAHRA *=1. 0 YR TAE TR *=0.9
BEHRRITIESS=0. 8 M FHBTHMAH % =0. 8 EEFr B8 k=0, 8 AAHTIRAS=0. 8
BRI =0, 8 ST H A3k =0. 8 R4 T=EH]T 3k =0. 8 WP k=0. 7 F/CrHiH *k=0. 7
REEAHEK %=0. 7 FHIR =] TH 0=0. 6 FAMTEH *=0.6 fHT LA %=0.6 EFHiFFE%=0.5
ZERIFTTRERSI=0. 5 BOWITSd % =0. 5 BHIHITRE S *=0.5

S THEA ®=2. 7 FRI056) TR+ %=2. 6

EARAAEX = AIT=2. 4 AN TIT k=2, 4 L HHiE=2. 3 W35 %=2. 3 B M iifEMH *=2.0
THPE HTETERTIRA % =2. 0 Moo JETRRE %=2. 0 B itk k=1. 9 HALNPHXIEPNT %=1. 9

R K KT =1. 8 A& il sk=1. 8 A THARN] *=1. 8 EARHRITIRET *=1. 8 JEAATE XIS *=1. 8
IR BT sk=1. 8 WA SR Hma@ Tl k=1, 7 ke rhifasrmT Rl k=1. 7 Jfarh X g =1 7
AR ZHART k=1, 7 AN RAERPEA RN k=1. 6 $MIHH ={R%=1. 6 FEOEFHEM *=1.5

Pz T RACHTH=1. 5 BT FEREE k=1. 5 #I[HiREA*=1.5 FEOEfILHET *=1. 5
BRI RE k=1, 4 BEETIANT k=1, 4 FHITER *=1. 4 BHT R ] *=1. 4 LHHEFE *=1.4
EEEHSRA=L 3 eI k=1, 3 FIE KX IERRRE *=1. 3 #)IIH%ES=1. 3
HMTHPE R *=1. 3 MR TS *=1. 3 FEhPFES 7 v F=1.2 EHlHg=1. 2
BHAHEMENT k=1, 2 FIZEGBTITIRT *=1. 2 #iEKX AL *=1. 2 FARNT AR % =1. 2
FRmZE BT ATk =1. 1 JIKRART ) 1 % =1. 1 §Fuss) Mz %=1 1

AR AR AR k=1 1 B EARET %=1 1 Bkl k=11 &-triax=1.1
TERETFTERTIRT=1. 0 (HRESATIAKITEL. O SRRENEANTRLEE % =1. 0 JRAAEEXCRERAT=1. 0
AR X k=1, 0 B LA k=1, 0 B M) HRRTZIL=0. 9 e L k=0. 9

FHER X H42=0. 9 PEEHEITSRAZE %=0. 9 VRHETHAIZENT %=0. 9 & i Al *=0.8

5 F T [ ARET4HERA L sk =0. 8 YRk KEE X ARIAMT 5 =0. 8 GH [E TR k=0. 8 FRETr1+4Fk=0. 7
ZETRHRT k=0, 7 ARG XKTERT % =0. 7 {AAKEXHEILET %=0. 7 JIARAET ERRE %=0. 7
PEOHERT A} k=0, 7 AIEET I H % =0. 6 JREE T #7/2 % =0. 6

TR TH k=2, 9 FBATTHRE % =2. 9 7>D LA T/ A %=2. 8 WUFA iy Lirh=A5=2. 8
FOOJTHRNAI=2. 7 B THARER W] H 2 sk=2. 7 HHHHIEIT%=2. 6 o) IIHHkILRTIE%=2. 6
FCONHTPERH: =2, 6 HLHTPVIKETUTEE=2. 6 A HTPEEF k=2. 5 FEATH &R DR 4 A %=2.5
IR NWTIR k=2, 5 F2 D) [THIVERA A v Z—%=2.5

PG EE=2. 4 FOEKIL B @RS k=2, 4 F20) T &) A= =2, 4 FoSEWpIT ez k=2, 4
FETHETE=2. 4 )N Eh=2. 4 Fugk Ui B e T=2. 3 ok i —%& 1 k=2. 3 AHmHER=2.3
FO LSETEmT RO k=2, 2 JUEEILIMTILEE L k=2, 1 SEFmT#e k=2, 1 FHHEMTHE %=2. 1 F/p & %=2. 1
FO AR BT AR % =2, 0 TR EiT k=2, 0 Hra Aiie & k=2. 0 dbILA R %=2.0
BEITEAR=1.9 FEHITEkk=1.9 KHITE k=1 8 HEFTHRT/RYCKk=1. 8 A4 H)I ] TS *=1. 8
o b XWTIEEYEHE*=1. 7 H S BT+ k=1. 7 A3 )BT K k=1, 7 HARTEHAK=1. 7

FIEHT k=1, 6 ACHIT ACHIBEHE AR sk=1. 6 /2 ~MT+H=1. 6 BSPEHITEIH %=1.5
FCSSTPRTART T3 5k =1. 5

H )RR k=1 4 H &) HATERT % =1. 4 A B)IETHFFR R =1. 4 LTI REm A1 %=1. 4

PR T %=1, 4 FOTTEEMFT P k=1, 4 AARTIIR=1. 4 Frk) LIETFEMTEIRG k=1, 3 ARAHT =1, 2
BHECRTHBIAER=1. 1 3 S ARTEZ R %=1.0

JSIRAEETHE) | =3, 4 JbelT+ T k=2. 9 BHS H=2. 8 B k=2. 7

BT RPAT RS VR k=2, 7 BANERTHER =2, 7 EHUriRERATRER k=2, 5 SiBNEAT/ R %=2. 5
JSEUTTAUEMT A k=2, 4 SRR sORIT=2. 4 ST AN FE % =2. 3 BB i AN HA *=2. 2
FEHITAE T k=2, 1 JLSRITH B k=2, 1 KAk =2, 1 Bk bl sk=2. 1
JSEUEIAITE T k=2, 1 BEANTRGA=2. 1 ZEHNTARRT % =2. 1 SIGHERTE— A %=2. 0

AT TZENT %=2. 0 J\BHANTARSE k=1 9 ZHHMTAREAP AL %=1 9 K@/ TN *=1.9 J\GHNTHAR *=1. 8
JSIETRT R % =1. 7 \GERTAbL k=1, 7 A5 HBGRT RIE *=1. 7 BALETI*%=1.6

A 5E B e k=1. 6 SEEERATER %=1 5 HBITHE =15

SHENTIIE=1. 4 K TTEITET=1. 4 RILETHEDICE k=1 4 JLRFTILR *=1. 4 BBHIERTIMEA *=1. 3
JSEUE BPRTHRRR % =1. 3 (BRI *k=1. 3 KILUNTRE *=1.2 HFWTEZ*=1.2 —gIRT ) *=1. 2
BETAERRES=0.9 BHEHITEYE*=0.7

Rz D ey TYfALRT % =2. 5

A PN i k=2, 3 T EENT 5 =2, 2 Yl k=2, 2 ARVUTHEE MR EASE % =2. 1
HEMRATIT=2. 1 HEMIAEAFRT %=2. 1 ZERFinErmnEr k=2, 1 Wi #ER *=2. 0

BT TSR =2, 0 ERFiAKIT 7 %=1. 9 HEMEHATk=1. 7 HEhZ)IIHE %=1.7
Rl oD BMTPERT=1. 7 [2Ik D BRTATHE % =1. 7 FRUk oD BT 7 k=1. 7 AVLHPEEEH=1. 6

AL ESRTIGE] k=1, 5 M I *=1. 5

L FHT AR sk =1. 4 BRSO EHTILE=1. 4 B BTN )7 k=1. 4 FATLIHZGERTSE % =1. 3
ZERTHAANT IR % =1. 3 EEFTIAHITRI=1. 3 Emhi = JIEIT =) *=1. 3

HERAMT/INE k=1, 2 BTN =Rk k=1, 2 JIIANT)I[Ak=1. 2 JEH T =K =K %=1. 1
EARSEARH TRV AIR k=1, 1 AL\ ST A =1, 1 AN LB ER TR k=1, 1
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ZESRTTHERT IR A T k=1, 1 KHTIAHRT %=1. 0 JTETRATHT)I[ %=1.0

FATTHT\ERT A k=1, 0 MVTHTPEAERT=0. 9 HIZEHIVEMRTRGA %=0. 9 ERFTHHAITHA %=0. 8

K RS/ % =0. 7 @BEFETEREE ST %=0. 6 BLHZERTHEE %=0. 6 EREFHITER %=0. 6
ETTUEIT=0. 5

R TR =3, 0 WA EART%=2.9 [ LIFT IR *=2. 9 HLTEE i k=2. 8

SEVETARH %=2. 8 {FATmis b k=2. 8 WFNTHRMNMT % =2. 8 JRAETT Fri=2. 8 [l (LI XM % =2. 8

[ LSRR P RS % =2. 8[| AL TR k=2. 7 ML Xk % =2. 7 FI&HBT oM %=2. 6

R LIFE X T =2, 6 EREARAE k=2, 5 BEfEfTal B k=2, 5 AR /KEIL=0T%=2.5

FLERTHL R =2, 5 JREMIAA%=2. 5 [f]|LAbXAfE*=2. 5

BRI LR =2 4 (RS % =2. 4 AErTEYRNT =2, 4 AT E/NIH] %=2. 4

B BRTEIR k=2, 4 ATTTANEERT k=2, 4 FIKETRAT%=2. 4 [ALACXKAENEREA) | %=2. 4

BELTTANSAT k=2, 3 BEEFNT FZFIR k=2, 3 MM sk =2. 3 SEfEmi LA *=2. 3 R EMTHiE *=2.3

FRMT A =2, 3 [LAEXZHRT=2. 3 AHT#TH=2. 1 {ZOTIaERT %=2. 1 HLTTiAkH=2.0

Aylbdb k=2, 0 BJEH F7%=2. 0 BEREA/AM %=2. 0 FfEhisehT %=2. 0 A *=2.0

SR ARG % =2. 0 fRATTE=2. 0 FEILITHRIE *=1. 9 SEEFMTAT M k=1.9 AWM &R %=1.9

TEEEAFA k=1. 9 BERThiAA L FfIk=1. 9 E/Ehi iR *=1.9 O tZ e *=1.8

R LA sk=1. 8 FAHETTHIBER 1Lk =1. 7 #art il st sk=1. 7 (MR 0 ART s=1. 7

SRR AKAT k=1. 7 FRAETHJEIT k=1, 7 ffEm g k=1. 6 EOTHREAR=1. 6 [HILSSHERTE)I[*=1.6

BEREEA TR k=1. 6 A N %=1 6 WENFFENTk=1.5 EOFHEHHT %=1.5

BT/ NFUE k=1, 5 SEEFHTE PEA k=1. 5 [ LIZEREITAK k=1. 5 E/EfitEAk=1.5

BYUFATRAE T k=1, 4 [ LSRR % =1. 4 BREMES k=1. 4 LEHRA=1. 4 A%l FEsH*=1.4

FEETRHENT sk =1. 4 Il ENE k=1 4 FRAETHRTAIH %=1. 4 [LHEXE5F=1. 4

HLATETART S sk=1. 3 SEMPRTHEIR k=1. 3 ARl k=1. 3 il FHERT %=1. 3

ElH TR AN k=1, 3 KRBT TNl %=1, 2 BEEM FERT % =1. 2 R miAELE*=1. 2

P k=1 1 BEETRL k=1 1 FRAER=1 0 F A/ N ERk=1. 0 HEEfiEH *=1.0

FSE AT =1, 0 FFHHTHHET%=0. 9 FEF S %=0. 9 FERHTECHET %=0. 8 EYLTiATEENT % =0. 8

T TR ®=0.8 g AT %=0. 7 HrL il FApx=0. 7 @it *=0.6

AT ST AR %=0. 6

AT RIEY %=2.5

FEE T AT k=2, 3 2B TIA M %=2. 2 =J5ii—mT=2. 1 JLHBHREEnT k=2, 1

FEAETIALR%=2. 0 KR} - EHTHEF =2, 0 PR k=1 9 AILTHERGHT %=1. 8 & LTAMaHTk=1.8

SIRTAERR =1, 8 AR k=1. 7 S FEEI=1. 7 ST k=1, 7 JTHTEE % =1. 7

L HTHEERT k=1, 6 Sk %=1.5 HHi)[[ABT k=1.5 &R %=1.5

JNE =R E =14 FERH DR %=1, 4 [ AR =1, 4 BUA ST EMENT=1. 4

TEILITRAZKAT=1. 3 f& I LITHPMERT k=1, 3 157 JAflT k=1. 3 'S P m] k=1. 3

2 TR [ k=1, 2 Al THIKE HAENT k=1, 2 raEEITiA k=1, 2 KB )\ T =1, 2

RSP AR k=1, 2 L B Tih2EmT sk=1. 2 VLR TR k=1. 2 A b EEAIT k=1 2

JEBS =R =RET k=1, 1 JKE =TS0 k=1, 1 @R %=1, 1 JKEZEX P8 k=1. 1

FEIETHEFERT k=1. 0 H H i TR *=1. 0 VEHET Frfisk=1.0 J&&PEX D2 %=0.9

TR BT PNET % =0. 9 K L BETHRET =0, 9 (LT sk=0. 9 i FHEXIAT k=0, 8

KAIT/INTT *%=0. 8 UL THVESAMT =0, 8 [ =31 FURIZEAR =0. 8 JA ke =YK = RLAKHT *=0. 8

RN % =0. 8 AR ILITHHEMNT %=0. 8 LTI AT 5k=0. 8 HEJFTPESN] Jofie =0. 7

PR HRANT k=0, 7 =AM %=0. 7 BUAE BN %=0. 6 A& =K =Fil] %=0. 6

JE BT BRI - %k=0. 6 FE ST %=0. 6 [EJF SR %=0. 6 2225 H a5 HIT %=0. 5

HEREMTTE )5 %=0. 5

MESFTHREAINT 5 =3. 2 /IMAESTHARZENT % =3. 0 FEETTRFINT=2. 7 fEETHEENT *=2.7

(B TTHTRHNT =2, 5 FASEHTISE %=2. 5

P THHERENT=2. 4 ALEET A =2, 4 FHF)I[THREENT=2. 4 ARSIk % =2. 4 FAIRFTHAVEY 0T %=2. 3

BE(EMTIM k=2, 2 f T 1 k=2, 1 ARUPIT R =2 1 F59F)1[T3) 1 BHT k=2 1 FA[pg i mnT=2. 1

RA3st T 5 BPHT 5k =2. 0 SEIEHTPE DMk =2. 0 HEBHRT KL %=2. 0 FilRa T / VAT sk=1. 9 ARFT Eff*=1.8

R T TEMT =1, 8 FPMTBAIN =1. 8 SEFGifpRT=1. 7 FIRg T LWy k=17 B0 *=1. 6

RA[Jgz 7 -] sk =1. 6 2EGTHZEIEMAT % =1. 5 [l iT sk=1. 5 HVEMTFIA *=1.5

D5 XM k=1 4 flE =4t AR ERE=1. 4 WEIHITAE % =1. 4 HVENTIESR *=1. 4

YRR HLR sk =1. 4 PEARIIPAT T sk=1. 3 #LMT#iGE sk =1. 3 EHIHIARE-*=1. 3 EHTT/WORIT *=1. 3

AL LHTANSE k=1, 2 IVEMTREA=1. 2 DB WP k=1, 1 FPEITIER=1. 1 WEHIToRMH *=1. 1

HIERBTATERNME ] % =1. 0 {855 =L it -7 % =0. 8 SRR T /IR S LA AN ALR=0. 6

SRR EBIT %=2.8 - BRT=H|%=2.7

AT ST k=1, 5 FA LA R % =1. 5

ATRTHRVERT % =1. 4 AR LMY *=1. 4 PUE PO edRuT k=1, 4 FEaem—=mr=1. 3

PaSerET M k=1. 3 LRI A k=1 3 J\IBBIEHERINNT k=1, 3 AJATHETENT %=1.2

AR ESEIT T H=1. 1 SRR *=1. 1 FBRTAL k=1. 1 JHRTER*=1. 1

FALTHEANT %=1, 0 BRI *=1. 0 #3Uidbdst *=0. 9 LR HIT=0. 8

Va4 PHENTRNE=0. 6 FANE T HT=0. 5

R % =2. 1 FEMTRAA % =1. 8 JK A TilI*=1. 8 FENATHLER *=1.8 HAK/NG*=1.8

JINFEATTSRET=1. 8 FERETH ARM=1. 8 KT 0 k=1. 7 SETHAERNT %=1. 7 SKTHE T4 *=1.7

FATRT SR k=1, 6 SHBFHALET *=1.5 131150 *=1. 5 &K «=1.5

FenlE T LA INEE k=1, 4 SZKTRAHT k=1, 4 W5 i) (BT % =1. 2 FERGTHE B *=1. 2 iA=L 2

BT BIER=1 2 S IlmiAY=1 1 FEETHE k=1, 1 B ILTEimy k=1, 1 Fgit ~Al*=1.0

AR TSRAT sk =1. 0 & L RTHER %=0. 9 MR %=0. 8 TILUNTHEIE=0. 8 7ILRT A %=0. 8

BT L TAZ %=0. 8 STl HE*=0. 6 &L ARTE F=0.6 FEHHHIFIEAS L m=iE*=0. 6

F LA R %=0. 5 AETHRIE=0. 5

B BTARIR sk =2. 0 FRFrT FEARET % =1. 9 tholrfipkk=1.7 F7 /L7 AHifiiR %=1.6

AU AT RORAT k=1. 6 HEAAE %=1 6 [LHMFFLF %=1.6 M7 /L7 AHFT*=1.5




M | R |kt e TR s it
Fr | B RS |& o EE G E
) 1 ZHRIT /SRS % =1. 5
1 FRFHTFRAE =1, 4 (LBSILHTAEFRT % =1. 4 (LBLICATTARIRET %=1, 4 iR k=1. 4
B T R k=1, 3 LR ALTT s ARAT s =1. 3 [LRLLAERT/ NI % =1. 3 FFfkH=1. 2
LA EAETIEERE S o R *=1. 2 FNTIHEIL FAE=0. 9 & Ll FISRTARAEE=0. 9
[LBLRFEITS N k=0, 9 FRPNTEE L AR % =0. 7
TR 2 TS 8 WAL, k=1, 8 HEPRIES, k=1 7 L=/ Hk=1. 6 mEITmAHm] *=1.6
ZRIMT e k=1, 5 2=PaRTRIA k=1. 5
1 ST k=1 4 EAETA TN B k=1. 4 EnmiANT=1. 3 K mEminT=1. 2
FUEITAE Rk =1. 2 ZHNTZE *=1. 2 FEETTAA Y R %=1 2 FLAWRBIT RN *=1. 2
A TARRA AT k=1, 1 FIriHAELHTET=1. 0 @it x=0.9 EmIEE %=0.9
AN RSB % =0. 8 FERATEERS % =0. 8 KEBHTELF *=0. 8 FEMHWEETHIM=0. 8
FLFANTE BAT *=0. 8 EAETI T &) BT &R %=0. 6
=) 2 WHHEERT k=1. 7 R k=15
1 P s sk=1. 4 FriLm k=1 2 AEMREL %=1. 2 FKiiTJR=1. 0 BRI EALRT 4 55 % =0. 8
TR K =0. 8 JAETAHEHS0. 8 EBFRENT/IMA %=0. 8 JEABAKEITAE *=0. 8
JERS BT k=0, 7 SEAERT A % =0. 6
PRI 1 HETAA=0. 8
BRI 1 IZEM =R %=1 1 ST k=1 1 IZM AR k=1, 0 AP *=1. 0 LR iEEE*=1.0
JIBET )Y R=1. 0 Sz EFPRE TEA %=0.9 FHEHABEHETH *=0.9 AEHEE%=0.9
T RETAR =0, 9 PRI EE R %=0.8 Sz ERX AR %=0. 8 fERHIHMT=0. 7
INETTTHRES0.6
HOUAR 1 HEHUE R BT =0. 8 LRI %=0. 7
PR [ 1 VR | HRF T JESMT sk =1. O )1 i7) | WRFIX ARy 5k =0. 9 IR T4 H T k=0, 9 IBRATIEIT 1 9e=0. 9
JUIEFErTXER) 1| % =0. 8 I HAIFIX/IMEET % =0. 6
eSS 1 SR I % =0. 9 SRAJIIH—DE=0.7 i kTFH=0.5
el e 1 MR %=0.9
PR 1 EAHTA %=0. 9 #EFT(SH %=0. 8
94 [18 08 01 | RBRAFALES 34° 50.3° N 135° 36.7 E 11km M: 2.8
AT 1 AL HFE k=1 1
KERIT 1 ERJIMEAT*=1. 1 FHHiRFEAN %=0.9
95 |18 08 02 | JBRAFALES 34° 50.0° N 135° 36.6° E 12km M: 3.3
TEBIE 2 JANLNTHH %=1, 6
1 FHEMR A %=1, 4 BRTAENT k=1. 4 J\IFHT /& %=1 3 FHBIE R AL *=1. 2 A iZehT=1. 1
FRTTTFREER=1. 0 KILIGHTHIASE %=0. 9 FUARH R XN AEIHE * =0. 9 FHATHITES *=0. 8
FEFHTERRET/ MY % =0. 7 bsii=iF =0, 6 [A] H 50T 5%=0. 6 FUERA X EHH *=0. 6
NI 2 WFHKIEN *=1.5
1 ERJIHEAT *=1. 3 EriZm=1. 3 2B k=1. 3 KIRKHIEXER HIL*=1.2
P s e k=1, 0 EMIINLES 2 TRt k=1, 0 KBHRIXSEHk % =0. 9 KB HTE) | [XALT A %=0. 9
DS T TPET % =0. 9 AT RG] 5% =0. 9 KBRyE) KA [ %=0. 8 FABE 14 %=0. 8
MR T PRARHT 5 =0. 8 KRR X AT % =0. 8 IPRALIXASRAT k=0, 7 Erh e AREER] =0, 7
R S KA % =0. 6 rBlVEBAA % =0. 6 b i =0. 6 T =5 %=0.6 @HfiPkEET=0. 6
KBRPETEN X T %=0. 5 KPRPEXSLEERE %=0. 5 KHATHET *=0. 5 KBRIEEZeHE=0. 5
ST 1 PHETERMI=0.8 PEH A %=0.7
ZRELIR 1 FEFTHAETR=1. 1 EEETER k=1 0 KFORRILFTALERILMT %=0. 8 JAREMTFIHR*=0. 8
BENSHTARAST TG =0, 6 FEJE T/ \UKHT *%=0. 5
96 |18 08 02 | KErFLED 34° 50.2° N 135° 37.1° E 12km M: 2.8
T 1 I\ % =0. 9 AZEILTTHFHH: % =0. 9 KILIEFETFIRASE % =0. 8
KIRIF 1 BB LG *=0.5
97 [18 08 07 | RBRAFALES 34° 51.2° N 135° 37.3° E 13km M: 3.3
T 2 FHRTTFIRERE=2. 0 JUET/)\UEx=1. 6 KILIFITHIBASE %=1. 6 ASEHILATHAI*=1.6
FUHRORTHRI k=1. 5 SRBEHTFH k=1. 5
1 AT k=14 HFOHTk=1. 3 FUEMRAXKME *=1. 2 FRHFEEA *=1. 1
R k=1 1 JEPE A =1, 0 FHATHTEG *=1. 0 Au/l[HiAHE*=0.9
FEIEMTRERE/\FE % =0. 9 A [T LIAT_FAf k=0 8 FF|Lga AL IR s =0. 8 [ H TH=E=H] k=0. 8
TR AT T sk =0. 7 AR HTZET=0. 7 ITEMR RIXIE % =0. 5 FUEMRRIXAF: %=0. 5
KPR 2 BARIEE G k=1. 6 KOTHREEN *=1.5
1 EWATHERT=1. 4 SIS 2 e k=1, 4 EHITTERAS, k=1. 4 AZEFHRLES *=1. 3
FE =1L 2 SRS k=1, 1 AR B SRMT sk=1. 1 RBHE) XA *%=1. 0
VUGBS HPER sk =1. 0 BRENTARE k=1. 0 FRJITHEFT*=0. 9 KBHSE XA A %=0. 9
MR EHTIPNARHT 5 =0. 8 KB X EEE *=0. 7 RBALRASZEAT %=0. 7
FLE IR 1 JIPE eIy % =0. 5
REIR 1 KFIERLTTACERILNT =1. 2 ZS BT A » BRI %=0. 8 Z8ETH 4KIERT %=0. 7 JEFENTEIN %=0. 6
FELEM B2 % =0. 5 Z3 L) || PAMTHRSIR % =0. 5
98 |18 08 11 | KBRAFALES 34° 50.2° N 135° 37.0° E 12km M: 2.7
precyisy 1 J\BEH\BE % =0. 7 HUBLIE HUX A k=0, 6 AN LIET FHH:3=0. 5
BRI 1 Ko miREEN %=0. 7 KFHTE) XA A % =0. 6
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99 [18 08 18 | RBRAFALES 34° 50.8° N 135° 37.2° E 12km M: 3.0
IR 2 BOFmiREEN *=1.7
1 EEAkENT=1. 1 ASEFAAES k=1, | FEA =0 9 FEmisEASNyE %=0. 9 FRJIIHiAT%=0. 8
KRBT XALT I % =0. 8 EfIHisIes 2 Fh2pf k=0, 7 AR L %=0. 7 AT HHZHET % =0. 6
I PTTTEBAT 5k =0. 6 KPRALXZRERHT % =0. 5 KIRER S X &R EAM %=0. 5
T 1 J\ET I k=0. 9 ASENLIBT 3% =0. 9 KILIARTFI SR %=0. 7 FCERR RIX A1 %=0. 7
FIRTIFIREER=0. 7 HUHL - XTI % =0. 7
ZRRIR 1 KRFERILTTALARILET =0, 5
100 |18 08 31 | JBRIFILED 34° 50.2° N 135° 36.8’ E 11km M: 2.8
KERIT 1 B RIER *=0. 5
101 |18 08 33 | JBRIFFLED 34° 50.3° N 135° 37.2° E 12km M: 2.3
KBRFF 1 Ko mikIaN *%=0. 6
102 [18 08 38 | KBRRFALES 34° 50.7 N 135° 37.3° E 12km M: 2.6
AT 1\l )\ %=0. 5
NS 1 B RIERN %=0. 6
103 |18 08 42 | FKBRFFLED 34° 51.2° N 135° 37.2° E 13km M: 3.3
AT 2 RILIGETIBA k=2, 1 )T\ % =2. 1 RMTiiBaH %=2. 0 AGHILETHH:%=2. 0
FIETHFIREEE=2. 0 W= %k=1. 6 FERPERX KA k=1. 6 BMFANT *=1.5
TR RIXAE %=1. 5
1 A HEEN k=14 SRR k=1 4 FUERH R XA R AEiHh k=1, 3 FEFIIHF%=1.3
BRTHZNT=1. 1 FEMR AR AT k=1. 1 FEMRAXIE*=1. 0 FIRHITEE *=1.0
FIRHERTEAR %=0. 8 FEHEMTHIAR/\ZEk=0. 8 FFHHRIEMT/IMENT % =0. 7 RS/ \ART )UK %=0. 6
TUAROR LK % =0. 6 HUAIPE AT XY 5k =0. 6 A [T ILIgT A %=0. 5 F LIS RITE *=0. 5
A THAHE:%=0. 5
NS 2 BOFHRIEN *=2. 4 ZBFHAL *=1. 9 EARTE LA *=1. 9 HiiiE=1. 6 HmmisAEsLk=1.5
DUfGRRE T FPER sk=1. b EHERTAEFk=1. 5
1 KRR XE A k=1, 3 TN 2 thResk=1. 3 ZORHTIRHPSHT % =1. 3 $ZBR) I Hi%Ar*=1. 3
e TALEEET=1. 2 ]PREE KA E k=1, 2 EirTsBASES k=1 1 MFHTHNART k=1. 0
REBMITA Pk =1. 0 RBKHE) | REER %=1, 0 KPRALXASERAT *=0. 9 #hE TR %=0.9
FEHEETT =% =0. 9 KBRIBX AR %=0. 8 BHHA *=0. 7 ~F O PRAIE %=0. 6 REZMMTILS *=0. 6
BT AREENT k=0, 5 KHHTHMT =0. 5 HELHTHHT %=0.5
SeilR 1 =W FE%=1. 1 I[P RET%=0.9
ZRRIR 1 RFBERILTHACERILET k=1, 1 SRR 57 % =0. 6 JABERTRIN %=0. 6 ZS B i 4 RIERT %=0. 5
BTSN P 5 =0. 5 Z3 B | PERTHEIR % =0. 5
104 [18 08 50 | KFFFALHER 34° 50.5° N 135° 37.6° E 13km M: 2.4
FUARIF 1 JJEILMT A % =0. 5
105 |18 09 13 | RFFFLES 34° 51.3° N 135° 36.4" E 11km M: 2.4
NS 1 #HohiRIEN %=0. 5
106 |18 10 03 | JBRIFFLED 34° 50.3° N 135° 37.2° E 12km M: 2.8
AT 1 JUET /A k=0. 6 ASEILIBT A H:%=0. 5
KB 1 MO REERN % =1. 0 EirfiNEas 2 thad sk=0. 8 RBRHTE/ IXALIL D % =0. 8 ElATbkErT=0. 7
ARBPALE % =0. 7 BiTEBAER % =0. 5 KIALRZEERAT %=0. 5
107 |18 10 59 | JBRIFFALED 34° 51.2° N 135° 37.3° E 13km M: 2.6
TN 1 &\ %=0. 8 AMMLETHH:%=0. 6 FIEMFIREEE=0. 6 KILIAHTFIHIZE%=0.5
RBIF 1 #ohiREEN %=0. 8
108 |18 12 36 | KHUFFALER 34° 51.2° N 135° 37.9° E 12km M: 3.3
TEBIF 2 JAMLNTHH %=1, 6 J\IETHT/\iE*=1. 5 KILIIT IS *=1. 5
1 FUEBR XIS *=1. 4 “FIATTTIEEERE=1. 3 FURRPERIX I k=1 1 ZTHH R AT % =1. 1
T THAREDET =1, 0 [ B iH<p=HT =0, 9 RMIHTHBAH %=0. 9 FUABR LKA *=0.9
TLHBATI A %=0. 8 SEBET=F %=0. 8 FA/FTHIERHT/IMEAT %=0. 7 H-FHTHTF%=0.7
FIETIUER *=0. 6 AMTZHT=0. 6 FUARRFLIXIE %=0. 6 TR XMAYR *=0. 6
TARILIBHRZ2A) FET =0, 5 HTABR WL XA+ =0. 5 F5HEMTRIfR/\FE%=0. 5
KBRRF 2 BN *=1. 6
1 KRB RKAGL I k=1 1 ER AT %=1. 1 BN *=1. 1 REALKAREET %=1. 0
TEHITTNE AR 2 FPaRs k=0, 8 ZRARHTHIHSRRT % =0. 8 KBER & R A 5 =0. 8 i FEH=0. 8
FEE TSRS % =0. 8 EAHTELIF % =0. 8 LAERTAET k=0, 8 PRI HEF k=0, 7
TS EAES =0, 6 TEITIHKEET=0. 6 KBKERKE *=0.5 KPHIE I[XLER *=0.5
REIR 1 RFAERILTTACERI LA k=0, 8 & BRI &R 3 5k =0. 7
109 |18 12 41 | KBUFFALER 34° 50.1° N 135° 36.7 E 11km M: 2.7
T 1 MLk =1. 1 J\REHT\RE*=0. 7 HUAMK LK %=0. 5 KLIKHTFIBASF *=0. 5
KBRF 1 RN *=0. 6
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34° 49.9° N 135° 36.6° E 12km M: 3.0
DAENLT FRFH: 5 =0. 8 FRANR XA/ %=0. 7 J\IETT /Al =0. 5
HOFHRIARN %=0. 6 KPR ETE XA A %=0. 5 EBR) I [Hi&HT%=0. 5 ZZEFHAAE %=0. 5

34° 50.7 N 135° 38.1° E 13km M: 2.7
J\IET /i =0, 9 AJEILIET S %=0. 9 JILIKHAT I BASE *=0. 8
BOFHARIEN %=0. 6 EARTE LI %=0. 6

34° 50.0° N 135° 36.5° E 12km M: 2.9
KRN *=1. 5
APFTHIRLES k=1, 2 EPTAERT=1. 1 R =1 0 S Iss 2 %=1 0
TR AASES % =0. 8 R | HiAT % =0. 8 BB L %=0. 8 FmriseEs e %=0. 7
KB NRALIT I %=0. 5 KRBARESXAR A *=0. 5 ZKATHHHSAAT %=0. 5
DIENLET =1, 1 i\ ==0. 9 K LIFATFIBASE %=0. 7 FHETTFIEEEE=0.5
TR LX)/ % =0. 5

32° 50.5° N 130° 47.6° E 14km M: 3.0
o rifEa k=1, 3 KEATR(K *=1. 3 AEATIIE %=1 2 ZGPET/ALEH k=1. 0 AEAZEHMTKE %=0.8
REAACKREAMT % =0. 8 REAH XM HIF %=0. 7 ZHEMT L %=0.6 REATEXFAERHA=0.5

34 51.5° N 135° 36.6° E 11km M: 3.5
KILIMEFET IR % =2. 6
YRTTTIREERE=2. 4 JENUBT % =2. 4 JTHEPERTX AR k=2, 0 lb5i=FH *=1. 9
W] H SFET k=1, 7 BRTAHMT %=1 7 FFRIHT =17 FIATHEE *=1. 6 KMHTHE*=1.6
FIREFRTFEA k=1 5 FUHS - BT =1. 5
TEBR R % =1. 4 MR RRAT k=1. 4 SRR % =1. 4 FEMRRXIE*=1.3
FTHBAT D k=1. 3 FFFiEEEHT/ MRT %=1, 3 AR TZHT=1. 2 KEEEMTRERG/\FE k=1, 2
TABILIRHRZZRINAAT sk =1. 1 FUERR LA k=1 1 ZU N At RRInfJsmT s Ngg =1, 0
TEBATIRIRORZE %=0. 9 S \RHT A % =0. 9 FUHE R H F15=0. 9 Fokl2845% % =0. 8
P AT AT % =0. 7 A 1T LSRAT FAf k=0, 7 FCERrP X8 2 510=0. 7 HUERRE X PE /L4 %k =0. 6
AEERTAE =0, 6 FUASBUILIXIE/K % =0. 6 FUATILAEHX FEEF % =0. 5
HOTHRIAN %=2. 3 SIS 2 ke % =2. 0 EtsirpkBRnT=1. 9 BANTE LA %=1.9
AWFHTRAES % =1. 8 FEfHiTIVEBAASH k=1. 8 EHEMTREF % =1. 6
ERTRSEAESNE k=1, 4 ERJTHATk=1. 2 EiirEi=1. 1 REZMT4 18 %=0.9
KRBT NIXALIT A %=0. 8 PUMGEETTTHEF % =0. 8 HEZAMTA % =0. 7 IKHTINANT *%=0. 7
FEEET =5 %=0. 6 E-PTHTEMENT % =0. 6 ErhTifET %=0. 6
KRk =1. 3 JEEHTE Yk =0. 8 WIFF AR PG T4 % =0. 6 HFRTH{E40] %=0. 6
BT % =0. 5
ZHT TR *=0. 7 FHART % =0. 6 FEALXAERARIT %=0. 5 )| FEHH AT %=0.5
T BT B S sk =1. 0 JRIERILITHALERILIET =0, 9 EFTHiALAT % =0. 9 HEEHT/\AHT k=0. 6
AEBRFT U k=0, 6 FHFUAHT #6355 =0. 5

34° 5.0 N 135° 381" E 12km M: 2.4
JIENLIBT A %=0. 6

34 51.5 N 135° 36.4’ E 10km M: 4.1
FERRRIXIA s % =3. 5 A LGRS %=3. 5
TTHE R XA k=3, 3 AT\ % =3. 3 AJHILIMT % =3. 3 [ H ifi=EFl] %=3. 2
FARCTBAM %=3. 2 FUARVE AR sk =3. 1 FIGTFIATER=3. 1 FEMR RXA T %=3.0
TR AT T k=3, 0 FUERN RLIXTE %k =2. 8 IR TR k=2. 8 FUEMARXATH %=2.7
TTER LK 5k =2. 6 B PFHE R/ IMAET k=2. 6 B THAIET %=2. 6 TR HF%=2.5
FUERERIX T =2, 4 FOHS TR N k=2, 4 R R ORZE =2, 4 FHETHTES *=2. 4
B THZNT=2. 3 FUATRIX A LSk % =2. 2 FUARF AR / 5(=2. 2 FafHi /A AT /A % =2. 2
TGO % =2. 1 FEHERT ARG/ \ZE % =2. 1 FUERILABMKZEAI N FRT % =2. 0 FTHlILRHX PE S k=2, 0
TPREMTTEA =2, 0 sUEBHRILXKIEAK k=1. 9 FHARRFERRA %=1.9 s R XA+ =1. 8
AR _ERUXA IR k=1, 8 FUARALRERT % =1. 7 R/t X ARJF *=1. 6
TR R NHT k=1, 4 FCEAA R AL BT k=1, 3 A [HIIN ST k=1. 3 b1 %=1. 3
TR R k=1, 3 TR k=1, 2 ARH) I HiAHE k=1. 2 ARH) 7 LT _ B sk=1. 2
TN =FORT T3 k=1, 1 FELBSAE IR % =1. 1 SARERTRET k=1. 1 FFAH A SRR k=1, 1
FUERAE RURAER k=1, 0 FUEF A XA k=1, 0 AEEITAEE % =1. 0 FUPHEHTREIEA %=0.8
FFHEMTAHE %=0. 8 HUAAT R XA % =0. 8 GHEHT H H=0. 5 G3HEFHTANG *=0. 5
GRS =0. 5
KO RIEN %=3. 5 EAHTF(L145 %=3.5
AEPFHTRLAS % =2. 7 FETSRAA Mo =2, 6 EEERTARL %=2. 6 EMHTHEIAT %=2. 5
EBITTHREINT=2. 4 BB 2 HhoPRe k=2, 4 BEBMITAPE k=2, 3 FRAHTHARSHT %=2. 2
FER AL, 2 KBCE) | XALT A %=2. 1 ) I [H%Ar*=2. 1 REATNART %=2. 1
BT % =2. 0 B = k=1, 9 PUGREHThEFsk=1. 8 ELrPikRrEMT *=1. 8 A ik *=1. 6
KREFHAX K %=1. 6 KEREBEIXARE AR =1, 5 KFEN XA [ k=1. 5 KPRALKASERIT %=1. 5
KB EREZEHE=1. 5
FRELHTHET % =1. 4 KPR XAEE *=1. 3 KRBPETE) X THtk=1. 3 KPHTE) XL *=1. 3
SEOT A =1, 3 REATHT k=1 3 KPERF AR =1. 1 KPR H XA *=1. 1
FRPRATEAAL % =1. 0 KPR A A KR =1. 0 JUBTHAN] %=0. 9 R HENT%=0. 9
KRBRHAERFE B HAE k=0, 9 KBS FIXARER % =0. 8 RPRBEXEEHE %=0. 8 APKH X AKTFHi=0. 7




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
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KRR R XATA % =0. 6 KPRCTEEFXTETRE % =0. 6 KPP ZEF AR % =0, 5 KPRPERLX A %=0. 5
b= 2 KT k=2, 3 JHETIIE Y *=2. 0 FEiTRH k=1, 9 JEHZEE % =1. 7 KHETITHIENT=1. 6
SO TR MERT k=1, 6 EIRTPE ARG k=1. 5
1 MR TR TE k=1, 4 IR TP gRAb AR % =1. 3 BTisEFk=1. 3 FIEHIZ5AT %=1. 3
REETIR/IMA=1. 3 B ERTERn) 1 k=1 2 BHMTZER 1% =1. 2 BEM/N O %=1 2 Y7L/ \WETTHIT *=1. 1
ST \IETTRLEET=1. 1 BPNTHPERE k=1 1 By 7 ERT k=1, 1 KIREfiEm %=1. 0
TR A k=1, 0 /T4 ENT H &R *=0. 9 UT7T/\IETHZe HAT T3 +=0.9
KM N2 %=0. 9 HUTIIT/\ HR-IT %=0. 9 TR RALE *=0. 8 ~FILITIA HET *%=0. 8
FOMTLTTHUERT 5k =0. 8 ZARMIRIT=0. 7 I iARZ AN AR LA %=0. 7 RHHEE *=0. 7
PR/ DET=0. 7 B BLITAE A =0, 7 BPUNTH/IMEDT % =0. 6 ZARMPTEAHT *=0. 6 FEH+ILAT*=0.6
W B BTN % =0, 6 E4RT Ak =0. 5 HGITVTTT F —{RET=0.5 & HFIAHN %=0.5
Feikerfien AR5 % =0. 5
SelE i 2 =M FHE%=2.0 )I[aHirP gl %=1, 7
1 JRIRTIFE *=1. 4 FELTATACEMT=1. 4 BT H *=1. 3 AT T *=1. 2 LTk *=1.2
PEE TR k=1 2 PWET=EailI=1 1 EHETREE %=1 1 JB4JIIT5EE *=1. 1 ZHl F#EH=1L0
FHETIAR ANT %=0. 9 PHETTHTEMT %=0. 9 FHTAIHE LRTEH=0. 9 WA %=0. 9
AKX H )% =0. 9 AP X ie=0. 9 BT HIR=0. 9 = e FH IXAHEEHT 5k =0. 8 YAHIHE=0. 8
YIRS =0, 8 B AR % =0. 6 WSI& /A BZIRR%=0. 6
B 2 BB k=1, 7 KFERILHALARILET % =1. 6
1 KPR EORET sk=1. 4 MEFTHHRAT*=1. 4 4B gy k=1. 4 23R ~ZRuEm *=1. 3
EREHTRTREAR] k=1. 3 FEEHT/ KRBT k=1, 2 BHTHEER k=1. 2 [LI¥RFRPE *=1. 2
F AT Bt k=1, 2[RRI RAAR R =1. 2 ROHFTHAME=L. 1 BEABHTYEMSEE k=1, | Z3ENT L *=1. |
ZS BN [TERTHEIR k=1, 0 23R A MR % =0. 9 =HPMIZAEFTE %=0. 9 AT E %=0. 9
SEREHT T k=0, 8 FHHT Fisk=0. 8 HWHMT FTk=0. 8 23 BATPEAISNT=0. 8 kS FH%=0. 7
TATABTHIER % =0. 7 FE HART %=0. 7 BT T F%=0. 6 FFErTHR HEAAI%=0.6
ERErTEAE R k=0, 6 AFE AP0 k=0, 5 KFIm TR %=0. 5 B AZ&F %=0.5
FRTTRAS % =0. 5 By R *%=0.5
R 1 BOETIHFAZNT=0. 6 BRI *=0. 5 KIFHTHH *=0. 5
etz B U 1 FEEMTE k=10 JHEATEMRAT%=0.9 Z2/\BToKHk=0. 9 KB IEF =0, 9 YEAHT MM %=0. 9
PIETIITRAT % =0. 9 BiFHMTAIT %=0. 8 ABLTT FELZ k=0, 8 FHZE T HULIF %=0. 8 IszFgMT )\l % =0. 8
it PITTOSE % =0. 7 $E2E)I|IT BEE % =0. 7 AIETALON %=0. 6 BITTAEIERY %=0.6
T TN %=0. 6 M= %=0. 6 USRI LIUATTRE %=0. 5 W& LYRTTTRR %=0.5
Pl 1 BT %=0. 9 HEHTHBEIN=0. 6
SR 1 $HEETPES=1. 0 OV T/ INHEMT =0, 8 AABKTTAMNT %=0. 7 & LiE T =0, 7 Hrfi BIRIT=0. 7
VY B T HTHHERT % =0. 5
I 1 /NEEETEA*=0.5
117 {19 00 35 | KBAFAEE 34° 51.3° N 135° 36.6° E 11km M: 2.8
KBIF 2 BohmiRHEN %=1.8
1 BAETH LA *=1. 4 EHERT=1. 2 mBmEAST % =1. 0 EfriNr2E 2 PR k=1.0
EERTER=0. 7 B HALES % =0. 7 B-RENTAET %=0. 7 BG4Ik =0. 6 R [THAHT%=0. 5
AT 1 RIIETF B %=1, 2 Ul /Ui 5k =0. 8 FUHRIE H X A % =0. 8 AHIILETHH:%=0. 7
118 |19 01 04 | FIERHE M 35 22.3° N 140° 28.9° E 27km M: 2.7
THELR 1 EANAI%=0. 6 EFIRTER *=0.6
119 |19 03 21 | KBRFFLED 34° 51.7 N 135° 36.4° E 10km M: 2.5
TEBIF 1 KILIGITFIBSE % =0. 6
120 {19 03 34 | KEAFALE 34° 51.2° N 135° 37.4° E 12km M: 2.6
TEBIF 1 RILIEETF A %=1, 1 %) \i% sk=1. 0 R atriBE *k=0. 7 A5 LBTHH:%=0. 6
KIBF 1 BRI %=0. 9 AR L& %=0.9
121 {19 03 38 | KBAFALE 34° 51.3° N 135° 36.7 E 11km M: 2.4
NS 1 #HohiREEN %=0.9
122 {19 04 06 | KBAFALE 34° 49.6° N 135° 36.3° E 12km M: 3.2
AT 1 AEILET S =1, 2 MR RS k=1. | SRR *=1. 1 FATIREEE=1. 1
FITIASHNT 5 =0. 9 FAFTIZNT=0. 8 FUAL-P AR JFITHEh % =0. 8 A/ [T LIMT [-)A %=0. 6
J\BEHT I\ % =0. 6 FEHEMTEIRE/\FE%=0. 5
KBFF 1 HOFiREERN =1, 4 KRFRE) KAWL A sk=1. 2 EBITSCE 2 PR sk=1. 2 ZSBFiifLES k=1. 2
WRHTINANT =1, 0 KBHTE) XL %=0. 9 =) I [TiRHT=0. 9 mmpkEHRT=0.9
KERALXZERHT % =0. 8 KRIER B IXER EAH % =0. 8 A THEE=0. 7 KATH A P4H]T =0, 7
T AST % =0. 7 SF O i SUAGE % =0. 6 FEMTHEAAM %=0. 6 1EEEHTI =B %=0. 6
HHGARENT k=0, 6 HAENTAREF %=0. 5 AEBMNIA TG %=0.5 FAM# (L5 *=0.5
SRl 1 =Hifi FE*=0.9
ZRRIR 1 RAERILTHALERI BT sk=1. 2 ZS B 48 *=0. 9 HIFTHHAAT*=0.9 ZSEHiH » M %=0.8
TR Tk =0. 8 JARERTRAAN % =0. 8 FREEHT) I [JFWET *=0. 7 AEBRHTHHMT %=0. 6
FREMARTREAR] %=0. 6
123 (19 04 46 | [LALURHCED - B 35° 31.3° N 138° 58.6° E 20km M: 2.7
A 1[I 1 (AT AR % =0. 7
LA 1 KRATHEATI *=1.1 KATHKHA=0.9 &30 DIiARTANEE=0. 7
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34° 50.6° N 135° 31.5" E 13km M: 3.9
JAENLET % =3. 0 JILIBETFIRASE k=2, 9 J\IE /A% k=2. 9 HUEiPE UK oAk k=2. 5
FIATTTIREEE=2. 4 JEMR LKA % =2. 3 SEMATiFH *=2. 3 I %*=2. 3
G AT % =2. 2 RMIRTHPHM % =2. 2 A H ii=E 0y k=2, 1 HFUHF%=2. 1
TR ALIRATE =2 0 FUER R IR EIL % =2, 0 FFFHrERERmT/ IMAT % =2. 0 FUERHR X %=1. 9
Bl TZNT=1. 8 FHATHITEG *=1. 8 FIARHFEITEA k=1. 7 F5EETRERR/\FEx=1. 7
FAFH /KRBT AR %=1 5
TCABIR FLIX Rk =1. 4 FUATPE R AR sk =1. 2 A T L] ARk =1. 2 ZUR LKA H sk=1. 2
FALBRATAERIATE k=1, 1 AR THAEE *=1. 1 FURS TR KRl N k=1, 1 R e AKX E T *=1. 0
FUFRRTHAE k=0, 9 FCERILIRHRZEA) AT k=0, 9 AEfEHTAE k=0, 8 A |riSHT B k=0. 8
A R AL E LT k=0, 8 FUERHUILIKIE /K %=0. 7 FESHRXPE 2 51=0. 7 FUEBILRKPEET %=0. 7
TPHERTAE %=0. 7 58 RXRZE % =0. 6 /17 B 5 HTEREF ] 5k=0. 6 FUTRET481% % =0. 6
BRI X FE LS % =0. 6
AT RIAAN % =3. 2 ZZHFTIALER =3, 0 =i HERINT=2. 7 ERRrINEER 2 e k=2, 7
AT | L5 k=2, 7 DUMKBE TR =2, 6 §5/=) [T T % =2. 6 FEMTiFIm=2. 6 ErTvEIASH %=2. 5
PRARTHHSRNT k=2, 4 B B ME % =2. 4 ERERTAREF k=2, 4 KBHTE XA A %=2. 3
KBRERTE [ XEEE % =2. 2 KRS XA S AGH % =2. 1 KEACIXZSBAT k=2, 0 AEEVITA 5 %=1. 9
IR THPAT k=1, 9 fHHT =8 %=1. 8 Bt k=18 KIRHXKE *=1.8 ~FOMmPAImE*=1.7
REBMITRES k=1, 7 RECHHTET % =1. 7 A iR % =1. 7 RECKFETIL %=1. 6 PHELATPET %=1.5
EPTTEAREERT k=1.5
FITENN XA NH k=1, 4 KRBRCEEF X R R sk=1. 4 RIRERRZeHE=1. 4 RIPETE KT %=1. 3
JNERHART %=1, 3 KBRARFXAFTF *=1. 2 HFABKARAIL %=1, 1 KB HPE %=1. 1
FRTZEAT k=1, 0 KIS SRR *=1. 0 KRR k=1 0 FBf XA %=0. 9
KREHAEIR R H HAE % =0. 9 KPCRAX B A % =0. 8 & HAKHT SR %=0. 8 KA X KFHI=0. 8
RIFERT A % =0. 8 -5l % =0. 7 KPHER XATA % =0. 7 KPR{EZIT XA % =0. 6
SRR HEENT % =0. 5 & HARTIANT=0. 5 PIREFTEH *=0. 5
SRR =2, 0 JI[PETIF RN k=1, 8 PEHETTERMI=1. 5 FEETTHEIENT k=1. 5 JRIRTiHAfLE % =1. 5
FEILTALEMT=1. 3 PHETIFA®=1. 3 FE4)IITEES *=1. 1 FPERIAEN *=1.0
WAL XA RNT k=1. 0 FHAHTTT k=1. 0 fEILTIAZ *=1. 0 FETi4E *=0.9 FRTIFIERT %=0.9
S RTEM=0. 9 A SER Y T ST sk =0. 8 4 LITHE I % =0. 8 B HiHIR=0. 7
F R FH X AT 5k =0, 7 B AT#=0. 6 INPETH T AKESFET=0. 5 BAA M4 %=0.5
IR A ST k=0, 5 PHASHTIMRD=0. 5
FFIEBILTHALARILET =2, 0 JEPEITREIRS %=1, 6 FHFTHIAT *=1.5 =HUTZA8FPE %=1.5
FETART k=1, 4 EREMTER % =1. 4 Z=E)I[PERTRER k=1. 4 ZRE M 4K *=1. 3
FEETREETIT k=1, 3 BEMSHTEMASEDE k=1, 3 ZoEEMTZasE sk=1. 2 Sl ELE 3 k=1. 2
BT FHCR=1. 1 FRETASREEM k=1, 1 BRAH r#RL k=1 0 FFTEFE%=1.0
BWHERERR=1. 0 T/ 11=0. 9 5T/ \UKAT 5k=0. 9 RS k=0. 9 HJFARTELS %=0. 8
RELAT) | JFORMT =0, 8 JAl AW =0. 8 |LYSFKPE %=0. 7 Z3 LTIk (A0 %=0. 7
A0 TR 1 5k =0. 7 AFOmE FTTARH % =0. 7 BHRTHIA % =0. 7 BOFTIIE=0. 6 KR TFEACSFIT=0. 6
T EIR=0. 7
FEHTE M %=0. 5 HEE/ | BT HHR % =0. 5
FEETRER k=1, 1 RETESY *=0. 9 FRHIEHAT %=0. 9 IR Y pb T4 £=0. 6
THRE T RARAL ARG % =0. 5 BGITTLHTHT) G %=0. 5 FLEfiEE+=0.5

34° 50.9° N 135° 36.6° E 12km M: 3.5
FIRTTFIREER=2. 3 ASHILMATHEH: % =2. 3 FTHEMKRXAE %=2. 0 SEB5H=FH %=2.0 /W& /% *=2.0
FFRTHT k=1, 8 RILIFETIRASR: % =1. 8 FTEIPE X AAL sk=1. 8 I THAERIT %=1. 7
FIRTIES *=1.5 FEEFITA R=1. 5
B TZRRT=1. 4 FHERAT L % =1. 4 BFHTERRT/IMERT % =1. 3 UMK RXIE *=1. 1
TR AT k=1, 1 SUER RURKIT R fEI k=1, 1 ERRTrHBE M %=1, 1 FTEYR X < =1. 1
FEFHIT\AARIT )\ =0, 9 FEFHEMTRIRG/\FE % =0. 8 [a] H 7=l %=0. 8 FLEITE XM =0, 7
TR AR %=0. 6 B LISk ALRITE % =0. 5 FUHR A UK HH % =0. 5
KT TR % =2. 2 BT 2 ik k=2, 1 BRI L1 %=2. 0 EiipkErT=1. 9
ETTERAT, =1, 9 AZEFTHALES %k =1. 8 HEMTAE k=1, 7 M Eii=1. 6
DATHHPZNT k=1, 3 FHETHFAINE*=1. 3 KRR RABESAE *=1. 1 KRB RAT A *=1. 1
TR T =0. 9 KERALKASRAT %=0. 9 REBARTS TG % =0. 8 ErhriRARFHT % =0. 8
T % =0. 8 APRITE) | KEEE %=0. 8 DUMSHETT-PEF %=0. 8 APRBXIKE %=0.7
PRI THPNARHT 5k =0. 7 REZAMITHEA % =0. 7 MLEHTMERT % =0. 6 KPRAEBFXEFISF %=0. 5
FHETHEHS k=1, 0 A fi[E Sy %=0. 7
JUFGHTH ST k=0, 9 FIFHTHEENT %=0. 7 FEETTERINT=0. 7 APt KRS %=0. 6
WS T k=0, 6 PHE T4 HE%=0. 6 KM I17=0. 5 JRMRiHEFLE % =0. 5 Z Al /\F{LX *=0. 5
PEE AR %=0. 5
TS k=1, 4 T % =1. 3 KFUERILTHALERILNT sk=1. 1 JARERTEE0%=1. 0
PR \ART % =0. 9 =HFMTEAE5 P4 % =0. 7 BEMGITYEMTRPE *k=0. 7 AEBAHT HUHTHT % =0. 6
KT | JFIRET % =0. 5 F 2 TiART%=0. 5 Z || RTHER %=0. 5 FFEFRTFEAR %=0. 5

34 50.7 N 135° 36.7 E 11km M: 3.9
IILIGHAT YRR k=2, 8 AN LIAT FHF:k=2. 6 FCARPE A XKL % =2. 6
FAMR XA =2, 4 J\IETT/\iE % =2. 4 M HTEEN %=2. 2 RERHBAH %=2. 2 HFIHF*x=2.1
FAITTIASENT % =2. 1 FUARPE R XMIR k=2, 1 TUAP R T A % =2, 0 “FIATTFIEEER=2. 0
BT k=1 9 BRI ATL *=1. 9 SR RRATH *=1. 8 @MhiZir=1.7
BRI k=1 7 R AT % =1. 7 FERAE R T sk=1. 7 FEIERTRERG/\FEx=1. 7
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19 11 49

19 12 08

19 13 29

PN

REFFALES
SRR

KRBT

REIFFALES
PN

THERALPGER
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FOHR

Pz 1

1

1

1

PP/ AT % =1. 7 BTEMR RIXIE *=1. 7 FTHL PR XIERTHY N k=1. 6 “FHIRTHPTE R *=1.5
TR ZE %=1. 5

FHEFEX LSS k=1, 4 FUPHERTHA k=1, 4 FUERAT LXKtk k=1, 3 HCHR I LRHX 22 1B k=1, 3
FAFF ) \ARET A k=1, 3 A T ILIRET B4 k=1, 3 “FIEHEEFEA =1, 2 FCEBRXTE / m=1. 2
TEBAE IR RE k=1, 2 FUERILEHXPEEF k=1, 2 FUEBHILIXIEA % =1. 1 AHI[FiAHE*=1. 1

A HTNSERTER k=1, 0 FIsMIEEEE %=0. 9 FEILIATAL IR £ =0. 9 FUARILX SR %=0. 9
AEEITARE % =0. 8 FUAR_FRUXERL /) NIT % =0. 8 HUAR_ERUXA I HIEG+=0. 8 /¥ B ETEREFH % =0. 7
TPHEHTREIT % =0. 6 HTESAT R (LT 3k=0. 6 FUEBAE I X8LEE % =0. 5 FUE/E RUXAEE %=0. 5

K THIEMN *=3. 0 KIREPEN KAWL D *=2.5

PRI ASMT %=2. 4 ZZEFTHFLER %=2. 4 FARRTE LG %=2. 4 KIALXKISEIT %=2. 3

EITALA 2 ek =2, 2 FEM TSRS NGE % =2. 2 WRFTHRPNAET k=2, 2 EilrivEb A % =2. 1
KERAR S AR S A % =2. 1 i =2, 1 KPJEX KR *=2. 0 FEiiHm=2. 0 miipkER=2. 0
FEHEET = k=2, 0 BHENT4REF % =2. 0 SR [T *=1. 9 GEBAMTAPEk=1.9 ErPHTERMNT %=1. 8
KPR RTFR=1. 7 KBRGRIE) | IXEEE k=1. T KRB X AFTEk=1. 6 PHEHTPHET %=1.6
REBMITAR S % =1. 6 O i fRAOE %k =1. 6 KPR XA B %=1. 5 KBREFZeHE=1. 5
KRBt B XK Am S k=1, 4 KPRPETE) X Tk =1. 4 KBRHRAHTE %=1, 4 KPRPERLXF7=H *=1. 4
KA H b sk=1. 3 KBHRRIX A FPA k=1, 3 A ARG % =1. 3 PUfEBE T %k =1. 3
KIRIERKIRE k=1, 2 KBRBERGHE %=1, 1 SRR HEEN k=1, 1 KPR R XA %=1.0

KPR Z TTIXAENR % =1. 0 KBRS AN k=1, 0 JBATANT %=0.9 KHHHMT *=0.9
KRBT K B B =0, 9 RIRHAE T XAT4 % =0. 9 KPCFEFX FEFR * =0. 9
KR LXK FART %=0. 8 KIIUEXTTHT %=0. 8 FRPRATHIAL %=0. 8 KPRPEX LR %=0. 8
REETRAAS *=1. 5

KEETTESY %=1, 4 FOETTHT IR/ MEHT %=1, 3 Bmitidsk=1. 1 JT7T)\IEri T %=0. 9
FRHEEFEIENT=0. 9 BFINTHVEIRIF % =0. 8 RGBSR PHT4 k=0, 8 FIEHTSAEMT % =0. 8
B2 % =0. 7 RGP LA % =0. 7 BRI 2284 7-%=0. 6 JHTiFEE/IMA=0. 6

SHMTEN) 1| % =0, 6 I/ R THRLETHT=0. 5

JIPET T %=1.5 =i FHE*%=1.5

el AR k=1. 3 PEE AT A=1. 3 PR TREA KR =1. 2 EE TR *=1. 2 fELfidEm=1. 1
DT k=1, 0 HRESHABEFR%=1. 0 f= /KX H[H *=0. 9 IWAFHE=0. 9
PR FH AT =0, 8 §IPicriiFn (LIRS FH=0. 7 43 ok pike=0. 7 1 Liefies FH % =0. 7

BT IR=0. 7 BHATTRARZE % =0. 6 MIEHTARSE k=0. 6 = MTH FIEM=0.6 540445 %=0.6
FEILHAL %=0. 6 PHEHiftE*=0.5

T BT B sk =1. 7 JFIEBILITAER BT % =1. 6 BLHTATHE=L. 5 JAREITRIHE *=1. 5

BRI FIIT sk =1. 4 FETHAZET *=1. 3 BEMHITENESFIE %=1 3 FPEmARTFFEaRM *=1. 3

Z5 TR TR k=1, 2 RS k=1, 2 AR HCETRT k=1, 2 43 L)1 [PERTHEIR k=1, 1
FERIFCHT AT k=1, 0 2N HZEEE % =1. 0 HIFANTEIS k=1. 0 ZHPHTE885 P8 % =0. 8 FHEFMT Fr7=0.8
LA R PG =0, 7 SERERTE 87 % =0. 7 _FHOT_E4Sck=0. 7 F 2 HIANT %=0. 6 FEATE S %=0. 6

JATA TS =0, 6 FPEHTEAEKEF =0, 6 HHEATSH%=0. 5 ZEHTEATFH=0.5 EhkiikliA*=0.5
ERETTAR HEFA 3k =0. 5 KFNE HFAH %=0. 5

34° 50.3° N 135° 36.9° E 12km M: 2.7
TCEMR I A %k =0. 9 AN LIBTHIH:3k=0. 8 K| LIAHTHIRAS: %=0. 8 J\lEi )\l *=0. 7
SRR XA % =0. 6
WG TR % =1. 0 ZZEFHiFLER % =0. 5

34° 50.2° N 135° 37.2° E 11km M: 2.5
BT AIEN %=0. 5

35° 41.1° N 140° 07.2° E 69km M: 3.9
EFNTRER *=1.6
B/ G iy k=1, 4 AREEATE R k=1, 2 TIER XN *=1. 1 BFH g *=1. 1
TR % =1. 1 SERNT FAR] %=1, 0 THERX DA k=1.0 KEZEHT KL E*=1.0
BT TAREF %=0. 9 THEMEIXIEET %=0. 9 TIERGRXEIANT %=0. 8 HETIENT *=0.8
INTFART AR % =0. 8 St it 45 =0. 8 W) Ik %=0. 8 FHFH{E %=0.6
fFILTREZE=0. 6 81T\ 8=0. 6 AT H &5 %=0.6 TIEPRXPk=0.6 FAiEAT=0.6
TIEERKOUEF=0. 5 ARFHEFAH=0. 5
WHATEH=1. 2 BYIFTERE%=0.9 > IXi/NE%=0.9 HPTHfFA=0. 8 HMdiaH%=0.8
AATAR=0. 8 B T-rizEm =0. 7 HImni4=0. 5 A HiPNEHE]T %=0.5
HTEMTHEE *=1. 4 BERTAE %=1, 2 (ERHEabRT %=0. 8 HiAma/ T *=0.7
FHERETIAAEANT=0. 7 TR % =0. 5
W ARG % =0. 9 VAHIHTFHIRAT % =0. 8 FHEMATIPEALRAT %=0. 6 1¥2JIIHiMUR %=0. 5
EARITA %=1, 4 A& FERA0. 9 I AT %=0. 9 W o EREFXKIERT *%=0. 8
FI T TBREF % =0. 8 REATHILR *=0. 8 AFETHHHE*=0. 8 AFEMEE *=0.8 & HLBTIHEEx=0.8
F BERTAECHH % =0. 8 BLLTT AR %=0. 8 FINHTHNY %=0. 8 MZEATATAFIE *=0. 7 LTHTH*=0.7
SNV E IR E=0. 7 SW-E b E R %=0.6 &)IIHE)11%=0.6 S\ =EmXEIFT%=0.6
I\t =0, 5 AZETIERTE % =0. 5 BARILTIFASERT %=0. 5 X\ 7= & RBXYRIA %=0. 5
TR EXKTFNT=1. 1 /NERINIRT k=1, 1 E/y3FmEA=1 0 BTHEAEA %=1.0
FARTHPE SO U 2 [1%=0. 9 BRI RANT k=0, 8 HHIFNihek=0.8 \EFibio N *=0.7
PEHRRTHTRET 3k =0. 7 BURHHIEFX AP =0, 6 SR TG # J5 5 =0. 6 FRUTAI X =0, 6
HUTIL) AR % =0. 6 /INeFEmiANT %=0. 6 HEFHAET%=0.6 B TCHXE R %=0.6
FOHEIXIER=0. 6 BUCHEX FYEE %=0. 6 HURH BX gy k=0. 6 H]H £ *=0.5
A R % =0. 5
STHTIRILET k=1, 2 KR RS k=1 1 AR PO B k=1, 1 AR X HET k=1, 0




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BRETTHEXTT 7 BT sk =1. 0 ) IEFhIFX MERT s =1. 0 FRIEAZR) 1 XA HIT %=0. 9
FfEepm X AULS B 3k =0. 9 BRIEABXATE T =0 9 AR X EE % =0. 9 BUEEHDED F=0.9
)| [BT 48 FH % =0. 9 AR R KRR sk =0. 9 FRRSIFHRK H I s =0. 9 RIEES XA ISHT % =0. 8
FEIEAIR XA % =0. 8 BRICHEALIX H AT 5=0. 8 1)1 [F1HE - 45 %=0. 8 HERTIE% *=0. 7
25 IBSTHISE 2 I85=0. 7 HPHITLEZS7E 5 =0. 7 RRISHEX A H 0T =0, 7 ) 1R | IFFXCES RifRT % =0. 7
FEEARTIBIA % =0. 6 FFARMTIE A %=0. 6 FARLFHILX KIS A4 %=0. 6 BHRMFHT5=0. 5
TR X LITFIT=0. 5
LA 1 & e, 7
Halit] e 1 BEmd=1.1 &Lfikdi*=0. 7 FEHPFET T 7 F=0.6 (FEOETERM *=0.6
130 |19 14 15 | KBAFLER 34° 50.0° N 135° 36.3° E 10km M: 3.1
HT 2 JAEMLETHA%=1.6
1 J\BEHT Gk =1. 3 JILIGETFIRASR k=1, 2 AT FIREERE=0. 8 FHMA RIX A *=0. 7
TSP AR A % =0. 7 ORI % =0. 5 HUARH AU XAl T 5 =0. 5
KERIT 1 Mol hiREEN *=1. 4 ZZFiRLER k=1 4 EmiiEmE=1. 3 BARE LA *=1.0
T BITTSEER 2 HPeayese k=0, 9 KBRHTEN KA H k=0, 9 ZARHTIRHSMT % =0. 9 FRR) I [Tif%FT %=0. 9
FEHETSEAESNGE k=0, 7 EMITBKEIRT=0. 7 DUMRNET P % =0. 6
REIR 1 BOFTHMESL 0 ABr HUETHT =0, 5
131 |19 19 23 | WaREfHT 24° 13.0° N 123 49.7 E 16km M: 3.2
TR G- LIPN S
132 {20 03 47 | KEUFFALER 34° 51.4° N 135° 36.8° E 11km M: 3.4
FUERI 2 KRILMGETIRSE % =2. 4 KB LMTHFH%=2. 2 J\IETT /I k=2. 2 SIATHFIAEER=2.0
TERR RLIX A k=1, 8 BEMSTTSE k=17
1 MR RXAT k=1, 4 FEERPERX KA *=1. 4 [@ B Ti=F0] %=1. 4 RREHBHHE%=1.4
FIATPTUER *=1. 3 FEMRAXIE*=1. 2 BTSN *=1. 2 HFIHTk=1. 2 FHLTHI*=1. 1
TCER R KA k=1, 0 R STTHIERTET VBT k=1, 0 TG HERT A %=0. 9 FUERIR RLIXE-H%=0. 9
TP KRR 4 =0. 8 FUENOR FLIXAT FH sk =0. 7 A5EHTRIRG/\ 28 % =0. 6 A MT4HT=0. 6
PP KRBT AA % =0. 6 AL 1 HT I LSEAT 3A % =0. 6
KBIF 2 BOTHRIEN %=2. 4 FARIZE 15 %=1.9 ST 2 ke k=1. 7 ShinibkEnT=1. 7
1 EBITTEBAE =1, 4 ZZUFTHRLED k=1 4 BHENTAREF % =1. 2 ZORTHHRPAAT %=1. 1 FEfEmiFmE=1. 0
FETTREASNGE R =1. 0 REBAITA 6 =0. 9 =) [Ti&AT *=0. 9 KB He) KAWL *%=0. 8
KPR S X HT AR % =0. 7 REBMITIRSS % =0. 6 APRALKASRIT%=0. 6 PO PE %=0. 6
TR % =0. 6 WRETTPNART %=0. 5 KBKEEZHE=0. 5 BB REHT %=0. 5
R KL % =0. 5
e 1 KEETFA%=0. 7
SRl 1 =W FE*=0.9
BRI 1 EEBETEIREk=1. 3 STk =1. 2 KFERILTACES LIS % =0. 9 A=B0ridCHiT % =0. 8
FRIETT AT % =0. 7 SFPETTAFFEOM %=0. 7 BEHHTEER %=0. 6 JABEMTRE*=0. 6 FEFHT Eii%k=0.6
IRRTEAEEE k=0, 5 KPR | FHRET *k=0. 5
133 |20 05 28 | PR 34° 50.5° N 135° 37.7 E 13km M: 3.2
HUERT 2 SHILETHEH: % =2. 0 JILIBETFIRASE k=1, 7 J\EwT /A sk =1. 7 HFUESH SO JERTEM % =1. 5
1 FEMRRKIAE *=1. 4 FHETE XA k=1. 4 FIETHFIREERE=1.4 [0 H Pl %=1. 3
FlAnCBAE % =1. 2 JEBHTFMH =1, 0 FTHYA RIRA TR k=1. 0 M THAEMT *=1. 0
TR RIKTE %=0. 9 FIETE A *=0. 7 FEAERXH T %=0. 6 FHIHTHZI *=0.6
FUERVE U XKARE 3k =0. 6 FTENR R IXTE % =0. 5
KBRF 1 BOGmiREEWN k=1, 4 EANTE L k=1, 3 2R =1 1 EHlriiHkERIT=1. 0 EIrTvERIASH %=0. 9
FEHTIAESMSE % =0. 7 KPHTE XA % =0. 6 STINES 2 s % =0. 6 /21T *%=0. 5
FERTFEA=0. 5 RESMITS P4 % =0. 5
SRl 1 =W FE*=0.6
134 |20 05 28 | B3dgithAchibER 44° 59.9° N 141° 51.4 E 11km M: 4.1
AeiiE 3 MAERTE R k=2, 7 KIEHTII| A %=2.5
2 ERIETAE] k=17
1 BB k=1, 3 EEHTTE 6 Sek=1.3 FERET R k=0. 9 S2AEEHT2EH] % =0, 8
135 (20 06 13 | ‘Ehkbiyh 38 51.8° N 141° 38.0° E 61km M: 3.2
AT 1 BT % =1. 3 —BIrisEHMT %=1. 1 —BIrisa L] %=1 0 {EMBTHFX%=0.9
-BETRERMT % =0. 8 —BH i AHMT=0. 7
IR 1 SAVATHEA % =0. 7 KUIVBTARE=0. 5 B HTEEMT %=0. 5
136 (20 10 42 | EEEDLEY 37° 05.8 N 140° 31.7 E Tkm M: 4.1
IR 3 NI %=2. 6 THIEMATIN) B % =2. 6

—

TR BB =2, 3 ) T RALR k=2, 1 SERAAKH % =2. 1 SRIARHRI =2, 1 FfHTHR *=2.0
HEAT B k=19 FATTIREG IT=1. 9 WX i =FilT=1. 9 298| HEEMESIT*=1. 8 EJIIFP/I\E*=1.8
/NEFRTHE k=1, 7 AT A k=1, 7 KA TRAAR =1, 7 Efizdflisk=1. 5 HASHClT %=1.5
PR HTERIEHT sk=1. 5 SEART NG %=1. 5

FHATTHERN=1. 4 FASTHREARET k=1. 4 JIMET T [ sk=1. 3 PEABFRER =1 3 fJIATRIR B %=1. 3
JINBPET/NEFERT k=1, 3 HATHHEERT k=1, 3 2281/ \ELL k=1. 3 E{TK(E *=1.2
MAITHiA T ER=1. 1 0T k=1. 1 —ARTERE =1 1 Z7&/ &0 %=1. 1
CARRATIIHE k=1L 1 IR AR k=1, 1 AREHAE *=1. 1 BB k=1. 0 AE T EE *=0.9




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
FRZEMT AL sk =0. 9 ARILITTEH H=0. 8 JIPAT EJNPNERJE =0, 8 THBMTHEAL =0. 8 \ N X Ti#HIT =0. 7
AT % =0. 7 KEMBE/NE=0. 7 SEFFFRR=0. 7 Wb X AT i %=0. 7
FRATEAVES %=0. 6 KFEFTH:%=0.6 )IIPNFT)IN=0. 6 f&E{HETTZILET%=0. 6
WhEHTIMGIES0. 5 TRITHTESHAE=0. 5 1P EJHPA/INLEE%=0. 5
R 1 HATRE =1, 0
IRYSI 1 BB NG % =0. 7
137 |20 15 26 | REAIRREAMS 32° 32.4° N 130° 40.0° E Okm M: 2.6
REAIL 1 )RR *=0. 5
138 [20 20 02 | fE B 37° 31.5° N 141° 22.3° E 50km M: 3.1
B 1 JHPIRF)IIN=0. 5
139 |20 23 20 | wRERHED 37° 05.9° N 140° 31.7 E Tkm M: 2.9
e 1 HEETR IRR)I=1. 0 ) IITE 1[5 =0. 9
140 |21 04 26 | FKBRIFFLED 34° 51.4° N 135° 37.0° E 11km M: 2.4
TN 1 KL BSE % =0. 7
KB 1 ORI %=0. 6 EAHTE LA %=0.5
141 |21 04 41 | TEERFH 35° 22.3° N 140° 30.4 E 26km M: 3.2
THER 1 EFNERI*=1.2 AR AME*=1. | JLTJURITH H%=0.9 —&E0—5=0,8 [LEiri#H=%=0.5
Wi HEH *=0.5
142 |21 15 49 | FgRrh#ts 36° 55.2° N 138° 36.2° E 1km M: 1.7
FRpIL 1 ZeRHEE *=1.0
143 (21 15 53 | FIERETER 35° 07.9° N 140° 14.5’ E 11km M: 3.8
THER 3 WEJITHNIH=2. 5
2 FBIETHEA=2. 4 BEHETHHE %=2. 2 W AmiERTE %=2. 2 M)IHRH*=2. 1 KLERTRLE%=1.9
BT\ =1, 9 BJIITRERE =1, 8 FmARE RS *=1.7 —=l]—=E=1.6 \WI AR *=1.5
JrAnT m *=1. 5
1 ERETFZHR%k=1. 4 FENTZEE % =1. 4 TR *=1. 3 W3 il R %=1. 3
RAFEATEE R =1 1 FRRTHEZ =1 0 B *=0.9 A LIt EAIE-0.9 FAFHATIAI%=0.9
THEFYLHIAT % =0. 8 FARHTRAS %=0. 8 THEREXOVE=0. 6 FFEHT =0 5
WA HEA*%=0.5
HUHD 1 AT HEKFRT=0. 5
PR 1| U 1 AP X LFET=0. 8
144 |21 19 13 | KBS 34° 50.2° N 135° 37.7 E 13km M: 2.8
ORI 1 FIETFIAEEE=1. 0 ASELMT EH%=0. 7 J\IEHT/\I% *=0. 5
145 |21 19 18 | TIEREFED 35° 07.9° N 140° 14.9° E 11km M: 3.3
THER 2 MBJITHREE %=1. 8 WEJI[FHPYH=1.5
1 BEIETERA=1. 4 W)\ =1, 3 REETETE *=1. 2 TBJIIFRTE *=1. 2 REERTRLE *=1.2
W ER S k=1, 2 ERRTRER *=0. 8 Bmi/AREETily%=0.7 —=H[—&5=0.5
146 (21 22 49 | ZJELHER 34° 11.6° N 134° 25.4° E 12km M: 2.6
Rt 1 A& %=0. 6
147 |22 04 19 | FKBIFFLED 34° 51.2° N 135° 36.4° E 9km M: 2.9
AT 1 KIIGETFIBSE =0, 9 FUERPE ALK AR % =0. 7 AJEILFT % =0. 5 FUHR A A X ] RT{EI % =0. 5
FUAR N XA HT3 N % =0. 5
KBRFF 1 #FiRIEN *=1. 0 %#ﬁmﬂhﬁﬂﬁ 0.8 KBaE/ IXAHT A *=0. 7 mﬁﬂm{é%ﬂw* =0.6
ST NE S 2 thaf sk =0. 6 AT =0, 6 AN 1145 % =0. 6 L-HEMTARET %=0. 6
ZRBFTRLES % =0. 5
148 |22 05 58 | HORIEEFHD 36° 16.1° N 140° 02.6’ E 56km M: 3.3
/e 1 SRV % =0. 8 SEEMT/ Mk =0. 7 FLPATHIFIH:%=0. 7 AT FARk=0. 5 HFEAE T /N *=0. 5
S TAR R %k =0. 5
HA UL 1 eI RT=1. 1 AARTTERT=0. 8 WiAHTA ST H;%=0. 5 ERiHET *=0. 5 TR %=0. 5
149 |22 06 20 | FilRALER 36° 1.7 N 140° 35.0° E 10km M: 3.5
PRI 3 BBV %=2. 5
2 BN HERTAH %=1.5 H ZH&FTk=1.5 K ETRI A k=15 FEEKER L *=1.5
1 HFERETHALET %=1, 4 FheKm PR k=1. 3 FFHEXHTHRTREE=1. 2 SRR/ *=1. 2
OV BRI % =0. 9 K THTHLH *%=0. 9 %‘ﬁafﬁ%‘ﬁﬁ* =0. 8 FEREKETT B/ NE*=0. 8
=BT 1 3=0. 8 R I 1 % =0. 7 A M s fil] =0, 7 2R *%=0. 6
ARITAFE%=0. 5
150 22 08 30 | AL 26° 37.2° N 127 4.4 E 42km M: 3.2

THRIR

1

A AR % =0. 5
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34° 51.6° N 135° 37.7 E 12km M: 2.5
R RARTHBE *=0. 8 JILIGHRTFIBISE%=0. 8 J\IETi/\if*=0. 7
FOTHIRIEPN *%=0. 6 ESARTELIFA %=0. 6

36° 37.8° N 140° 38.3° E 9km M: 2.5
AN %=1, 0

35° 07.7 N 137° 20.6" E 45km M: 2.9
R _EORAERT =0, 7

34 49.9° N 135° 31.3 E 11km M: 4.0
DAPLBT k=2, 8 AT % =2. 7 FUEBR X =2, 6 i/ \fk=2. 5
TETE R X ORR k=2, 4 FAITHASET k=2, 4 FYATTFIREERE=2. 3 FUEMR RLIXE % =2. 3
6] TSR ERT % =2. 2 FESFTERIEIET/ MEET k=2, 2 SR Z2RT=2. 1 FUHRATTHA %=2. 1
TR AT TR k=2, 0 R FUHBR k=2, 0 FUERR FLIKIE %=2. 0 FgfHt ) \ARHT/\A%=1. 9
HFETHFk=1. 9 FEMRRRAF*=1.9 FHTE I k=1. 9 AT %*=1.8
ERR LR k=1 8 HUAD T At KRR NS sk=1. 7 FEHERTRERG/\FE % =1. 7 S5~ *%k=1. 6
TAREEX A LS % =1. 6 FE AT A ENTEREFH k=1. 5 FIETTES *=1.5
TR ERXE T =1, 4 FHLPRXEE 2 =1 4 A RREORE % =1. 4 FURSILRHRZEA) AT % =1. 4
A LT EX k=1, 3 FHRMFERTEA K =1. 3 JPHZATRET k=1. 3 FTEM/E R K AR k=1, 2
FHBHILIRIEAK k=1, 2 FUHENTAKE sk=1. 2 A ITHAE k=1. 2 FUERA A X =1, 2
TARILBHXPEEF k=1, 1 A TRARATE k=1 1 AR ALE LLRT % =1. 0
FENLTT =FIRT T3k =1. 0 FUPHETIVRAHTIEA %=0. 9 FUER FAUXEL 2 INT %=0. 9
TR R XAEAF % =0. 8 AE[EETAFRE % =0. 8 FATLXEETT %=0. 7 HUHR XA AT % =0. 7
T k=0, 7 SHEFRTANGL%=0. 6 SHEFRTIUE %=0. 6 FUSRMTASE %=0. 6 (HRATH H{*=0.6
TPHE T A CEIRRT S % =0. 6 FE LAt IR k=0, 5 FUEE R X ER % =0. 5 FUFHAHT =T %=0. 5
FPMAETHACEIRTEYR % =0. 5 BV HT KA % =0. 5 HTHl/E KRS % =0. 5 FUPH& il LBT %=0. 5
FmEm=2. 9 KBRACLXAEMT k=2, 7 KT RIEN %=2. 6 FEMTSEAEINE *=2. 6 ZBFHELLS *=2. 6
R TTHEEINT=2. 4 FINER 2 o k=2, 4 KBCRIE) | RALTL O k=2, 3 ZKARHTRHSMET *=2. 3
FRTHAET*=2. 3 FARNTE LG %=2. 2 BEENTAREF %=2. 2 BB AIATER k=2, 2 BT ¢=2. 1
FEEETT =55k =2, 1 DGR, sk =2. 0 KBTS XAR S A % =2. 0 AEZAIT4 15 5% =2. 0
PRIFPNAT k=2, 0 KPRIBX K= sk =1. 9 KBFE XA [Hk=1. 9 E-FrERRENT % =1. 9
ISR % =1. 9 REBAMTARS % =1. 8 KPR EIXIEE *=1. 8 KBKHIE) I[[XLERE *=1.7
KPRERRZEg=1. 7 KRIRPEE X T % =1. 7 SFA T RIRAOE & =1. 6 KEATHMT *=1.5
FHE T HET k=1. 5
KEHAERFR B ALk =1. 4 KEKHEX Gk =1. 4 KIBRREKEPA R =1. 4 RPRAETFXEF|TFE%=1. 4
KRB B P k=1, 3 KBRPERLX = E sk =1. 3 KPP K TRI=1. 3 K2 T AR sk =1. 2
KB IR %=1, 1 JURTIART k=1, 1 KPCRIERIRE *=1. 1 KX ILERT*=1.0
RECTFEFIR PR k=1, 0 KRIRHAEERATE % =1. 0 BRPRATREAIL *=1. 0 KERFTHFEFKFAIRET %=0. 9
TR BT R =0, 9 SR HERT % =0. 8 KPRHEXICH] *%=0. 8 & HATEIE *=0. 6
FAJFLTRAIR: % =0. 6 KPR E X AT %=0. 6 SRFEFrT5H E %=0.5 RBATHTILH %=0.5
T-EFRBATK Sy %=0. 5 KPR AR 3k =0. 5 KB 5 RKam B/ INEF k=0, 5 HLHTZ2 R %=0. 5
TR k=1, 7 A fiESy *=1. 7
REEATAEIENT=1. 2 HGAVLr TR MBI s =1, 1 YT Gk my=1. 1 Bodeditigtk=1. 1
PR TRPEITIE k=1, 1 RIEripa T R k=1, 0 SPGB k=0, 9 WHIRgHirh ARt %=0. 9
HRE HA B R Pa PR A sk =0. 9 Uy T HHET k=0, 8 {HIFF PO 74 5k =0. 8 HIREH{ESHT %=0. 8
B TZCEESF % =0. 8 WM/ %=0. 7 KEEiF/IMA=0. 7 HGLI T HJEHT %=0. 7
W B BFITIRI % =0. 5 pEp ey 4-aei] H R =0, 5 H T T KA LR %=0. 5
PEETHTEAMT=2. 0 PHETIEA®=1. 8 JRIRTIHAFLE *=1. 8 JI[PETiJelT =1. 7 fEILTILEMI=1. 6
FIFTHPENT % =1.5 ZHifi FE*=1.5 PA1iR=1.5
A SO T T k=1, 4 BIATIRRAE k=1, 4 BT TS k=1, 4 LT k=1 4 FEILTTE H%=1.3
YK k=1, 3 B RTTREERT k=1. 2 SRR LRTRHE=1. 2 #-R H XAEiT =1, 2
FE R KX H ] k=1, 2 B THIRET k=1, 1 §IRmAREET k=1, 1 R X =1 1
Z AR\ TARIX k=1, 0 IREEHTER=1. 0 FsiETH%=0. 9 PR EHT%=0.9
P LXK FYGE *=0. 9 YIARTIE=0. 9 FRETA HIT %=0. 8 7 S BJFH]T *=0. 8
AT HElT % =0. 8 IRIETHERSE %=0. 8 PHE gt %=0.8 MVEH N HFEFIT=0. 8 FHEHHLERT *=0.7
FHEHRILIFEET =0, 7 BT HANT%=0. 7 =1 FEH=0. 7 #F L XIRE AR *=0. 7
SORTHHE)ET=0. 6 = ATifEH%=0. 6 54 )1 INT45E %=0. 6 ANE#=0.6 A1) IFHIL)HT=0. 5
PO L EERERT k=0, 5 SR HTRAT=0. 5 WIRriAn I LIFTHIE % =0. 5 SL/sfir[HTETH % =0. 5
ROHETIE=2. 3 AT T k=2, 3 RRERILTALERI AT =2, 0 JAREMT R % =2. 0
FRERTRTREAR] k=1, 9 KERHT) I JFIRET % =1. 7 BEHTHEER % =1. 6 FIFTHXAT*=1.6
AEBRHT T k=1. 6 BIMSHTVAMSEVE *=1. 6 Z8 ) I[FERTRER %=1. 5 ZRE M 4K/ *=1.5
T i sk=1.5
FEIEHT KRBT k=1. 4 ZERTHZ2E %=1, 4 FHT F4ock=1. 4 RT3 %=1. 3 —ARRTZAEFPE % =1. 3
MEANTRS %=1, 3 ZZRAH MR k=1, | FEHAR %=1. 1 HEEMM*=1. 1 FFITEIFk=1.1
A TGS k=1. 1 FPEMTRRIR TR k=1 1 FHEITE)I=1. 0 BSuiiffiAk=1. 0 HEEF/IMI%=0.9
AN TR O % =0. 9 FHIkm R *=0.9 KA HmiAH %=0.9 FFE=AKEF *=0.9
TR % =0. 8 FIEMTEEA=0. 8 KJIANR)I1=0. 8 Z3BiPEAIFAT=0. 8 “FFErigh HEHAS:%=0. 8
Z%Eﬁ%KWEIEBT*:OJ A I k=0, 7 KR EARA*=0. 6 [LUFHF KT %=0.5 KJFHRE *=0. 5
FEME H k=1, 2 JIEHTHROW*,=0. 6 2L/ ] HHR %=0. 5 KEPATRE k=0. 5 FiflriBT£=0. 5
FABRTFHT 5=0. 6 {FHTH/INHH]T % =0. 6
EMETAE*=1.0




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
I 1 /NG AT *=1. 0
155 |24 06 00 | ‘B iy Sl 24° 47.8° N 125° 22.9° E 50km M: 3.5
TR 1 E TR R =0. 7 = mi FHik=0. 7 =il ETER FE=0. 5
156 |24 11 26 | f@Bsbiph 37° 25.8 N 141° 55.8’ E 41km M: 3.9
e 1 JRITHTEHHE=0. 6
157 |24 18 42 | HEEKEME 28° 18.2° N 129° 35.1° E 33km M: 3.3
JEVR S 2 IETAAWEANT=1. 7
1 BEEMAHRENT %=1, 3 AL EMANTTEAPM *=1. 2 IR ERE%=0.5 #ANETTE 5 E~0.5
158 (24 22 18 | dbMm&EHIIh 43° 30.4° N 147 36.5° E 58km M: 4.3
AetiE 1 ARESTHREERRIE % =1. 4 ARETHEAH*=1. 1
159 [25 05 56 | ‘EliEah 38° 56.3° N 142° 18.4 E 33km M: 3.6
TR 1 fEHETHEE *=0. 7
160 [25 16 38 | JSHRULAES 35° 22.3° N 133 45.3° E 3km M: 1.9
=)indn 1 A HBEIERT KSR *=1. 2
161 |25 17 13 | vaEEfHT 24° 13.0° N 123 49.7 E 16km M: 3.4
TR 1 PrERTRIE=0. 7 FrEmTisE=0. 6
162 |25 17 25 | BHubrfEn 35° 22.4° N 133 45.4 E 3km M: 1.8
i 1 AETREAIT R SE *=1. 2
163 |25 19 35 | REAULAEAHS 32° 41.0° N 130° 40.1 E 11km M: 2.2
JIZN 1 FArsEyNgnT=0. 8
164 |25 21 11 | #Hr - e UTiE 34° 22.1" N 139° 15.2° E 4km M: 1.6
HURHD 1 HEAT K0, 5
165 25 22 20 | FKHIRHH 39° 16.8° N 138° 55.4° E 26km M: 4.0
K H I 1 HFAHPE BRTYRH %=0. 9 HFAERTAR0. 7 RFIAETREI RSN %=0. 6
iy 1 FBR R =0, 5
B 1 A ErifFE*=0.9
166 |25 22 32 | TIERALHES 35 21.3° N 140° 20.77 E 25km M: 2.4
TR 1 EmATRERE*=1.3 —=EiT—==1.1
167 (26 04 11 | fE&EREED 37° 1.7 N 140° 56.0° E 96km M: 3.5
e 1 AT =1. 1 HASTEEIT % =1. 0 AR5 IM=0. 6
168 |26 07 07 | BHUEFEEL 35° 17.7 N 133 20.5° E 12km M: 3.5
ind 2 Bl HEFITHREY =2, 3 JIAFITI TR *=1.5
1 BEETHANT=1. 3 A 5EH A H k=1 3 K TTsiT k=1 3 SEEEIITIERST *=1. 2
(BT R k=1, 2 KATETHT%=1. 2 AN L k=1, 0 {H&NTE M *=1. 0 EEFEIEIIT KA *=1.0
KT-HTSIRT=0. 8 HFGMTEE % =0. 8 KILMTARR %=0. 6 ZHMTIRMGHF4L %=0.5
R 2 BRTHERET R *=1. 5
1 BLHZERTREE % =1. 0 BLHZERT =5k %=0.9
[ Ly Y 1 HRFTRIZR=1. 4 FRAER%=0. 9 FEAES %=0. 9 BERETARHE*=0. 7 HATEZITAA *=0. 6
SR 1 R EET k=0, 9 fam FRTTIA %=0. 6
169 |26 12 00 | AUy 40° 21.1° N 142° 04.8° E 51km M: 3.6
BRI 1 BEERTE(A%R=1.3
HFR 1 JUFARMFHRA *=0. 8
170 26 13 55 | ‘Erkiinp 38 38.2° N 141° 54.2° E 47km M: 3.4
IR 1 KULVATIRESERT %=0. 5
171 (26 14 58 | #wEKEALHTH 29° 13.3° N 130° 27.6 E 63km M: 4.5
RV SR 1 BERE SRS *=1. 4 FERETEHEAR %=1 4 RS SN TZBEZE=1.0
ARETTACFINT L % =0. 6
172 126 17 00 | IEEIRALER 34 55.8 N 132° 52.3' E 12km M: 5.0
SRR 4 fEFART RS % =3. 6
3 BRI O %=3. 1 BB = %=3. | BRFNEREIT®*=3.0 ERLEHNTHE AR %=2. 9

ErgTTHARTES %=2. 8 ARFEHTEE *=2. 7 ZZRT A AN R E % =2. 7 JIIAHT) [ AR %=2. 7
TR = IR = TR %=2.5

ERTINSEETANNE k=2, 3 YLHZERTREF =2 3 VIt TRATRIF %=2. 3 ERIARHIHN % =2. 3
EFRTIER % =2. 2 KM BN % =2. 2 BRI EL=2. 1 T RS %=2. 1

Erg T FBTE k=2, 1 ERFHAKITE S %=2. 1 ERFH AT =2, 0 M = FBHT =k %=2. 0




e
&

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

NS

FHUR

kN

[ | L1

HIETHIERT —F0 % =1. 9 WEHHTHEL%=1.9 KMTIKHEHTk=1.9 HEFTHITIFER *=1.8

Bsz 0D ST ATt sk =1. 8 HHEETHAR) TR =1, 8 FAVITIRESHTVEREAAS *=1. 8 T HNTGH *=1. 8

H TR SRR/ NE k=1, 7 FAVLTHIRERTSRE k=1, 7 (R BuT =1, 7 HEFEEEFRT *=1. 6
LT k=1. 6 AATLHT/\ERTPE SR k=1, 6 TIIRTTIIERT %=1, 5 AT ErE *=1. 5

Rz JJlTAL 5 %=1. 5

LEFHTHZERTITR S % =1. 4 FATITHvaEEm=1. 3 HEHSHET=1. 3 HERLEN/NH*=1.3

ZERT AT AMHHACA T %=1, 3 YR THIET k=1. 2 ASHEATEAZAT %=1, 2 PV ERT R *=1. 2

PEHTRGHT=1. 1 AT ERETINE =1, 1 #ACHPEARE=1. 1 FEATRIARFA *=1. 0

[z oD BT PERT=1. 0 2 FHTHPC RATPC AL % =1. 0 REFATS L% =0. 9 (M ATERTS i %=0. 9

FEMTSH T %=0. 8 HZEMSIHNT=0. 8 KRS BHTAR /7 %=0. 8 AATLrT/\ ST A *=0. 8

HFNEPITT% FH % =0. 8 JEHTTEPIRA] sk =0. 8 FAVLHTSELRBIR GEBAR *=0. 7 28 ATHICRATA4=0. 7

TEATHAIRAT TR % =0. 6 ELFNEFET H I %k =0. 5

TSRS =R BT k=4, 1 RIS R k=4, 1 J5& =Yk =yRET =3, 7 [EF Ol *=3.6

IR =i AATH=3. 2 PR HPEET A k=3, 1 FEBATELFET k=3, 0 2 i e BT k=3, 0

FATEERTIRA =3, 0 B HANT % =2, 9 JAE = IRTARENT % =2. 9 JA —IRiTEART %=2. 8

FEEmEm FTHIE AT k=2, 8 #ir T G k=2, 8

FEESE T AT k=2, 4 2 R T k=2, 4 [RETERCAE%=2. 4 K2Vt K AR *=2. 4

SNSRI k=2, 4 PRI AGE Y =2, 4 [EIFTHaMENT %=2. 3 22z Hlialsm & H k=2 3

LT\ TRAT %=2. 3 JURERTA =2, 2 A AT % =2. 2 ik *=2. 2 KNG *=2.2

SR TSR AT =2, 2 YEHINT by k=2, 2 YL TTRESENT =2, 2 JEJ = Ik = BT *%=2. 1

TR SR AT k=2, 1 JWABITAE RS2, 1 BUARTTESENT %=2. 0 i ENT=1. 9 S T %=1.9

SRS ZYRHT =R sk=1. 9 FULEHIPHAENT %=1, 9 H HfiniREfk=1.9 FI5ripammIaeRr=1. 9

RIS %=1, 9 [REFFIHT L TFET LT sk=1. 9 JREZem Kt =1. 9 SLrigelisk=1. 8

ACIR BT SRR 5 k=1, 8 A RET NG k=1. 8 [L BRI k=1. 8 JLH EhyhIEhT %=1. 8

HEFERT/NE k=1, 7 BN ETHEEI k=1 7 JASPX N TH=1. 7 JCHEE AT *=1. 7

JSEVEAARFIR =1, 7 fRILTHERGR] % =1. 7 S3i) | FHT k=1. 7 2iE 0 k=1, 7 {7 FRsk=1.6

SR =1, 6 HUAETERNT=1. 6 ZZZAKHBRPN %=1.6 JLLEITI/INE*=1. 6

LR BBTRE k=1. 6 &I LIFTHMOET k=1. 6 JAE =YK FUXEAE % =1. 5 223 KHBTINE*=1.5

SRR BAR I k=1, 5 f&ILUATFAKAT=1. 5 RERFMTAIS k=1, 5 {LFERT PR % =1. 5 7R d%k=1.5

SIETTASEE k=1. 4 FRETEEET k=1, 4 SgRERT k=1, 4 EHTRHXIET k=1, 4

HH AT TR *=1. 4 JLHETITHEERT *=1. 4 JF FEBTHREFk=1. 4 fRILTETHT*=1. 3

TSR] N B k=1, 3 TR BT k=1, 3t H AT k=1, 3 e AN H S k=1. 3

SEAAHT k=1 3 BIETALR*=1. 2 f&ILTIPNYEIT % =1. 2 HUAETIHRIPAET k=1. 2

HH R BT k=1. 2 ZJFATH—0T=1. 2 AT k=1, 1 KIF B0 k=1 1

FETETIHFANT k=1. 1 %I LTVART k=1, 1 BHTAHEITE =1, 1 ST =10 HATHm&Ef*=1.0

KIFF BT AIT k=1, 0 BT HHT k=1. 0 ik B TAE0T =0, 9 ‘L7 EmhT s=0. 9

TREFRTIE M %=0. 8 = JETTRENT %=0. 8 #& | LITTHENT %=0. 7 YLHTHEXIMT %=0. 6

WA TZ ST %=0. 6 [ B AT H *%=0. 5

BERk T HUANT=2. 7

KT =2, 4 HEFHTAEIL*=2.0 HEHTEZ %=2. 0 K T-fifdo5mT=2. 0 Sadkri FEhT%=1.9

JSHUE T R k=1, 8 K@ T % =1. 8 HEEdf H &dk=1. 8 FHH BITIRAT % =1. 5

JSHUT TR RS/ Ve k=1, 4 AUZEET T sk=1. 4 JIRFRTVLIE % =1. 4 ESHETERTIER SR *=1. 4

{HENED k=1. 4 ABNTHER %=1 3 ST k=1 3 0T H R1E *=1.3

BANERTHER %=1 2 BTSN FEE k=1, 1 ZEHN RSP k=1, 0 ZEHUTRET *=1.0

AR ARE %=1, 0 KILFTARYKk=0.9 BHEH SR *=0. 9 BEHHERIIEA %=0.9

ISR % =0. 9 RILBETHE: %=0. 8 ZEHETHRIF %=0. 8 A ZEN] *=0. 7

BETREGHT SIS %=0. 7 SEGTE =0, 7 SEHTAENTIELR %=0. 6

+FERTHI=2. 5

BT BT k=1 9 SRHHTACKET k=1. 8 /NTLBHTHLIT k=1, 7 BIFFRANRT=1. 7

TR k=1 7 BT k=1 6 = ETFERINT k=1. 6

EAATHRANT k=1. 4 EFATIREIANT % =1. 4 EAATIE > FIT k=1, 4 SLATEILIT *=1. 4

WHODNOHTER=1. 3 SHETEE *=1.3 DX HiEHEIT*=1.3 JLATTHTHET *=1.3

BTN k=1, 3 TN k=1. 3 ZEERTZP=1. 3 &) IHT|LH T *=1. 3

SUE TR k=1, 2 FEEIFHSCRAT k=1, 2 Bl EriEEnT k=1, 2 ZEPRAEH%=1.2

SIEERRTERT =1, 1 =8 LART k=1 | ESAEk=1. 1 =& RERI*=1.0

FAOIMTEHEE T x=1.0 HHERTRE*%=0.9 FIAFIRANT=0.9 EAATHARENT %=0. 9 &I [MFE *=0. 8

INELERTEEA K=0. 8 S ETHREMA AR *=0. 7 YT FEmT=0.5

R TR k=2, 2 ERFEF k=2, 1 EnifirpnTsk=2. 1 [ LEgR A =2. 1

GEEPRT 7RI k=1. 9 BAEtiAKSALIERT k=1. 9 [F|LIFEXIHZerEnT % =1. 8 Agfiif*=1.8

FISETRTE *=1. 8 EgETiRcMIT *=1. 7 BEETRE %=1 7 AEHH=1. 7 &N iREAR=L 7

BT R BSEIR k=1. 7 ABCHMEERT k=1, 7 SGRAeR % =1. 7 Ll T k=1. 6

FRITE % =1. 6 ZEHMITZH k=1, 6 ST %=1. 6 BT F 5 *k=1.6 AT A%0T*=1.5

EENTE R % =1. 5 AR %=1. 5 SR k=1. 5 RAAIEEEE *=1.5 HOTHEIENT*%=1.5

BEEVLE/INIET k=1, 4 FEEHTHERT %=1, 4 FEAAFHAT *=1. 4 fatfiddek=1.4

THEFTHIEE 1L k=1, 4 FRAETT BRi=1. 4 FLAERCHTESECk=1. 4 FRFTRE*=1.3

BT TP sk=1. 3 BUEEMZAL TR k=1. 3 WIEPT &AM k=1. 3 {0 Hme AT %=1. 3

M LA AT % =1. 3 B i % =1. 3 YL BT %=1. 2 #{rrhJuiT S k=], 2

WEE TR EARET % =1. 2 BEUFErAAL @ k=1, 2 FAETHRITXH k=1. 2 EAMZrEITk=1. 2

B NES k=1L 2 FELAER RS 2 LRSS | % =1. 2 FRAETRAA %=1 1

TR AT AR k=1. 1 SEEMTEPEA %=1. 1 FREFE5ek=1. 1 EPaiAEmEk=1. 1

AT T k=1 1 F LB RART k=1, 1 [ PERTERE k=1, 1 E/EfEA k=11

R LSEDERTAA k=1, 0 HIEAERENT *=1. 0 EEmzal T %=1. 0 EERKFATK*=1.0

[ LAERR I s =1. 0 fiaiifghss=1. 0 fHATHH T Lk=1. 0 ILIPXEx=1. 0 FEEfi/AH%=0.9
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ERETIATIENT % =0. 9 BURETT M+ =0. 9 BEREMIREL %=0. 9 Ffif-HoefT Fhns*=0.9

B LT R A NG =0, 8 FAUT RAIT =0, 8 SEVETITELIMH % =0. 8 SE/ETISRNT *=0. 8 SEMPMTH-IK *=0. 8
DKFERT T RH % =0. 8 [if] | LIZEWEHTHE) 1 =0. 8 HiLifigri=0. 7 STHFATYTH *=0. 7 FLTTHEFH *=0. 7
LRI R %=0. 7 FFEFB%=0. 7 [LALXSHIT=0. 6 £/ETTRA=0. 6 BEUMTHERHIH *=0. 6
VESEART A %=0. 6 [if]| LISEBEMTFH *=0. 6 ELRETTIEH *=0. 6 B LITif *=0. 6 {5 KMl *=0.5
FELTIEAT =0, 5

FAIFT BRI % =1. 9 J\IBIERTERPAET k=1, 7 AJ5HRPEHT *=1. 6 _LEHT=H]%=1.5
SR T %=1, 4 IR % =1. 4 SIETHR=BET k=1 4 A Lfdtdet*=1.4
ATETAGINT k=1 3 AMUTATEANT *k=1. 3 GHHNTERE *=1. 3 PE THTHRENT %=1. 3 4VATH LEIT*=1. 1
FFH TG k=1, 1 BIEARITEH %=1 1 FALUTTILEEHRT=1. 0 FEMT44 %=0.9
AVETR AT T B=0. 8 Fmieii—EHT=0. 8 DUErPoerfirsiRET =0, 8 |- BMTAE %=0.8
LRI AR %=0. 8 AATHETENT %=0. 7 PUE R 50T %=0. 6 AIATHAITMNT %=0.5

SEHE AT A AT k=2 4 JAETE BT FAUR % =2. 1 AE TR %=1, 9 A EHEEHETL%k=1.9
SEEHTSEEL. 7 MIHTREET k=1, 7 SEAERTEA k=1, 6 JEIBL R SHTIEEF %=1, 6 FHATHEET T FHAmii=1. 5
JESG R BT AR k=1. 4 FEARTARTFMT sk=1. 4 [afEiTZ4s ik =1. 3 JEpEriAER T %=1, 3
BHRFHPETR % =1. 3 Yerirpdesk=1. 2 BIHiiRE *=1. 2 FRI0TR B *=1. 2 JEREETTE2E R *=1. 2
THETERT k=1 1 PR EITIMA %=1, 1 (L ORFEZE %=1 1 1L R e k=1 1
T FH T k=1 0 #KifiZf*=1.0 (LG NEFHETTH O *=1. 0 HEHAITASL %=1. 0

SeriE k=1 0 FIARETFIA %=1.0 [LATEKEEE k=1 0 AR TRHEE®EY *=1.0 TRIH%=0.9
BT HREE %=0. 9 JAEMIE) W] S %=0. 9 Frfi5=0. 7 FKi) I Ek=0.7 |LAH/MEF48%=0.6
EMT =kEk=0. 6 TFRIANHAMR %=0. 6 SRS H%=0.6 FBITHLIHTA & %=0.5
SEIETSERINT A L % =0. 5

BRI TRAT=1. 2 JREEATINEYR =1, 2 MEMTIE=0. 8 J0d)IITihnd)II8T=0. 6

T =AM A AR RE=1. 1 BFITHIBFAET k=1, 0 88 =AFrith i TR %=0. 9 HEE T AFIN]=0. 8
SERTIMHIT=0. 7 FARE TGN *=0. 7 &) THIREM]=0. 6 25 XM EY:%=0.5

RN R TR AT B % =0. 9 FnAITitL 2 PNk =0. 8 EnTiAET=0. 6 im0 % =0. 6

LA TTEE=0. 5

Ff TR %=0. 9

N k=1, 1 [EHUr e %=0. 5 [EHHiE RBTEHEE %=0.5

34° 55.9° N 132° 52.2” E 11km M: 2.8
FESRUHT PR 3=0. 5

42° 11.2 N 143° 22.2° E 42km M: 4.1
TR ASE=1. 9[RBT HES=1. 9
TP R =1, 4 BT AN E*=1.4 2V HETHEX=1.1 2V HETZ Y Hlf%=0.8
FEIHT RESEART k=0, 7 BT HAIE k=0, 7 JHTHTECH % =0. 7 BR{IETZSET %=0. 6

32° 54.6° N 131° 45.7 E 59km M: 3.1
SR AL HET) P40 B k=0, 9

38° 49.1° N 141° 49.5’ E 61km M: 2.8
— B TEET % =0. 5

35° 20.9° N 140° 20.7 E 26km M: 4.3
ErRErg %=3.8 — &0l —==3.7
ERET N2k %=2. 8 JHEI BT Al *=2. 8 ThELililik=2. 8 HWEIFHEE x=2.7
HATTHHA *=2.6 FRIHER %=2. 6 RAFMA *=2.6 FELEXOUE=2. 5 MGETEN *=2.5
FARRT R E=2. 4 A 7ATE %=2. 3 &M HETE=2. 3 HEeTHCEIR *=2. 2 JU+JLERTH H %=2.2
(LGS =2, 2 FREP X TIET AT % =2. 2 S BHTHd 1 %=2. 2 TP RR =2, 1
T = % =2, 1 FIEPJXERNT k=2, 1 THEREXIBDAEF *=2. 1 FARITRAR %=2. 1
FHE k=2, 1 THEERERXFGEE *=2. 0 HiEmESFEPR*%=2.0 HfihE%=1.9
THECRNIKACERT %=1, 9 [LFTHEE *=1.9 2 LW/ |\ k=1. 9 EEEii/ Rt *=1.9
AT LR k=1, 8 W A hERG %=1 8 A HATRIRE *=1. 7 THERGEXFEAERT *=1.7
IR TSRS L RA=1. 7 LR =1 7 FIET2EE%=1. 7 THEAER/ a5 *=1.6
INTASTH AT *=1. 6 JATERC P k=1. 6 JHLHlidEx=1. 6 UEHETEENE *=1.6
KEEMT KL E *=1.6 FIFETTRAR*=1. 6 HNTZRH*=1.5 RHEEZEH=1.5 BRTEHIE *=1.5
FAPGiAssfsk=1. 5 B *=1.5 THEAA TR *=1.5
g BT TR k=1, 4 AP ThivaieHE x=1. 4 J\FEi)\fk=1. 4 FHRAIFEHGEHE *=1. 3
REEERTEE L % =1. 3 pRET&ATk=1. 3 MTREH *=1.3 LT HOH=1.3 ZHIT%4=1.3
WA R k=1, 3 FATTERT=1. 2 FEATIR) [ k=1. 2 BPHIEEZ *=1. 2 EEifiLi*=1.2
WG AR k=1, 2 FETAREE=1. 2 i k=1 1 REETRHE=1. 1 BfimiE4s=1. 1
TR\ sk =1. 1 FRIGETRRRAS S %=1, 1 ¥ HitRAk=1. 0 [MEEHT/\ H i3/ k=1.0
FEETI AR =1, 0 BHTTIHATk=1. 0 FEEAT*=1. 0 FLZHMTE)I[k=1. 0 FEH AL *=0.9
FRHE AR %=0. 9 FHET PP k=0. 9 #h IR i %=0. 9 B8)I[TH/\(2=0. 8 &I [Tkl *+=0.7
RN %=0. 7
HRhiE*=1.5
BES TRk =1. 4 WPk =1. 4 FREETIPIR T k=1. 4 TfmH4=1. 3 FRkrptas =13
RIS THERTF=1. 2 BRI =1 1 S < IEHi/NE %=1 1 FRgotigark=1. 1 fREfiHiE=1. 1
FrdsriZE R k=1, 1 AT A k=1, 1 {r[PNITJEIE H sk =1. 0 FRITAR)11=1. 0 Fpskriifsfie =1. 0
LEOCHTRAT k=1. 0 FEfASZE*=1. 0 WSkt N=0. 9 Al %=0. 8 HiHimiH#R *=0.8
ARURFEE T k=0, 8 /NEERT EEH %=0. 8 FiPgifE=0. 8 HIPHHTHH:%=0. 8
DUTHREE %=0. 8 /NEETEA %=0. 7 4/ATTHYek=0. 7 $£HHT:H=0. 7




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FOER 2 HRTHHRAKFA=1. 6 BUThREKpEL & *=1.5
1 BT ) AR =1, 2 BT X k=1, 1 SR TR B s =1. 0 BURUESZX AR *=1. 0
FHATHPE OO U4 k=1, 0 BAGTHRE) I %=0. 9 BTrti XS 1 %=0. 9 HATHEAX S [RT %=0. 9
FOUEST KL k=0, 9 R KRR % =0. 9 BUTAXIER=0. 9 BUTHEX F#%E %=0.9
SRR ANT =0, 8 BFUESARX A %=0. 8 HALHIXFN=0. 8 HUHUA X5 %=0. 8
HUR A X AR % =0. 8 R TRAXE R %=0. 7 HURHEFX B %=0. 7 FRURI XA [%=0. 7
FOTTACHH XT3k =0. 7 TSR H AAEHEET k=0, 7 BUEEX (4% =0. 7 BT HIXAR N %=0.7
HUR(ERRZEHE=0. 7 BRI AR R % =0. 7 HUATHUE X HUKR % =0. 6 HUAUKHXZEE) || %=0. 6
HRCSURIX KRG %=0. 6 AR X EZEE % =0. 6 HRURH XA %=0. 6 HRUW XA *=0. 6
RS AR k=0, 5 BUTHHEX P E=0. 5 —JEREAF %=0.5 [E/FHA=0.5
B K S %=0. 5 BAULXTE 7 J5 % =0. 5
BER 1 EnmERDx=1. 1 JIIAfEAsEE %=1. 0 U k=0.9 S\\/- EFEX AR %=0.9
ZHBH YL k=0. 8 FITHHE)I1%=0.7 W= FERIXBIFT*=0. 7 F H B4R %=0. 7
FHEHAEHTH %=0. 7 S\ FIHFXERD=0. 6 MZETTRFAR %=0. 6 (U4 %=0. 6
IERAL) 8 %=0. 5 JI| DA *%=0. 5
) 1[I 1 RREEHAEX H AT k=1, 2 R X LFRT=1. 1 I Em X e A =1. 1
FRIEOR T AR IX EAE T k=1, 0 )1 IR AT sk=1. 0 A7kl RLIXRIANT 5 =0. 9
I ERTXER 1 5=0. 8RR RXER HL k=0, 7 )| IR/ IMEBERET=0. 7 ) IR EX/MERT %=0. 7
BiZEE D =0. 5
178 (26 20 03 | BFIEH 39° 20.3 N 142° 0.1 E 48km M: 4.4
AT 3 SBATHPFE R=3. 1 KA ARIENT=2. 6
2 ZATAEIET=2. 4 (LEMT\ERT=2. 2 (HARTIGR *=2. 0 {EHITHEN k=19 ElHiHEE*=1.7
KBEET/ NGk =1. 7 BT =1 7 —RISARET % =1. 7 SHRIEHTRET *=1. 6
1 RPSTETTIE N IBT=1. 4 [oRAfe e AT k=1, 4 RERTHHEY 1 k=1. 4 —REri Ty %=1. 3
-BTERLMT k=1, 3 Jb EiAEERT %=1, 2 —BIiRmAT=1. 2 ‘Byii) 1 FHk=1. 1 B&RiRx=1. 1
BT IRELL 1 R T A BT k=1, 1 —BATERET k=1, 0 BRI k=1. 0 BT LERT=1. 0
RTIRTEE MR k=1, 0 TEBPTESFAT =0, 9 J\IE T HEH % =0. 9 = iy *k=0. 9 (L& HUFONT 5=0. 9
SEERMTSER % =0. 8 AE&TTAGAM=0. 8 4k Emi#EIT=0. 8 BUNTIRAR *=0. 7 & f i KiR=0. 7
BETAERET %=0. 7 &7 IRRT AR 5 =0. 7 JIRATA) =0, 6 "B XS %=0. 6 {E&HTA SAHT %=0. 6
BN ESTAS0. 6
IR 2 SRALTATIRESMT *=1. 6 KUIWATIIRE=1. 5 A& MHAERT *=1.5
1 KA k=1 3 THANTHNTEE=1. 3 m —REiTE) =1, 0 BEBHIgEEn=0. 9 SR *=0. 9
BKTANT k=0, 9 f&THAEERER %=0. 9 FEFH—iE %=0. 8 =M i k=0. 8 KIRHTH Fi. *=0. 8
BT HET=0. 7 BOKTKILAT % =0. 7 Erhfos BT % =0. 7 ZEIEE % =0. 7
TERH 4 k=0, 7 ZTEAEUAE % =0. 6 Ar&TRET=0. 6 Bk N k=0. 6 HIETRA *=0.6
ST %=0. 5 KIFFTT &)1 = AMT=0. 5 KR o) 1 KIR=0. 5
AR 1 [ ERTE(A%=1.0 JUS TR %=0. 9 FARREI ST (5 KM %=0. 7 FP0T d8E=0. 6 /A TiNAL*=0. 5
179 (26 22 36 | Fli bLPELS 34° 41.3° N 137° 46.9° E 28km M: 3.5
etz B U 1 FEHRH T %=1, 3
] Uk 1 #Eg) it k=1, 3 IRAKEERAREMT %=0. 9 HMI[HiEA *=0. 9 IR HHEIAMNE=0. 7
BT =A% %=0. 6 JinRKEXAARINT %=0. 6
pg il 1 BRI %=1, 1 MR %=0. 8 FHkiTETm B R 2 % =0. 8 FikmiFA=0.7
BHTHAIRRT=0. 6 AL Ufi =4 k=0, 6 EARKNE11%k=0. 5 & W/ NMEAT %=0. 5
B RIS =0, 5 BT RBINT k=0 5 AN %=0. 5 I/ MANT=0. 5
180 |27 01 07 | JEBEIRALED 34° 55.9° N 132° 52.0° E 11km M: 2.9
N1 1 JRE =R =IRET %=0. 9 JRE =RiAHET %=0. 8 [EEHTPaET I % =0. 7 [EF BT %=0. 7
181 (27 04 02 | fEERH 37° 23.4 N 141° 41.1" E 44km M: 3.9
e e U 1 WhE T =FET=1. 0 JRICATLHAG=1. 0 PEERTHT =0, 9 AIERTALH % =0. 7 R % =0. 6
WO T =0, 6 175 AT FAGE KA HUE +=0. 6 ZRHTAIN *=0. 5
182 |27 04 16 | FHERFER 35° 20.8 N 140° 20.2 E 25km M: 4.1
THER 3 —EB—E=2.8 EFIRR*=2.7
2 W HHIERTE *=2. 3 HEIRET N2 k=2, 2 EAAAM k=2, 1 SIRAHES *=2.0
UV A TR R k=1, 8 KRB A k=1. 8 WA k=1.7 ATHTRI*=1.6 PHTiE4=1.6
KEEMN KL *=1.6 Hiliididk=1.5 BHlTHTE *=1.5
1 EARBTREA=L 4 TIERERBDLE k=1.3 BeHHEE k=1 1 EEIHEE =11
I HTEE = % =1. 0 HATHETE=1. 0 FARITEAS *=1. 0 JLHILERTF B *=0.9
TR BT % =0. 9 FEERTATE % =0. 9 THEHIES TG k=0, 8 ARHEHTELH %=0.7
TR T % =0. 7 [LIEHTEEE % =0. 7 B4 T AR =0, 6 THEHJuX =0, 6
LG HTEAS %=0. 6 THEEIERAREIELE+=0. 5 18)I[TH/\a=0. 5 MBIk *=0.5
IR AR E +75=0. 5 FIEEREROUE=0. 5
183 |27 04 39 | TIERALHES 35° 21.0° N 140° 20.5° E 25km M: 2.5
TR 1 EfHTRRET*=1.4 —EHT—g=11
184 |27 06 47 | THEULRFE 35° 20.1° N 140° 20.4° E 25km M: 2.6
THER 1 —Bi—E=13 REITRR *=1.2 KZEMTKLE%=0.8 EAFA£=0. 7 BERIT .24 *=0.6

WEITIEEA=0. 5 W AR R % =0. 5




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
185 |27 07 59 | THEWFFHL 35° 19.8° N 140° 20.6’ E 24km M: 2.8
THER 2 EmMTREME*=1.7
1 —EWT—E=1. 4 BERAT F28%=1. 2 KEEM KL E*=1.2 EARNALL*=0. 7 KIHHEE *=0.6
FARET REEA=0. 5 U VT AT R4 % =0. 5
186 (27 14 28 | ‘e 38° 33.4° N 142° 19.3° E 38km M: 4.1
SH TR 2 SATHEEN] %=1 6
1 RASTERRARTERT=1. 4 BUNTHRR *=1. 3 IEIFHEHEN] *=1. 0 —BIi TN %=1.0
-BITEEARMT % =1. 0 ‘B i HE %=0. 8 & HBM=0. 8 b ErATFENT %=0. 7 JHRIENTIE) Im]=0. 7
3 FEBT K sk =0. 7 i T AT =0. 6
IR 1 ZAAHES sk =1. 3 —FERTHE =1, 3 KAIVETHRERET %=0. 8 KA1 = A ET=0. 8
SAVETHARE=0. 6 FrEETBkART =0 6 AR )1 IR=0. 5
187 (27 17 50 | ZIRIEALES 36° 28.4° N 140° 31.2° E 58km M: 3.3
PRI 1 BTN k=1 2 AR k=1, 1 OV= B2 iisea)11%=0. 9 Rk e % n %«=0. 7
WRERETHILT %=0. 7 HILHBI/ N %=0. 6 JRENT AL *=0.6 AP Hi4:M]=0. 6
HHERE T /N %=0. 5 A EHALET %=0. 5
188 |28 00 03 | ‘= EALFEm 25° 22.8° N 124° 47.5° E 10km M: 4.7
TR 1 Ei TR ERE%=0. 9 =i &g REEA=0. 8 i & FEME=0. 7 Ei &R TE=0.7
BT aEAr=0. 7
189 |28 01 04 | B & BACFEw 25° 24.4° N 124° 47.5° E 11km M: 4.7
TR 1 EHEBHER FE=1 1 =i EHftREE=1. 0 = EriRiamEdt=0. 8 = & &t BilER*=0.8
B TR R *=0. 7 B ST R0, 7 B i ST aE i % =0. 5
190 |28 02 45 | JREEALED 34° 56.0° N 132° 51.9° E 11km M: 2.8
N1 1 IR EEA] k=1, 2 JAJR =R HBT %=0. 9 JA& =i =IKAT *=0.9
191 [28 02 58 | TFHELH S 35° 22.1° N 140° 28.9° E 28km M: 3.3
TR 2 RFEEER %=1.6 \§AHERE *=1.5
1 W AMIIT RS k=1 4 W AmRF*=1. 3 BAMNARk=1.3 PERIT NZH*=1.2 —&IT—5&=1.1
FFETR k=1, 1 JUHIUERETH E k=1, 0 KM EATRHE % =0. 9 BEIHTTHE %=0. 9 BATE£4=0.8
HAT HEA*=0.6 [LERHEA=%=0.5
192 |28 17 53 | JBRIFFLED 34° 50.0° N 135° 36.7 E 12km M: 2.8
T 1 JSEILRT % =0. 6 JUARPERIXRAL k=0, 5 AT/ =0. 5 HUARRRXIm 5 *=0. 5
193 |28 21 36 | JmiA[H 41° 49.5° N 142° 42.2° E 53km M: 3.8
JbiRE 1 JARIRTEEH k=1, 0 JA7ARTI R=0. 9 ENAETHYART %=0. 7 JEETRTIE=0. 7
HARIE 1 A RN *=0. 6
194 |29 12 44 | SEUPEEL 35° 05.0° N 136° 50.8’ E 44km M: 2.9
el B3I 1 IR0 %=0. 6 75T SR FHRT 5 =0. 6
peaili 1 THZETTSEN *=0. 9 FnZikkT %=0. 8 —ETfikkk=0.6 —=HiIAE)I[H]*=0.5
195 |29 13 49 | HARULH G 41° 22.4° N 142° 20.8" E 39%m M: 4.1
AeifiE 1 BfETIERT %=0. 9
AR 1 EPZHIET FEER k=1, 4 BHOHETERIH %=1, 2 AR %k=0. 9 [ LRTE{A%=0.9
TR TORT 5 K3k =0. 8 L FHTZR / b3k=0.8 J\FHIERT=0. 7 N4 FThHEE=0. 7 HALET LAbRE %=0. 6
FFNT =0, 5
196 |29 14 05 | FERFHH 35° 06.5 N 140° 15.8’ E 13km M: 4.3
THER 3 RBETETE =2 7 BERTiEL=2.6
o WEJIF R %=2. 4 EIETIA LA %=2. 4 AT T-ARMT %=2. 4 18I [FHMNH=2. 3
BEJF\B=2. 3 W AfiEIF A % =2. 2 B TR =2, 1 BIERmiasRk=2. 0 BERmAam*=1.9
LT EAE=1. 9 fEILTIESe k=1, 8 FHIEHTZEE %=1. 8 I A RJEik=1.7 KL EHTKLE k=1.6
VN TIN5 k=1, 6 AT RN ik k=1. 5 PERNT F24f*=1.5 EmNTERE *=1.5
ARk =1, 5
1 B x=1. 4 BT EA =14 —&l—5&=1. 3 HFifiEk=1. 3
FEEEATHFN AT %=1, 3 SEREMT /AR k=1. 2 Bt FARE =0, 9 A E £ . %=0. 8
THELEIEXOOE=0. 6 AT EHEHTAH=0. 5
FuzIITN 1 FREPXLTFET=0.9 =i LET %=0. 5
197 |29 14 15 | REARIRREAMS 32° 54.9° N 130° 51.2° E 7km M: 2.3
REAR UL 2 Hguuiins %=2. 0
198 |30 00 17 | PaEfHT 24° 13.2° N 123 49.7 E 17km M: 3.5
TR 1 PrERTRIEEL 2 M ERTE=0. 6
199 |30 04 13 | FBRrp#lts 37° 06.8" N 138° 40.9° E 9km M: 2.6

BRI

1

+ B BT TR %=0. 8 + HET AR %=0. 6 -+ HEHiK R *=0.6




Higk | BRI RS FERE TR wE B
B | A |4 MO R GEE D
200 {30 15 30 | EEIULHATHS 4 N 13F 9.6 F o s
R 2 JERR=1.8
I IR 2 RN AR =15
EHIR 2 FRTISRHS1. 6
1 BT AIRNT=0. 9 B K Ui =4F0T =0 9 EHH RIS +=0. 8 M LN %=0. 7

it U

SR ARACH =0, 7 44 AT AT 0. 7 TR B B =0, 6 44 RIREICHLART -0, 6
BHATTANT % =0. 5 4 HRK K *%=0. 5 EHTTRIENT *=0. 5
1 KRR %=1, 0 {AARTEX (R % =0. 9 HLARILKHMTHT %=0. 5




